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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

 
Σκοπός της συγκεκριμένης πτυχιακής εργασίας είναι η χαρτογράφηση των 

εμπορικών καταστημάτων και η σύγκριση με προηγούμενα αποτελέσματα. 
Προσπαθήσαμε να αποδώσουμε μία ολοκληρωμένη εικόνα της εμπορικής 
δραστηριότητας στο κέντρο της Πάτρας συγκρίνοντας τα τωρινά δεδομένα με τα 
δεδομένα προηγούμενης πτυχιακής των Μηλιώνη Γεώργιο – Πάγκαλο  Χαράλαμπο 
(2006-2007). Παρατηρούμε τις τάσεις που επικρατούν στην αγορά, τις προτιμήσεις 
του καταναλωτικού κοινού και πως αυτές επηρεάζουν τις επαγγελματικές κινήσεις 
των επιχειρηματιών. Αυτή η έρευνα γίνεται έτσι ώστε να μπορέσει ο αναγνώστης να 
διαμορφώσει μια εικόνα της περιοχής που εξετάζουμε. Η συστηματική καταγραφή 
των επαγγελματικών δραστηριοτήτων στις οδούς αυτές γίνεται ώστε στο μέλλον να 
υπάρχουν στοιχεία για τις παρελθούσες επαγγελματικές δραστηριότητες αλλά και για 
να μπορούμε να επισημάνουμε και να συγκρίνουμε τις διαφοροποιήσεις στο 
συγκεκριμένο τμήμα που μας αφορά σε κάθε χρονική περίοδο. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

 

Αντικείμενο της πτυχιακής εργασίας αποτελεί η χωροταξική καταγραφή, η 
ταξινόμηση και αξιολόγηση με βάση διάφορα κριτήρια, των εμπορικών 
καταστημάτων που βρίσκονται στο κέντρο της Πάτρας. Αναμφίβολα, το εμπόριο 
είναι ο κύριος παράγοντας που επηρεάζει την οικονομία καθώς επίσης και τις 
πολιτικές και κοινωνικές συνθήκες σε κάποιο γεωγραφικό χώρο. Κρίνεται αναγκαία η 
εξέταση της διαχρονικής ανάπτυξης του εμπορίου σε ένα τόπο, ώστε να εξαχθούν 
διάφορα συμπεράσματα και να δοθούν απαντήσεις σε πολλά προβλήματα που 
απασχολούν τους κατοίκους της υπό εξέταση περιοχής. Έτσι λοιπόν, η περιοχή της 
Πάτρας αποτελεί περιοχή όπου η αγορά της έχει μεγάλο ενδιαφέρον όπως θα δούμε 
και από τα αποτελέσματα της έρευνας.                           
 Συγκεκριμένα, η μελέτη περιλαμβάνει τις οδούς που περικλείονται μεταξύ της 
οδού Όθωνος Αμαλίας και Αλ. Υψηλάντου (κάθετες οδοί) και μεταξύ της οδού 
Καρόλου και Φιλοποίμενος (οριζόντιες οδοί). Η πραγματοποίηση της πτυχιακής 
συμπεριέλαβε δύο στάδια. Το πρώτο περιλαμβάνει τη καταγραφή πόρτα-πόρτα των 
εμπορικών καταστημάτων στο κέντρο της Πάτρας με βάση στοιχεία από πίνακες 
προηγούμενων πτυχιακών και ακολούθως, το δεύτερο στάδιο ύστερα από την 
ανάλυση της νέας καταγραφής περιλαμβάνει τη δημιουργία ενός ερωτηματολογίου 
που διαμοιράστηκε στους ιδιοκτήτες των νέων επιχειρήσεων. Η χωροταξική 
καταγραφή των εξεταζόμενων οδών έγινε κατά την περίοδο Μάιο- Ιούλιο 2011 ενώ η 
διανομή του ερωτηματολογίου στις νέες επιχειρήσεις έγινε κατά τους μήνες Ιούλιο- 
Σεπτέμβρη. Παρουσιάστηκαν κάποιες δυσκολίες κατά τη συλλογή στοιχείων από 
τους νέους επιχειρηματίες διότι δεν ήθελαν αν συνεργαστούν μαζί μας είτε γιατί δεν 
διέθεταν τον απαραίτητο χρόνο, είτε δεν ήθελαν να απαντήσουν στις ερωτήσεις γιατί 
τις έβρισκαν ¨πολύ προσωπικές¨. Σκόπιμο είναι να διευκρινιστεί ο χαρακτηρισμός 
των επιχειρήσεων στους πίνακες καταγραφής. Όσες επιχειρήσεις παρέμειναν ως 
έχουν, χαρακτηρίζονται ως ΙΔΙΕΣ με έντονο μαύρο χρώμα, όσες επιχειρήσεις είναι 
καινούργιες χαρακτηρίζονται ως ΝΕΕΣ (ονομασία επιχείρησης)  με έντονο πράσινο 
χρώμα, οι επιχειρήσεις που δημιούργησαν νέα κενά καταστήματα χαρακτηρίζονται 
ως ΚΕΝΑ με έντονο μπλε χρώμα, και τέλος οι επιχειρήσεις που χαρακτηρίζονταν ως 
ΚΕΝΑ στην προηγούμενη πτυχιακή κατά την οποία στηρίχτηκε η καταγραφή της 
δικής μας, πλέον χαρακτηρίζονται ως ΚΛΕΙΣΤΕΣ  με έντονο κόκκινο χρώμα .Η 
εργασία είναι χωρισμένη σε τέσσερα κεφάλαια. Το πρώτο κεφάλαιο είναι εισαγωγικό 
και αναφέρεται σε κάποια γενικά, καθώς και ιστορικά στοιχεία για την πόλη των 
Πατρών. Το δεύτερο κεφάλαιο περιέχει τους πίνακες της χωροταξικής καταγραφής 
των καταστημάτων στο κέντρο της Πάτρας καθώς, και τα διαγράμματα  που 
απεικονίζουν τις μεταβολές από προηγούμενες καταγραφές. Στο τρίτο κεφάλαιο 
αναλύονται και σχολιάζονται τα στατιστικά αποτελέσματα που απορρέουν από το 
ερωτηματολόγιο σε μορφή πινάκων και πιτών. Στο τέταρτο και τελευταίο κεφάλαιο 
της πτυχιακής παρουσιάζονται τα συμπεράσματα από τα συγκεντρωθέντα στοιχεία. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1Ο  
 
ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ 
ΠΑΤΡΩΝ 
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1.1  ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ 

 

Η  Πάτρα βρίσκεται στην βόρειο-δυτική Πελοπόννησο και έχει πληθυσμό 
250.000 κατοίκων. Είναι η περιφερειακή πρωτεύουσα της Δυτικής Ελλάδος και, ως 
μεγάλο λιμάνι, αποτελεί την πόρτα της Ελλάδος στην Ιταλία και την Δυτική Ευρώπη.    

  Είναι η πρωτεύουσα της Αχαΐας, η οποία πήρε το όνομά της από τους 
αρχαιότερους κατοίκους της Ελλάδος. Η πόλη πήρε το όνομά της από τον Πατρέα, 
αρχηγό των Αχαιών τον 12 αιώνα π.Χ. Τον 3ο αιώνα π.Χ., οι Αχαιοί οργάνωσαν τον 
περίφημο Αχαϊκό σύνδεσμο, ο οποίος αποτέλεσε την πρώτη οργανωμένη μορφή 
πολιτεύματος στην Ελλάδα. Κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ., επισκέφτηκε την πόλη ο Άγιος 
Ανδρέας. Στην πόλη αυτή μαρτύρησε και από τότε έγινε ο πολιούχος άγιός της.  

Κατά την διάρκεια της ελληνικής επανάστασης του 1821, η περιοχή της 
Αχαΐας έπαιξε σημαντικό ρόλο στην απελευθέρωση των Ελλήνων από τον 
Οθωμανικό ζυγό. Κατά την διάρκεια του 19ου αιώνα, η Πάτρα εξελίχθηκε σε 
σημαντικό εμπορικό και βιομηχανικό κέντρο, αποτελώντας το κύριο σημείο 
εξαγωγών προς την Δυτική Ευρώπη. 
 

 

1.2  ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 

 

Η Πάτρα υπήρξε ένα από τα πρώτα αστικά κέντρα του απελευθερωμένου 
Ελληνικού Κράτους, με σημαντική παρουσία στον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα 
κατά των Τούρκων καθώς υπήρξε η γενέτειρα πολλών ηγετικών φυσιογνωμιών που 
έλαβαν μέρος στην Επανάσταση του `21. Από την Πάτρα προήλθαν πολλές 
σημαντικές προσωπικότητες που πρωταγωνίστησαν στην πολιτική ζωή και την 
διακυβέρνηση της Ελλάδας κατά τα επόμενα χρόνια, καθώς διετέλεσαν Υπουργοί, 
Πρωθυπουργοί ακόμη και Πρόεδροι της Δημοκρατίας. 

 Επίσης, σημαντικές προσωπικότητες διετέλεσαν Δήμαρχοι Πατρέων 
συμβάλλοντας με το έργο τους στην εξέλιξη και την ανάπτυξη της πόλης σε κρίσιμες 
οικονομικά και πολιτικά περιόδους, γράφοντας λαμπρές σελίδες στην πολιτική 
ιστορία τόσο της πόλης όσο και της χώρας. 
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1.3 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

 

Στην ανάπτυξη της οικονομίας της Πάτρας, παράλληλα με το εμπόριο, 
σημαντικό ρόλο έπαιξε και η βιομηχανία, η οποία έκανε τα πρώτα της βήματα από τα 
πρώτα κιόλας χρόνια της ελεύθερης Ελλάδας. Στην Πάτρα τα πρώτα μικρά 
εργοστάσια εμφανίστηκαν στα μέσα του 19ου αιώνα και σαν κατεύθυνση είχαν τη 
νηματουργία, την οινοποιεία και την επεξεργασία της γλυκόριζας, ενώ σιγά σιγά 
επεκτάθηκαν στην αλευροποιία (Τριάντης, Λιάλιος, κ.α.), την κλωστοϋφαντουργία, 
την οινοπνευματοποιεία, τη σαπωνοποιεία, τη χαρτοποιεία, αποτελώντας μαζί με το 
εμπόριο τους βασικούς παράγοντες για την οικονομική ανάπτυξη της περιοχής. 

    Μεγάλη ακμή της βιομηχανίας έχουμε κατά τη διάρκεια του μεσοπολέμου 
με τη δημιουργία μεγάλων μονάδων (Αναστασόπουλου, Μαραγκόπουλου, Πειραϊκή 
Πατραϊκή, Λαδόπουλου, ΒΕΣΟ, κλπ.) πολλές από τις οποίες ήκμασαν και μετά τον 
πόλεμο μέχρι τις δεκαετίες του `70 και `80, οπότε άρχισε η ύφεση με το κλείσιμο των 
περισσοτέρων εργοστασίων και την αποβιομηχάνιση της περιοχής. 

 

 

1.4 ΕΜΠΟΡΙΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ/ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ 

 

Παράλληλα με τις εμπορικές και βιομηχανικές δραστηριότητες, αναπτύχθηκε 
στην Πάτρα μία πληθώρα επαγγελμάτων με λαϊκές καταβολές, όπως του 
κηροπλάστη, του σιδερά, του υποδηματοποιού, του κεραμοπλάστη, κ.α. Τα 
επαγγέλματα αυτά κάλυπταν ένα μεγάλο τομέα της οικονομικής ζωής της πόλης και 
των καθημερινών αναγκών του πληθυσμού της, αποτελώντας ταυτόχρονα ένα 
σύνδεσμο με τη λαϊκή παράδοση του τόπου που έχει τις ρίζες της στην 
προβιομηχανική εποχή. Πολλά από αυτά τα επαγγέλματα, εξαιτίας των σύγχρονων 
παραγωγικών συνθηκών και της τεχνολογίας, χάθηκαν ή συρρικνώθηκαν, άλλα 
μεταλλάχθηκαν ή εκσυγχρονίσθηκαν, ενώ μερικά διασώζονται ακόμη σε πείσμα των 
καιρών. 
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1.5 ΣΥΝΤΟΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ 

 

Το λιμάνι της Πάτρας διαχρονικά διαδραμάτισε, και εξακολουθεί να διαδραματίζει, 
σημαντικό ρόλο στην κοινωνικοοικονομική ζωή και ανάπτυξη της ευρύτερης 
περιοχής της πόλης της Πάτρας.       
 Η Πάτρα συνιστά αντιπροσωπευτικό δείγμα  Ελληνικού εμποροναυτικού 
κέντρου. Πόλη χαρακτηρισμένη ως "πόλη - λιμάνι", ήκμασε κυρίως λόγω του 
σταφιδεμπορίου και γενικότερα λόγω του εισαγωγικού και εξαγωγικού της εμπορίου. 
Κύριο εξαγωγικό της προϊόν αποτέλεσε η σταφίδα. Τα πλοία που κατέφθαναν στο 
λιμάνι της Πάτρας φόρτωναν κυρίως σιτάρι, λάδι και σταφίδα μεταφέροντάς τα στην 
Τεργέστη και σε άλλες Ιταλικές πόλεις και από εκεί, μέσω χερσαίων περασμάτων, 
προς τις αγορές της Βόρειας Ευρώπης.      
 Με το πέρασμα του χρόνου και την ανάπτυξη του Πειραιά, η κίνηση άρχισε 
να λιγοστεύει στο λιμάνι της Πάτρας.      
 Το 1893 έγινε η διάνοιξη της διώρυγας της Κορίνθου με συνέπεια να συνδεθεί 
το Αιγαίο με το Ιόνιο και να μειωθεί έτσι η θαλάσσια απόσταση μεταξύ της Πάτρας 
και του Πειραιά καθώς δεν ήταν υποχρεωτικός πλέον ο περίπλους της 
Πελοποννήσου.        
 Μεγάλη ήταν η συμβολή του λιμανιού στην υπερπόντια μετανάστευση 
ιδιαίτερα στα τέλη του 19ου και στις αρχές του 20ου αιώνα. Κύριο μέσο μεταφοράς 
των μεταναστών μέχρι και τη δεκαετία του 1960 προτού γίνει άνισος ο συναγωνισμός 
με το αεροπλάνο αποτελούσαν τα υπερωκεάνια που συχνά προσέγγιζαν και στην 
Πάτρα. Το Ελληνικό μεταναστευτικό κύμα προς την Αμερική έως το 1907, οπότε και 
ιδρύθηκε η πρώτη ελληνική ωκεανοπόρος επιβατική γραμμή, το διακινούσαν ξένες 
ατμοπλοϊκές γραμμές. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2Ο 

 

 

ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 
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2.1 Εισαγωγή 

 

Στο δεύτερο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι πίνακες καταγραφής των 
καταστημάτων στις οδούς που εξετάζουμε. Η καταγραφή ολοκληρώθηκε κατά τους 
μήνες  Μάιο έως Αύγουστο 2011 και έγινε με βάση τους αντίστοιχους πίνακες από 
την πτυχιακή εργασία των Μηλιώνη Γεώργιο – Πάγκαλο  Χαράλαμπο (2006-2007). 
Επίσης στο κεφάλαιο αυτό σχολιάζονται εκτενώς τα αποτελέσματα της 
καταγραφής, παρουσιάζονται οι μεταβολές με τη βοήθεια πινάκων και 
διαγραμμάτων και σχολιάζονται οι προτιμήσεις που δείχνουν οι επιχειρηματίες 
στον προσανατολισμό του αντικειμένου της νέας επιχείρησης τους. Σε αυτό το 
σημείο επισημαίνουμε ξανά πως οι επιχειρήσεις που παρέμειναν ως έχουν, 
χαρακτηρίζονται ως ΙΔΙΕΣ με έντονο μαύρο χρώμα, όσες επιχειρήσεις είναι 
καινούργιες χαρακτηρίζονται ως ΝΕΕΣ (ονομασία επιχείρησης)  με έντονο πράσινο 
χρώμα, οι επιχειρήσεις που δημιούργησαν νέα κενά καταστήματα χαρακτηρίζονται 
ως ΚΕΝΑ με έντονο μπλε χρώμα, και τέλος οι επιχειρήσεις που χαρακτηρίζονταν 
ως ΚΕΝΑ στην προηγούμενη πτυχιακή κατά την οποία στηρίχτηκε η καταγραφή 
της δικής μας, πλέον χαρακτηρίζονται ως ΚΛΕΙΣΤΕΣ  με έντονο κόκκινο χρώμα. 
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2.2  Χωροταξική καταγραφή των καταστημάτων. 

 

Η οδός  Όθωνος- Αμαλίας  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη  και Καρόλου.  

 

ΟΔΟΣ ΓΟΥΝΑΡΗ 

Ο
Θ
Ω
Ν
Ο
Σ 
ΑΜ

ΑΛ
ΙΑ
Σ 

ΛΙΜΑΝΙ 

ΑΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

85 ΚΑΦΕ ΦΛΩΚΑΣ   

85 ΚΕΝΟ  ΠΡΙΝ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 

85 FAST FOOD   

85 ROSO -FAST FOOD    

85 BONUS- ΚΑΦΕ   

85 FAST FOOD 
ΠΡΙΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟΠΟ 

84 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ  

84 ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΜΑΛΙΑ ΠΑΣΧΟΣ 

83 ΚΕΝΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

82 GRECA-ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΙΣΗΣ 

ΟΔΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

79 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ SHELL   

78 COCO’S CLUB   

77 CERAMICA ΜΠΑΛΛΑΣ 

ΟΔΟΣ ΒΟΤΣΗ 

75 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ   

74 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ 

74 
ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΥΡΙΩΝ   
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72 ΦΑΡΟΣ-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   

72 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   

ΟΔΟΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

71 ΚΛΕΙΣΤΟ   

70 ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

69 ΚΑΦΕ ΑΡΟΔΟ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ 

ΟΔΟΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

68 EUROBANK   

67 DISCO ROOM-CLUB ΠΡΙΝ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

67 ΧΗΜΙΚΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

64 ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ   

64 ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

63 ΚΕΝΟ  

62 ΚΛΕΙΣΤΟ   

62 ΚΕΝΟ 
 ΠΡΙΝ ΚΑΚΟΥΡΗΣ 
TRAVEL 

61 ΚΛΕΙΣΤΟ   

59 PRO BANK   

58 ΚΤΕΛ ΖΑΚΥΝΘΟΥ   

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

Ο
Θ
Ω
Ν
Ο
Σ 
ΑΜ

ΑΛ
ΙΑ
Σ 

  

57 ROTA SHIPPING ΚΟΥΖΙΟΣ 

56 FB BANK   

54 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 

53 TZAMIA-ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΒΛΑΧΟΥ 

52 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ «ΜΟΡΕΑΣ» ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

51 ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΦΕ   

50 ΚΛΕΙΣΤΟ   
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49 CELIO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

48 
ALBATROS-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΩΝΗΣ 

47 ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ 

47 ΚΑΦΕ ΠΡΟΠΟ ΤΣΙΤΣΑΡΑΣ 

ΟΔΟΣ ΕΡΜΟΥ 

46 ΚΛΕΙΣΤΟ   

45 ΜΟΥΣΕΛΙΝ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ   

44 ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ TRAVEL ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

43 ΚΛΕΙΣΤΟ   

ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ 

  ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ   

40 CITYBANK   

39 HOTEL ACROPOL   

38 ATLAS TRAVEL Αφοί Βεναρδάκη 

35 ASPIS BANK   

35 EUROBANK   

ΟΔΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

35 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   

34 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

34 ΚΛΕΙΣΤΟ  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 

34 POP UP -ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

33 ΑΡΤ HOTEL  

31 ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ   

  ASTIR HOTEL   

ΟΔΟΣ ΑΡΑΤΟΥ 

25 ANEK LINES   
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20 ΚΤΕΛ ΑΘΗΝΩΝ   

ΟΔΟΣ ΖA’Ι’ΜΗ 

18 PARKING   

18 SIGMA SHIPPING   

15 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   

15 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ P.PALACE   

14 ΚΛΕΙΣΤΟ   

12 
ΑTTICA GROUP-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ   

11 PANDORA SHOP   

ΟΔΟΣ ΚΑΡΟΛΟΥ 
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Η οδός Αγίου Ανδρέου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Σατωβριάνδου. 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΓ
ΙΟ
Υ 
ΑΝ

ΔΡ
ΕΟ

Υ 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

153 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΛΟΥΚΑ 126 VODAFONE ΑΝΔΡΟΥΤΣΕΛΗΣ 

151 «ΑΡΩΜΑ ΚΑΠΝΟΥ»   124 «SWATCH» ΡΟΛΟΓΙΑ   

147 PORTOBELLO-CAFÉ  ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 124 AMOROSSO CAFÉ   

145 ΕΙΔΗ Η/Υ   124 ΚΕΝΟ  ΠΡΙΝ ΚΙΝΗΤΑ NOKIA 

143 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «EL 
GRECO»       

139 
ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

120-
122 ΠΛΑΙΣΙΟ (Η/Υ)   

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

137 ΜULTIRAMA 

  118 BOSE-ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ   

  116 STIΗL ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

  114 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ   

  112 
ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

 ΕΚΘΕΣΗ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ 112 MODIGLIANI-ΚΑΦΕ   

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

135 PARKING ΠΡΙΝ WIND ΚΙΝΗΤΑ 106 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ  ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ 

131 ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ ΚΟΤΡΑΤΖΗΣ 104 Β’ ΔΙΑΓΝΩΣΗ   

129 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΑΛΙΠΑΣΤΑ 102 Β’ ΔΙΑΓΝΩΣΗ   

127 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 100 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ Γ.ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

   100 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΣΟΥΚΑ 

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 
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125 
MUSSES «ΞΗΡΟΙ 
ΚΑΡΠΟΙ»   98 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 

123 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ   96 ΚΕΝΟ  ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 

      96 KΛΕΙΣΤΟ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

      94 ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ  

      92 
SUPER MARKET 
MARKATO ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε. 
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ΠΑΤΡΕΩΣ 

ΑΓ
ΙΟ
Υ 
ΑΝ

ΔΡ
ΕΟ

Υ 

ΠΑΤΡΕΩΣ 

121 ACS -
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

 

  EUROBANK  

119 BERTINI- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  88 DISCO ROOM -
CLUB 

 

117 ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ  86 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

115 XEROX- ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ  84 ΧΗΜΙΚΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

111 PROTON ΒΑΝΚ  82 ΕΓΝΑΤΙΑ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 

 

109 ΑΝΔΡΕΑΣ- 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 80 ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ ΓΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

109 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΤΣΙΜΠΕΡΗ 78 ΚΛΕΙΣΤΟ  

109 SONY CENTER  78 ΚΛΕΙΣΤΟ  

ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 74 PROBANK  

107 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  72 VODAFONE  

105 BALLI-ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  72 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ –
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

103 ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ     

99 MILLENIUM BANK     

ΓΕΡΩΚΟΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΩΚΟΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

97 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΠΙΠΛΑ 
ΚΗΠΟΥ 

70 OΠΤΙΚΑ  

95 KAPA EXCHANGE-
ΑΓΟΡΑ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ 

 68 FB BANK  

97 ΦΟΥΡΝΟΣ  66 ΦΡΟΝΤΙΔΑ 
ΥΓΕΙΑΣ 
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95 ΚΕΝΟ  64 ΚΛΕΙΣΤΟ  

93 Β’ Δ.Ο.Υ ΠΑΤΡΩΝ  62 ΤΖΑΜΙΑ ΒΛΑΧΟΥ 

91 ΡΑΔΙΟ ΚΟΡΑΣΙΔΗ  60 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ  
ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

87 ΙΔΕΟΦΩΣ - 
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 

 58 ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΕΜΠΟΡΙΟ 
Η/Υ 

 ALLEGRO -
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

 56 ΠΟΤΟΠΟΙΕΙΑ  

   54 CELIO -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ  FAST FOOD 

 52 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ DOPO CAFÉ 

50 ΑΛΕΞΙΑ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 

48 COSMOTE  

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

83 ΚΛΕΙΣΤΟ  46 LAK -ΕΝΔΥΜΑΤΑ    

81 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 44 ΚΛΕΙΣΤΟ  
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81 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

ΑΓ
ΙΟ
Υ 
ΑΝ

ΔΡ
ΕΟ

Υ 

42 ΜΟΥΣΕΛΙΝ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  

ΔΡΙΒΗΛΑΣ 

79 ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΕΙΟ ΚΩΤΣΑΚΗΣ 40 DEGNO-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ FAST 
FOOD 

77 ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ-ΕΙΔΗ 
ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ 

 40 ΚΑΒΑ  

75 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΖΑΧΑ 
ΡΩΔΩΝ 

38 ΚΛΕΙΣΤΟ  

71 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  36 ΚΛΕΙΣΤΟ  

ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ    

71 CHICK N’ CHICKEN- 
FAST FOOD 

 ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΡΙΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ 

69 Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΠΑΠΠΟΥ-
FAST FOOD 

 

67 SIGNORE -ΠΙΤΣΑΡΙΑ   

67 MAGESTIC CAFÉ  

67 PASCUSSI CAFÉ  

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

67 ZARA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

65 ALPHA BANK  

63 ΕΥ-FAST FOOD ΠΡΙΝ FAST 
FOOD 

61 COLAZIONE- FAST 
FOOD 

ΠΡΙΝ 
EUROCAMBI
O  (αγορά 
συναλλάγμα
τος) 

59 OPAL CAFÉ  

ΡΑΔΙΝΟΥ  ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

57 MAXIM CAFÉ   34 CITYBANK  
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55 ΛΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ  28 HOTEL ACROPOLE  

53 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  26 ASPIS BANK  

49 ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ  26 EUROBANK  

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

47 HELLENIC BANK  24 ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 
WIND 

 

45 DIA SUPER MARKET  22 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
(SOLAR) 

 

39 ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ   22 SWEET- FAST FOOD  

   22 ΑΡΤ HOTEL  

   20 ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ  

    

18 

 

ΑΣΤΗΡ   ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 35 Mr.BURGER FAST 
FOOD 

 

35 MEN STYLE 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 

ΑΡΑΤΟΥ 

ΑΓ
ΙΟ

Υ 
ΑΝ

ΔΡ
ΕΟ

Υ 

ΑΡΑΤΟΥ 

33 ΠΥΡΑΜΙΔΑ-BAR 
ΠΡΙΝ   
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ  

16-
14 ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΤΕΛ 

  

31 ΚΛΕΙΣΤΟ     

31 ΚΑΦΕ 24     

27 LA LUZ-ΚΑΦΕ   

  

  

27 ΚΕΝΟ 

ΠΡΙΝ 
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟ
ΡΕΣ   

25 ΚΛΕΙΣΤΟ     

23 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ  ΣΑΚΚΑΣ 

  

  

23 
SNOOPY -FAST 
FOOD     
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21 
ΚΙΝΕΖΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΤΕΧΝΗΣ   

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 

17 
COURIER 
INTERATTICA   

10-
8 ΚΛΕΙΣΤΟ 

ΠΡΙΝ  FAST FOOD 
BON APETIT 

15 ΡΗΓΑΣ -FAST FOOD   6 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ   

5 
CLUB 
«ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ»   4 Τα.Π.Δ   

5 ΚΕΝΟ 

ΠΡΙΝ ΨΥΚΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
      

3 
BMG-ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ       

1 
ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΑΡΓΕΛΗΣ     

1 
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ        

1 ΨΙΛΙΚΑ ΖΑΧΑΡΩΔΗ  ΤΖΟΥΒΑΛΗΣ       

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 

2 ΚΕΝΟ 

  
ΜΗΧΑΝΕΣ(PIA
GGIO) 

  ΑΓΓΛΙΚΑΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

2 
SIXT( ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΑΥΤΟΚ)   

4 ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ   
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Η οδός Ρήγα Φεραίου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Καρόλου. 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΡΗ
ΓΑ

 Φ
ΕΡ

ΑΙ
Ο
Υ 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

149 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ    

  ΓΑΪΤΑΝΑΚΙ-ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 

147 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΑΡΜΑΣ 142 GINGER-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  

145 ONNUSIMON -
ΚΑΦΕ  

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

140 ΚΛΕΙΣΤΟ  

145 ΕΧΤΕ-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 138 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΣΙΔΕΡΑ 

145 ALTA MODA-
ΝΥΦΙΚΑ 

ΠΡΙΝ ΑΝΘΗ- 
ΑΡΙΟΝ 

 

143 ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ 
ΔΙΑΚΟΝΙΑ 

 

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

143 ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ 

 136 ΒΥΣΣΙΝΟΚΗΠΟΣ -
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ  

 

141 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 134 ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ 

139 CON AFFETO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 134 ΑΝΤΙΓΡΑΜΜΑ -
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 

 

139 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΡΟΛΟΓΙΑ  132 ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

139 «ΚΕΝΤΡΟ» CAFE  

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

137 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟ-ΠΟ 

 130 ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

135 ΡΑRAΖΑR -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 126 PLEGAS -ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

135 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  126 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  
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133 ΖΟΥΓΚΛΑ –PET 
SHOP 

 124 ΗΛΕΚΤΡΑ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

131 ΑΝΔΡΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΚΟΥΦΗΣ 124 SLIPERS 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

 

   124 TONI& GUY- 

ΚΟΜΜΩTΗΡΙΟ 

 

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

 ΠΟΙΚΙΛΗ ΣΤΟΑ-
ΚΑΦΕ 

 122 HAPPY-ΚΑΦE  

129 ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
GENERATION 

 120 ESCAPE-
ΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ 

 

127 ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ 
ΣΕΡΡΑΙΟΣ 

 120 ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ  

125 OCTOPUS- ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ  

 120 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

125 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΦΟΡΤΩΣΗΣ 120 ΝΥΦΙΚΑ  

123 BIZ ART- ΕΡΓΑ 
ΤΕΧΝΗΣ 

ΧΑΣΑΠΟΠΟΥ ΛΟΣ    

ΠΑΤΡΕΩΣ  ΠΑΤΡΕΩΣ 

121 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

118 CHANGE- 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 

121 ΗΛΑΚΑΤΗ -ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ  

 116 ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ 

ΠΑΝΤΑΖΗΣ 

119 FIZZ-ΣΑΠΟΥΝΙΑ  114 ΕΝΔΥΜΑΤΑ- 
ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

119 LA LUK-ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΨΩΜΙΑΔΟΥ 112 COPERTI ΑΞΕΣΟΥΑΡ   

117 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ 110 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 

117 ΟΠΤΙΚΑ     

115  ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 110 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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113 ΚΕΝΟ ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΙΔΗ  108 ΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟΞΑΒΙΔΗ 

111  EVELEN-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ 
ΡΑΦΙΑ 

ΠΑΡΟΔΟΣ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 

109 FIRME -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   106 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΝ 

 

107 ΒLUE GREEN-
ENΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

104 DOUBLE TROUBLE -
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ   

 

105 ΓΙΑΝΝΙΩΤΙΚΗ 
ΤΕΧΝΗ 

 102 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  

103 NO NAME-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 104 ΣΤΑΣΗ CAFE  

101 ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ-ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 104 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΖΟΛΩΤΑΣ 

101 MIO ΕΝΔΥΜΑΤΑ  104 TRENDY ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

101 FLOU DOU -
ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

 104 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ-
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

101 ΦΙΝΟΣΤΡΩΜ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

   

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

99 ΚΑΛΛΙΓΡΑΜΜΑ- 
ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ  

 100 ΠΑΠΙΓΙΟΝ -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 

99 ΟΦΘΑΛΜΟΣ-
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

100 FIGURA -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 

99 ΕΣΕΝΑΥ- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 98 LASAKAS SHOP -
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

97 SINGLE- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

98 ΝΙΝΟΣ-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

97 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  98 ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΙΔΗ ΚΟΝΤΗ 

95 ΕΜΠΟΡΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΛΛΑ 

 98 ΟΒΑΝ -ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ  
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91 CAFÉ ESPRESIONE  

ΡΗ
ΓΑ

 Φ
ΕΡ

ΑΙ
Ο
Υ 

96 ΟΠΤΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΚΑΛΤΣΕΣ 

89 BIOSEN ΑΝΤΛΙΕΣ  96 WALK -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

89 ΒΙΑΝΚΟ -ΕΣΩΡΟΥΧΑ   94 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ 

89 PETIT-ΚΑΒΑ  ΠΑΡΟΔΟΣ   Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 

 BEST Ο’ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  92 ΤΣΑΝΤΕΣ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

   92 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΓΑΛΙΩΝΗΣ 

92 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ -
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 

 VIAGGIO -
ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

 

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

 CHANGE -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

ΠΑΠΑΘΕΟΔΩ ΡΟΥ 88 FRESH LINE -
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 

 

87 BRANDS –
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 86 ΜΕΛΙΣΣΑ- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

85 THIROS- ΤΣΑΝΤΕΣ ΓΙΩΤΗΣ 84 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΜΕΝΤΗΣ 

85 FERETTI -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   82 COLORE NUOVO- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

85 BAMBINIERA –
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  80 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΡΕΛΛΑΣ 

83 BENIAMINO -
ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 78 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤ
Α 

81 HOBBY -
ΤYΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  

 76 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙ
Ο 

79 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΙΑΚΟΣΜΙΣΗΣ 

74 HAPPENING- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

77 TOMMY HILFIGER-  74 ATΤRATIVO –  
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ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

75  ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 72 ΚΛΕΙΣΤΟ  

75 ΜΟΥΓΙΕΡ- ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΙΔΗ  

  ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚ
Η ΤΕΧΝΗ 

75 HOTEL MED     

 EVEREST-FAST FOOD     

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 ANTICO CAFÉ   CAFÉ   

69 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΚΙΤΣΑΝΟΥ 70 CAMEL- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

69 ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΡΙΝ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 70 RAXEVSKI -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

ΒΕΡΥΚΙΟΥ 

69 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ-
ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥ ΛΟΥ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 68 BOSTON -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΙΩΝΝΑΤΟΣ 

69 COFFEE ISLAND -
ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

 68 TRICOT-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΟΥΡΝΑΡΑ 

67 JEANIOUS 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

ΡΗ
ΓΑ

 Φ
ΕΡ

ΑΙ
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68 ΠΑΝΔΩΡΑ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 

65 MOTHER CARE -
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 66 ΑΧΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

63 ALOE -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 64 OXFORD COMPANY  

63 JEANIOUS -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

61 TEQUEIRO -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

59 DANIER- 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 62 BETTY BARCLAY 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

59 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΜΑΝΤΕΛΗΣ ΣΤΕΝΟ ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 
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ΣΤΕΝΟ ΡΑΔΙΝΟΥ 60 GANT- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

57 MULTI CAFÉ     

57 LI LA LO -
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 58 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΪΑΣ  

55 LOIZOS -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 56 ΕΙΔΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ  

53 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΑΞΕΣΟΥΑΡ 56 PIRUETTE -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

53 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

54 EUROBANK 24  

53 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 54 OΠTIKA  ΠΛΕΓΑΣ 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ 

 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  

48 PANOS MEXAS -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

48 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΒΟΡΕΑΣ 

48 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

46 BUGATTΙ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

46 DRESSCODE 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

44 COMPLE CAFÉ  

42 MISSY-ENΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

42 ESPRESSO CAFÉ  

40 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  

40 ΜΑΤ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

49 ΕNERGIE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 38 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  
ZOOM SERIE 
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49 MANIQURE ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΡΗ
ΓΑ

 Φ
ΕΡ

ΑΙ
Ο
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36 NABUK-ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

 

49 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛ
ΟΣ 

36 ΑΣΗΜΕΝΙΑ 
ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

 

49 ΝΟRA’S 
ACCESSORIES 

 36 VODAFONE 

  

 

49 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΨΙΛΙΚΩΝ 

ΤΣΑΓΓΑΝΟΣ 34 ΜΟΥΣΙΚΑ ΕΙΔΗ 

MUSIC STATION 

 

32 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ -
ΖΟΛΩΤΑΣ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

49 ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  30 ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ  ΣΙΔΕΡΗΣ 

   28 ΧΡΥΣΗ 
ΑΝΑΤΟΛΗ -
ΚΙΝΕΖΙΚΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ  

 

45 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

45 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

45 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  

45 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 

 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  26 ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ 

 ΑΜΠΕΛΟΤΟΠΟΣ- 
ΚΑΒΑ  

 26 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ  

43 ΓΟΥΝΕΣ  26 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟ ΠΟ 

 

43 ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ 

 26 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ-
ΤΑΠΕΙΝΟΥ 

ΠΡΙΝ ΧΡΩΜΑΤΑ 

41 STOCK-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ    

41 ΖΑΧΑΡΩΔΗ  ΤΣΑΓΓΑΝΟΣ 24 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

ΠΟΥΚΕΒΙΛ 24 AΡΤΟΝ ΗΜΩΝ-
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  
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39 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΝΥΦΙΚΑ  

 

 

 

ΣΧΟΛΕΙΟ 

39 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

37 ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ  

37 ΒΟΤΑΝΑ  

37 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ  

35 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΚΟΡΔΑΣ 

35 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

35 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

33 GRAND-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

 

33 ΕΠΩΝΥΜΟ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 Ρ
Η
Γ
Α
 
Φ
Ε
Ρ
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Υ 

   

33 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΛΕΙΔΑΡΑΔΙΚΟ 

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ  ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 

31 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ   ΩΔΕΙΟ  

29 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΣΩΡΟΥΧΑ 16 ΡΕΜΠΕΤΕΣ -
ΚΑΦΕΝΕΙΟ  

 

29 GAOL-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  16 ΑΜΑΖΩΝΙΟΣ-PET 
SHOP 

 

29 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  14  MANICURE ΠΡΙΝ 
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΕΙΣ 



31 
 

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

ΠΑΡΘΕΝΑΚΟΥ 14 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

27 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

 10 TI VOGLIO- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ 

25 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ 

10 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

   10 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΠΑΠΑΔΑΤΟΥ 

23 ΕΙΔΗ ΒΑΦΤΙΣΗΣ ΠΡΙΝ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ 

10 ΔΕΣΠΟΙΝΑ -MINI 
MARKET 

 

21 ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΙΑΣΙΣ  10 ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  

19 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΡΓΑ 
ΤΕΧΝΗΣ 

   

17 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ     

15 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΡΟ 
ΠΟ 

    

13 ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

    

11 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ     

ΓΚΟΤΣΗ ΓΚΟΤΣΗ 

9 ΠΑΛΙΑ ΕΠΙΠΛΑ  6 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ-
ΣΠΥΡΟΣ ΝΑΚΑΣ 

ΠΡΙΝ ΚΙΝΗΤΑ 

7 ΩΔΕΙΟ  2 ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ  

3 ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  

3 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΤΣΑΝΤΕΣ 
ΚΑΠΕΛΑ 

1 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ ΕΙΔΗ  

   

ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΑΡΟΛΟΥ 
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Η οδός Μαιζώνος  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Καρόλου. 

 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

Μ
ΑΙ
ΖΩ

Ν
Ο
Σ 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

159 ΖΟΥΖΟΥΝΙ -
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 118 ΝΟΥΤ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

159 ΕΥΡΟΓΝΩΣΗ- 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

    

157 PEROS CAFE  118 VODAFONE  

157 PRETTY-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

118 HOPPY-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

155 ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΦΡΟΥ-ΦΡΟΥ 

 118 DONUTS ΣΤΕΦΟΣ 

155 ΓΕΝΙΚΗ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 

 116 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

153 PLAYMEN -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 112 ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ 

 

112 GREEN FARM -
ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ  

 

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

151 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 114 ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ 

 

151 DRESS CURE- 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΠΡΙΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ 

116 ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

 

149 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ ΦΙΝΤΡΙΛΗΣ 118 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΙΝ. 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

 

149 ΚΛΕΙΣΤΟ  120 ΓΡΑΦΕΙΟ Ο.Γ.Α.  
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147 Κ.Ε.Π  120 ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ 

 

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

143 COFFE CUISINE-
FAST FOOD 

  

 

 

ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

141 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΡΑΛΛΗΣ 

141 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ  

139 ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ  

139 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ   

139 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

135 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  106 ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ –ΚΑΦΕ  

135 ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ  106 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΛΑΓΙΟΥ 

133 FIFTY FIVE-
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 106 ILYA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

131 ΑΡΟΥΣΑ- CAFÉ 
SNACK 

 106 OUTLET SHOES -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 

131 SAMYRA-ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

ΠΡΙΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 106 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΔΗΣΙΟΣ 

131 ΤΖΕΝΗ -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 104 ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

131 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΚΟΥΤΣΟΔΗΜΑΣ 

Μ
ΑΙ
ΖΩ

Ν
Ο
Σ 

   

ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

129 WIND-ΚΙΝΗΤΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

 10
0 

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ELSAKI  

127 MIGATO -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 10
0 

ΟΠΤΙΚΑ  

ΒΟΥΡΒΑΧΗ 10
0 

ΣΤΙΛΒΩΤΗΡΙΟ  

125 ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ  10 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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ΡΟΔΟΥ -ΚΑΦΕ  0 

123 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΤΣΑΝΤΕΣ 98 ΕΡΓΟΧΕΙΡΑ  

123 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΤΗΛΙΓΑΔΗΣ 96 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  

121 ΓΕΡΜΑΝΟΣ -
ΚΙΝΗΤΑ  

 94 ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ  

119 ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ- 
ΚΑΦΕ 

 94 ΥΦΑΣΜΑΤΑ    

   92 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ  

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 CAFÉ PUZZLE  90 ΝΙΝΕ WEST- 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

121 ΥΦΑΣΜΑΤΑ  90 ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΡΑΜΟΥ 
ΖΗΣ 

121 ΒΙΕΝΕΖΙΚΟ-
ΦΟΥΡΝΟΣ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 88 VODAFONE  

119 GLOU 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 88 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΑΥΛΙΔΗΣ 

115 ATTRATIVO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΕΝΔΥΜΑΤΑ 88 L’UOMO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

115 ΦΡΑΤΖΕΣΚΑ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 86 ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΚΑΤΕΧΟΥ 

115 EXTREME -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 86 REGINA- ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

   86 SARAH -ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

86 ΕΩΝΑΣ -ΑΣΗΜΙΚΑ  

86 ΜΑΙΖΟΝ-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

113 RANNIA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 80 LACOSTE-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

111 ΟΠΤΙΚΑ  ΚΑΜΙΣΗΣ 80 MODELO ΕΝΔΥΜΑΤΑ  
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111 MORE & MORE  80 MAC- ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  

111 EPISODE- 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 78 LATECIA-ENΔYMATA ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

109 BERTINI -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 78 OXETTE- ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ   

107 LUSSILE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 76 MORGAN- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

105 PALAZZO 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 74 DIVINO -ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ   

105 ΕΚΚΛΗΣΙΑ  

Μ
ΑΙ
ΖΩ

Ν
Ο
Σ 

72 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 
SEPHORA 

 

103 ΑLEXANDER-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 70 GERMANOS  

103 CAFE ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ  68 ACCESSORIZE  

103 MELIDIAN -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 64 MARKS & SPENSER  

101 ΕΙΔΗ ΠΡΟΙΚΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΑ 
ΤΟΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

95 DUR -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   60 ΖΑRΑ-ENΔΥΜΑΤΑ  

93 STUDIO KOSTA 
BODA 
(ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ) 

 58 CALZEDONIA 
(ΚΑΛΤΣΕΣ) 

 

91 MOCASSINO -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

KAZAKOY 58 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ YVES 
ROCHER 

 

89 ENTRO -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 58 ΔΟΝ ΖΟΥΑΝ- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

87 CLASSICO 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 56 DISCOVER 
ΔΙΣΚΟΠΩΛΕΙΟ 

 

 

85 LYNNE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 

54 ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

ΔΟΥΒΡΗΣ 

83 ESPRIT -  52 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

83 ΚΑΘΟΛΙΚΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

 52 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

81 ΒΟΝSAI-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΟΠΤΙΚΑ 52 ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ   

79 ΚΑΖΑΚΟΣ-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

50 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
(LONGINES) 

 

77 ΟΝ LΙΝΕ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 50 FOLLI FOLLIE 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 

77 BSB ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΡΑΔΙΝΟΥ 

75 

 

ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

48 ZUCCERO-ΚΑΦΕ  

48 HUNTER-ΤΣΑΝΤΕΣ ΠΡΙΝ ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48 CHIARA -
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  

 

48 MAMBO 
ACCESORIES 

ΠΡΙΝ ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

48 ΝΑRACAMISIE -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

48 ANGELA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

 ΟΠΤΙΚΑ KONΤΟΓΙΑ
ΝΝΗΣ 

Μ
ΑΙ
ΖΩ

Ν
Ο
Σ 

 

 
73 CAFÉ JAZZI  
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71 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΚΟΥΤΡΟΥ
ΜΠΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ 

71 CAFÉ FOOP  

69 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΤΣΙΓΑΡΩΝ ΒΑΖΑΚΟΠΟ
Υ  ΛΟΣ 

67 DIESEL -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

67 LE COQ- FAST FOOD  

65 PLAZA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ FAST 
FOOD 

61 STEFANEL-
EΝΔΥΜΑΤΑ 

 

61 ΑΝΕΜΩΝΗ -
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ  

 

61  ΠΑΓΩΤΑ-ΜΑΘΙΟΣ ΠΡΙΝ-
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

59 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΜΑΜΜΑΣ
ΗΣ 

59 VERSUS -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

59 PRIME -ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

57 REPLAY -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

55 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 

ΙΩΑΝΝΟΥ 42 ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ 

 

53 ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ  40 LEXIS-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 

51 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  38 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

49 ΕΘΝΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

    

38 ABITO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

36 SOCKS POINT-  
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ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

36 RAGGIO -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

36 ΑΡΤΟΚΟΣΜΟΣ   

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 

49 EUROMANIA 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

 ΕΛ. ΤΑ. 

47 ΦΙΛΑΤΡΟΝ-
ΦΟΥΡΝΟΣ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑ
ΤΑ 

47 BETTINA -ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

45 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΔΗ  

45 ΚΑΦΕΔΡΟΜΙΟ-
ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ 

 

ΠΟΥΚΕΒΙΛ 

Μ
ΑΙ
ΖΩ

Ν
Ο
Σ 

ΠΟΥΚΕΒΙΛ 

41 ΗΡΑ- ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 3
0 

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ  

39 ΚΑΦΕ Πριν ξηροί 
καρποί 

2
8 

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ 

39 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

  

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

37 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΡΟΥΠΑΣ 

29 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

29 STOCK HOUSE -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

27 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

25 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΔΡΙΖΗΣ 

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 

23 BABY INN -
ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΙΔΗ  

 2
4 

PAPILION –
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 
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21 ODYSSEY -
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

 2
4 

PARFUMO-
ΑΡΩΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ 

21 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

24 KENO ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

ΠΑΡΘΕΝΑΚΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΚΟΥ 

21 ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 

 22 AZZARO-
ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

 

 20 REGALO ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ  

 

 20 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

 20 ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ G-
SLALOM 

 

 18  ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ ΒΑΠΤΙΣΗΣ 

ΓΚΟΤΣΗ ΓΚΟΤΣΗ 

19 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 16 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

13 ΚΛΕΙΣΤΟ  16 I.C GIRL-
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 

11 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΠΡΙΝ ΨΙΛΙΚΑ 16 ΝΥΦΙΚΑ ΖΩΗΣ 

11 OSKAR-
ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

 14 KΕΝΟ ΠΡΙΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ 
ΣΤΕΙΟ 

ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 14 BALLON FIRE-
ΜΠΑΛΟΝΙΑ 

 

 ΚΛΕΙΣΤΟ  12 DECO 
CAMINO-
ΤΖΑΚΙΑ 

 

9 ΛΟΥΛΑ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 10 ΜΟΚΕΤΕΣ  

9 ΕΚΔΟΣΗ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

 8 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

7 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΒΕΡΡΑΣ 2 ΚΙΝΗΤΗ  
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ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

5 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ  2 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ  

3 ΚΛΕΙΣΤΟ  2 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ 2 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

1 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

   

ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΑΡΟΛΟΥ 
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Η Οδός Κορίνθου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Καρόλου. 

 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΚΟ
ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

 ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 

 280 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  ΒΑΡΝΑΚΙΩΤΗΣ 

325 CASA VENTURI -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 280 ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΕΩΣ 

 

325 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙ
Ο 

280 ΚΑΦΕ-
ΘΕΟΔΟΡΟΥ 

ΠΡΙΝ 
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ 

323 LUANA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 278 ΨΗΣΤΑΡΙΑ ΒΕΡΡΑΣ 

321 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΘΑΝΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

278 PRONOMIO 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

319 ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

276 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΟΛΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

317 IGLOO -
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ  

 274 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ 

317 FOTOGRAICS 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 

 274 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΡΟΥΠΑΣ 

315 ΑLEN -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ACCESORIES 

270 CELIA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

315 ΝΟRA’S 
ACCESORIES 

 270 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

313 ΟΠΤΙΚΑ  ΚΑΡΑΒΙΤΗΣ 268 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ   

313 KENO ΠΡΙΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 

268 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ 

 

ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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313 MARK ALEN -
ΟΠΤΙΚΑ  

    

311 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟΠΟ 

 

311 KENO ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

309 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΑΧΑΛΗ 262 BENISSIMO 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

307 EXTRE 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 
ΚΟ

ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

   

307 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟΠΟ 

 262 IF GANAS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

305 ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
PEPONE 

 262 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

305 ΟΠΤΙΚΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

262 ANNA CECERE-
ΤΣΑΝΤΕΣ 

 

305 ALAIN 
MANOUKIAN -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΥ 260 ΙΝΩ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

305 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

260 BELLINA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

305 ΤΣΑΝΤΕΣ-
ΚΙΤΣΑΝΟΣ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ 

260 OCCHIALLI -
ΟΠΤΙΚΑ  

 

305 ΟΠΤΙΚΑ  ΚΙΡΚΩΦ 

305 PNN-ΝΥΧΤΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

301 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  ΜΑΥΡΙΟΠΟΥ 
ΛΟΥ 

258 ΤΣΑΝΤΕΣ  

301 ΟΠΤΙΚΑ  ΑΓΓΕΛΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

254 MEDIFINESSE-SPA  
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301 ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ  ΖΥΓΟΥΡΑΚΗΣ 254 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  ΡΑΜΠΑ 

301 BΟNITA- 
ΠΛΕΚΤΑ  

 254 ALEN- ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

299 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ 
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ 

 252 AFISORAMA- 
ΑΦΙΣΕΣ 

 

299 ΚΕΝΟ  252 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

297 PALATINO-
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

 252 ΡΑΠΤΙΚΑ  

297 ΡΝΝ- 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

    

297 ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΡΑΒΙΤΗΣ    

 ΜΑDISON 
AVENUE 

    

ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

295 SKIPPER -
ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ  

 

 

 

250 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ  

293 OΠΤΙΚΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 250 ROYAL- ΕΙΔΗ 
ΚΑΦΕ  

 

 

293 BENETTON- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 250 JUNIOR CLUB -
ΠΑΙΔΙΚΑ  

ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

293 ΜΑGIC SPOT-
ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 248 SLOGGI-
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

   248 ALEN-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
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293 PASSAGER -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

ΚΟ
ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

287 VERDΙ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

291 ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ ΠΑΙΣΙΟΣ ΒΟΥΡΒΑΧΗ 

289 PARANOIA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 246 ΤRAFFIC-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

287 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΑΙΣΙΟΣ 246 NEW LIFE- 
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

287 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ MAΣΑΟΥΤΗ 246 SENSO -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

287 ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΜΙΣΗΣ 244 ΚΕΝΟ  

   244 KΛΕΙΣΤΟ  

   244 ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ 

 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

285 ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ 
ΧΩΡΟΣ 

 244 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

281 ΤΣΙΓΑΡΑ  ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 242 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  ΡΟΡΟΣ 

279 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΦΙΚΟΣ 242 PLANET –
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

   240 AUTHENTIC -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

238 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

236 ARCUS-ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  

236 ΚΕΜ-ΤΣΑΝΤΕΣ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ 

236 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΣΠΑΝΟΣ 

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

275 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  230 CAFÉ AL’ANGOLO ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

275 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΣΤΡΟΥΖΑΣ 230 ΑΣΗΜΙΚΑ  ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ 

275 ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΟ -  230 ASURO -  
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ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

275 BABY HOUSE -
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 230 ΟΠΤΙΚΑ  ΚΙΡΚΟΦ 

275 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  ΜΟΡΩΝΗ 230 SILVERY -
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

 

273 KENO  230 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟΠΟ- ΤΟ 
ΚΑΛΟΤΥΧΟ 

 

273 FIFTY FIVE-
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 228 SANDY KOSTA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

271  KENO ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

228 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ-
ΠΑΛΟΥΜΠΗΣ 

ΠΡΙΝ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

269 LEATHER 
ACCESSORIES -
ΤΣΑΝΤΕΣ  

 

ΚΟ
ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

226 SCARLET-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

269 SOFT - 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 224 ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΚΥΠΡΟΥ 

 

269 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 224 YAMAMAY -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 

267 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΚΟΛΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 224 ΚΕΝΟ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

265 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 224 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΤΡΙΚΟΓΙΑΣ 

263 SWAROVSKI-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 224 TRACE -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 

261 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 224 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 
ΤΣΑΝΤΕΣ 

ΠΡΙΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

261 BONSAI 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

261 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 

261 ΨΙΛΙΚΑ ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

257 CLAIRE’S 
ACCESORIES 

ΠΡΙΝ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 220 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΑΙΣΙΟΣ 
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257 ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 220  BOUDOIR-
ΑΡΩΜΑΤΑ 

 ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

257 KΕΝΟ ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

220 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΞΕΝΟΣ 

255 ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 

ΚΑΛΛΙΣΤΡΟΣ 220 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΞΕΝΟΣ 

253 ΛΥΧΝΑΡΙ -
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 

 218 ΙΝΤΙΜΙΣΣΙΜΙ -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 

253 NINE STREETS- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 216 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

251 DILA -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 214 DANIELLI -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

251 FONDO -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 210 CHIARA -
ΤΣΑΝΤΕΣ  

 

251 MODA 
ACCESSORIES  

 210 MIMOZA -
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

 

245 WIND-ΚΙΝΗΤΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

ΠΡΙΝ ΚΙΝΗΤΑ 210 DK FASHION- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

245 POP SHOPS -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  
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ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

208 ΓΕΡΜΑΝΟΣ  

245 ΦΩΤΟΔΕΣΜΟΣ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ 

ΑΝΘΟΠΟΥΛΟ
Σ 

206 ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 

 

245 SANDY COSTA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

204 LADY D -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 

245 ΥΦΑΣΜΑΤΑ  ΘΕΟΔΩΣΙΟΥ 204 ΑΜΕΤΡΟΝ -
INTERNET CAFE 

 

243 ANGELA CROSSE- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 202 MAX MARA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

239 ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ  ΑΝΘΟΠΟΥΛΟ
Σ 

200 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

237 BLUE JEANS -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 198 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 
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237 ΘΑΛΑΣΣΑ -
ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

    

 LASER LINE -
ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ  

 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

229 ΜΙΜΟΖΑ-
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

 196 ΣΑΡΛΩ -
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 

227 ΜΠΑΤΑΡΙΟΥΠΟΛΗ ΛΕΓΚΑΣ 196 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΚΑΤΣΕΝΗΣ 

227 ORA ORA- ΡΟΛΟΓΙΑ ΠΡΙΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚ
Α ΕΙΔΗ 

196 OLTRE MARE -
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

 

227 ΕΠΟΧΕΣ- ΑΞΕΣΟΥΑΡ  196 VODAFONE-
ΚΙΝΗΤΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

227 TIP TOP -FAST FOOD  196 SLEVORI-ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 

225 ΚISS- ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

196 LUSSO -
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

 ΣΧΟΛΕΙΟ  196 BODY TALK -
ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

196 SUPER MARKET  ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥ ΛΟΣ 

194 ΓΙΑΝΝΑ -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 

192 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ 

186 ADMIRAL -
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  

 

223 OLD STORE JEANS -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 186 ATLAS SPORT- 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

 

221 CHAMPION-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 184 ΚΟΡΝΙΖΕΣ 
ΚΑΔΡΑ 

 

221 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟ    
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Σ 

219 ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΒΕΤΟΥΛΑΣ 

ΚΟ
ΡΙ
Ν
Θ
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Υ 

184 SPORT WEAR NRG-
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ 

 

219 ATHLETIC -
ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 182 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

 182 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΡΟΠΟ  

182 COSMOTE-ΚΙΝΗΤΗ 
ΤΗΈΦΩΝΙΑ 

 

182 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΑΡΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥ
ΛΟΣ 

 

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

   180 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

178 ΒUGGATI-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

178 ΚΛΕΙΣΤΟ  

213 VALENTINO-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥΛΙΑΤΟΣ 178 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ 

176 ΚΛΕΙΣΤΟ  

213 BALLOON-
ΜΠΑΛΟΝΙΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

176 BENETTON -
ΕΜΔΥΜΑΤΑ  

 

174 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

170 ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  

211 FONTANA SUPER 
MARKET 

    

211 VOI NOI-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

    

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 

203 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑΠΕΙΝΟΣ 168 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

199 PLANT TOYS- ΠΡΙΝ FAST FOOD 168 ΝΟΥΦΑΡΟ-  
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ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

197 ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΔΩΡΟΥ 

 168 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΜΠΑΚΑΛΗΣ 

166 ΕΝΑ1-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΡΙΝ PET SHOP 

166 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΒΑΣΣΗ 

ΠΟΥΚΕΒΙΛ ΠΟΥΚΕΒΙΛ 

193 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ- 
ΝΙΦΟΡΑΣ 

ΠΡΙΝ 
ΜΠΑΛΟΝΙΑ 

162 ROCK- ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

193 ΝΤΙΝΑ -
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

 162 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗ 
ΡΙΟ 

191 ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥ 
ΛΟΥ 

160 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ 

191 ΚΛΕΙΣΤΟ  158 HOME GALLERY -
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 

 

189 ΚΕΝΟ ΚΟΡΝΙΖΕΣ 
ΕΙΚΟΝΕΣ 

156 HOME LIVE- ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ  

ΠΡΙΝ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΙΔΗ 

189 NIDK &ALEX -
ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

 154 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 

185 ΗΡΑ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  152 FLASH- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

185 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΠΕΡΙΕΛΙΞΕΙΣ 

 150 KARTELL- ΕΠΙΠΛΑ  

185 ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

ΥΦΑΣΜΑΤΑ     

183 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

181 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ MOTO 
MARKET 

   

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 

ΚΟ
ΡΙ
Ν
Θ
Ο
Υ 

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 

179 ΚΛΕΙΣΤΟ  148 ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΤΖΙΛΙΡΗΣ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤ
ΗΡΙΟ 179 ΜΟΚΕΤΕΣ  ΜΠΑΚΑΛΙΟΥ 

177 ΚΕΝΟ  
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175 ΦΟΥΡΝΟΣ  148 ΚΕΝΟ ΔΑΠΕΔΑ 

175 DIA -SUPER 
MARKET 

 

171 KENO ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 146 ΚYOSHO-ΜΟΝΤΕΛΙ ΜΟΣ ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑ
ΦΕΙΟ 

167 VIDEO CLUB  146 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

167 BEST 
COMPUTER-
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

    

167 SALA DI SPOSA- 
ΝΥΦΙΚΑ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

   

167 DIERE-ΠΟΡΤΕΣ 
ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ 

 ΠΑΡΘΕΝΑΚΟΥ 

    ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ  

ΓΚΟΤΣΗ ΓΚΟΤΣΗ 

165 LINEA STROM-
ΣΤΡΩΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΠΙΠΛΑ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

140 ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ- ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

163 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

136 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  

161 ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ  ΠΕΦΑΝΗΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ PARKING  

161 SUPER PRICE-
ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ 

 134 ΠΡΟΦΙΛ-ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

134 ΓΑΛΑΚΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΔΔΑΣ 

ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 

159 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΤΣΙΜΠΟΓΙΑΝ 
ΝΗΣ 

132 CAVA ROMANOS ΠΡΙΝ 
ΠΙΤΣΑΡΙΑ 

157 ΤΕΝΤΕΣ ΠΡΙΝ ΚΙΝΕΖΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

130 ΦΩΤΟΤΥΠΕΙΟ ΠΡΙΝ 
ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣ
Η 

151 ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ  128 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
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149 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

 

ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ ΜΑΝΙΑΚΙΟΥ 

143 ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟ 
ΦΥΛΛΟ-
ΖΥΜΑΡΙΑ 

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ 126 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΦΩΤΟΠΟΥ 
ΛΟΥ 

126 ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ  

126 ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ  

141 ΚΛΕΙΣΤΟ  124 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

141 ΚΡΟΝΟΣ -
ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  

 122 ΚΕΝΟ ΟΠΩΡΟΠΩ 
ΛΕΙΟ 

139 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  120 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

 

 

137 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

120 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

135 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΠΑΠΑΝΑΓΙΩ  
ΤΟΥ 

120 ΤΥΤΟΠΙΤΕΣ ΠΡΙΝ 
ΤΣΑΝΤΕΣ 

133 SUPER MARKET ΚΑΜΩΝΗΣ    

ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΑΡΟΛΟΥ 
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Η οδός Κανακάρη  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Ζαΐμη. 

  

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΚΑ
Ν
ΑΚ

ΑΡ
Η 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤ
ΗΣ 

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ   ΟΠΤΙΚΑ ΠΛΕΓΑΣ 

199 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  184 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

197 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΑΝΤΩΝΕΛΗΣ 182 ΕΙΔΗ ΚΙΝΗΤΗΣ  

197 CAPRICIO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 178 ΠΑΝΤΟΦΛΙΝΟ-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

195 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΟΚΡΟΥ ΣΟΣ 178 COFFE ISLAND-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΤΥΠ
ΙΕΣ 

193 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  178 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

193 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ     

191 ΜΙΝΙ ΜΑΡΚΕΤ ΜΕΛΙΛΣΣΑΡΟΠΟΥ
ΛΟΣ 

   

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

189 ΚΛΕΙΔΙΑ ΣΚΟΝΔΡΑΣ 176 AVEN KATE-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑ
ΦΕΙΟ 

189 ΚΑΡΑΜΕΛΟΚΟΣΜ
ΟΣ-ΖΑΧΑΡΩΔΗ 

 176 ΣΤΑΡΕΝΙΟ-ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  

189 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  176 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

189 ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

176 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜ
ΑΤΑ 

189 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  174 ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ  
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189 ΜΕΛIA ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

   

185 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ    

185 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ    

185 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΜΠΙΖ     

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

181 NCP- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  172 MARSO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

179 ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΠΛΕΚΤΩΝ 

 170 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

177 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 168 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΠΕΤΡΑΚΟ
Σ 

177 ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  166 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΒΙΤΣΟΣ 

   166 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

   164 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΤΡΑΟΥ
ΡΑΣ 

   164 IRENE-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

175 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΗΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ 

160 ΜΑRIBEL-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

173 CINDERELLA-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 160 ΑΜΑΛΙΑ -ΤΣΑΝΤΕΣ  

173 CASA DI SETA- 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 156 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  

171 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  156 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

169 VIVA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  152 ΧΡΥΣΑ-ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

169 MACARENA-  152 SINGER-ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΠΡΙΝ 
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ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 

169 CARAMELLA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

    

ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

167 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟ
Σ 

150 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟ
ΥΛΟΣ 

165 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΤΣΑΚΩΝΑΣ 150 ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ  

163 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΒΕΤΟΥΛΑΣ 150 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΛΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ 

 

161 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  

ΚΑ
Ν
ΑΚ

ΑΡ
Η 

150 EXTREME- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

159 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΝΙΦΟΡΑΣ 146 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΠΡΟΙΚΟΣ 

157 ΥΑΛΙΚΑ  146 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  

155 ΚΑΦΕ  146 BIENEZIKO-
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ 

 

153 ΒΡΕΦΙΚΑ ΤΣΙΡΩΝΗΣ 144 REVECA EVELIN-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

151 ΑΣΗΜΙΚΑ  142 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ  

149 BITTER-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  140 LA PERSONA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΣΤΡΩΜΑΤΑ 

147 ΠΟΛΥΕΔΡΟ-ΒΙΒΛΙΑ  138 ΚΑΡΤΟΥΝ-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

 

145 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  138 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΠΟΔΗΛΑΤΑ 

   136 ATTICA BANK  

   134 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  

   134 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΒΙΚΑΤΟΣ 

   134 ΧΑΛΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 

   134 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  
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ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

143 PINGUINN-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 132 PRINCIPLE-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

141 ΦΑΝΤΑΖΙΟ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 130 ΔΙΑ ΧΕΙΡΟΣ-ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ ΠΡΙΝ 
ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

139 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  130 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΧΡΙΣΤΟΠΟ
ΥΛΟΥ 

135 KENO  128 ΒΙΒΛΙΑ  

131 ΗΛΕΝΑ -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

  

128 

 

PRINCESS- ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

131 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  128 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

129 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ  126 CASA BIANCA-ΕΙΔΗ 
ΠΡΟΙΚΟΣ 

 

129 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  126 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΤΣΙΡΩΝΗΣ 

127 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΥΑΛΙΚΑ 126 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ KOKKINHΣ 

   122 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  

   122 DELINA-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

   120 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΜΑΚΡΥΓΙΑ
ΝΝΗΣ 

   120 ZACAR-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

   120 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΟΓΕΡ
ΑΤΟΣ 

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

 ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ 

 118 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

119 ΚΕΝΟ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ 114 ΙΡΙΔΑ-ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

117 ΚΛΕΙΣΤΟ  110 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΟΓΕΡ
Α ΤΟΣ 

113 ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΙΚΟ  106 ΚΡΟΝΟΣ SUPER MARKET  
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113 ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΕΙΔΗ  104 ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ-
ΔΟΥΒΡΗΣ 

 

111 ΕΠΙΠΛΑ  102 ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ-
ΔΟΥΒΡΗΣ(ΕΠΕΚΤΑΣΗ) 

 

109 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  100 ΚΛΕΙΣΤΟ  

 WIND-ΚΙΝΗΤΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

    

      

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 ΕΙΔΗ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 

ΚΟΡΔΑΣ 96 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΠΤΙΚΑ 

105 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΡΟΖΑΚΗΣ 94 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ  

105 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

92 ΜΗΤΕΡΑ-ΒΡΕΦΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

 

105 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΝΤΟΒΑΣ 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 Κ
ΑΝ

ΑΚ
ΑΡ

Η 

88 ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

103 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ 
ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ 

 84 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

99 ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 82 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ  

99 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ ΛΟΣ 80 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΚΟΤΣΗΣ 

99 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ  80 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 

99 ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΣΑΛΤΑΜΟΥ ΡΟΥ 76 HOME COLLECTION-
ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ 

ΒΥΘΟΥΛΚΑ
Σ 

99 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  74 PARKING  

99 ZIL-ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 72 GALERIE-ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

97 FORTHNET-
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

 70 ΠΡΟ ΠΟ  

97 CLUB XLS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΡΑΠΤΗΣ 

95 SMERALDO-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ     
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95 ΜΠΟΥΚΕΤΟ 
ΜΠΑΛΟΝΙΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ    

93 ΚΛΙΚ-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

    

91 ΕΚΦΡΑΣΗ-ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

   

 ΚΑΦΕΝΕΙΟ     

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

87 ΦΑΡΜΑΚΑΠΟΘΗΚ
Η 

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 68 ASSORTI -ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

85 PARKING  68 KENO ΚΑΘΑΡΙΣΤ
ΗΡΙΟ 

83 ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΣΚΑΝΤΖΑΣ 68 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

81 ΚΕΝΟ ΕΙΔΗ 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ 

66 FITCHY FINGERS-ΔΙΣΚΟΙ  

75 ΕΙΔΗ ΡΑΠΤΙΚΗΣ ΤΖΑΤΖΑΔΑΚΗΣ 66 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ  

75 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΠΑΓΩΝΗΣ 56 Ο ΠΛΑΣΤΗΣ-ΖΥΜΑΡΙΑ  

71 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  56 ΜΠΟΥΚΕΤΟ-
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΥΒΕΡΤΕ
Σ 

63 ART 
GASTRONOMY-
ΚΑΒΑ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

56 ZEBRA-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ  

63 PARKING     

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

59 INTERNET CAFE  54 ΚΑΦΕ  

55 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

 

54 FERMATA-ΡΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΜΙΚΡΟΕΠΙ
ΠΛΑ 

53 PARKING  54 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

   52 ΚΛΕΙΣΤΟ  
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   52 ΚΛΕΙΣΤΟ  

   46 Κ.Α.ΕΛ.Ε  

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 
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Η οδός Καραϊσκάκη  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Ζαΐμη.  

 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΚΑ
ΡΑ

ΪΣ
ΚΑ

ΚΗ
 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ   ΚΛΕΙΣΤΟ  

176 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

195 KASMU-
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΙΔΗ 

 

174 ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

 195 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

172 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  189 ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΙΑΒΕΛΗΣ 

172 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

189 ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ  

170 ΚΕΝΟ   ΚΛΕΙΣΤΟ  

170 PET SHOP  

168 ROCK N ROLL SHOP-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

    

168 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

164 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ  185 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ  

164 ΕΙΔΗ ΒΑΦΤΙΣΗΣ  183 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ INTERNET 
CAFÉ 

164 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ 

 ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ  

164 ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΙΔΗ     

164 ΕΛΕΝΑ-ΑΞΕΣΟΥΑΡ     

162 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
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ΥΠΟΔΗΜΑΤΩ
Ν 

162 ΥΦΑΣΜΑΤΑ  ΜΑΝΩΛΟΠΟΥ
ΛΟΥ 

   

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

158 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΚΟΥΡΤΙΝΩΝ 

       ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

158 MILLY -ΕΣΩΡΟΥΧΑ   

158 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

156 ΤΡΕΛΗ ΡΟΔΙΑ-CAFÉ 
BAR 

 

152  ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

150 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ   ΕΠΙΠΛΑ 

150 ΕΚΦΡΑΣΗ-
ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ 

   

150 ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ    

150 ΟΙΝΟΘΗΚΗ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

   

140 ΜΕΛΑΝΙΑ    

140 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ    

ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

138 ΚΛΕΙΣΤΟ  159 ΕΠΙΠΛΑ  

136 ΠΩΛΗΣΗ 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ 
ΕΙΔΩΝ 

 157 ΚΛΕΙΣΤΟ  

134 ΚΛΕΙΣΤΟ  157 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ MINI 
MARKET 

132 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  153 INTERNET 
GAMES 
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132 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  151 ΕΠΙΠΛΑ  

128 CAFÉ  149 ΘΕΑΤΡΟ   

128 ΧΑΛΙΑ   147 ROCK BAR  

126 ΚΕΝΟ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 143 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ 

120 ΜΙΝΙ ΜARKET  

ΚΑ
ΡΑ

ΪΣ
ΚΑ

ΚΗ
 

141 ΕΠΙΠΛΑ  

141 ΕΝΤΥΠΑ  

139 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 ΟΠΤΙΚΑ  

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

 ΦΟΥΡΝΟΣ   ΙΔΕΑ-ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

120 ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΗΜΕΙΟ 

 135 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ 

120 ΚΛΕΙΔΙΑ  135 FIRMATO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

120 ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ  135 ΚΟΥΡΕΙΟ  

120 ΕΙΔΗ ΒΑΠΤΙΣΕΩΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥ
ΛΟΥ 

133 KASBAH-ΚΑΦΕ 
ΜΠΑΡ 

ΠΡΙΝ 
INTERNET 
CAFÉ 

118 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  131 

 

 

ΚΛΕΙΣΤΟ  

116 CARTEL CAFÉ  129 ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΥΚΟΙΑΣ 

ΔΗΜΟΠΟΥΛ
ΟΣ 

116  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 127 

 

ΤΟ ΜΩΡΑΚΙ-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 

112 ΚΛΕΙΣΤΟ  127 ΜΑΡΚΑΤΟ   

112 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  125 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  
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110 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙ 

ΚΑ ΕΙΔΗ 

 123 ΟΥΖΕΡΙ  

108 SEMIRAMIS-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 123 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

108 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 123 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

    ΣΙΔΗΡΙΚΑ  

ΕΡΜΟΥ ΕΡΜΟΥ 

100 AZZARO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 115 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

102 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ  115 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟ
Υ 

102 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  113 

 

ΣΙΔΗΡΙΚΑ  

102 ΟΙΚΟΑΓΡΟΣ-
ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

ΠΡΙΝ UNΙCEF 111 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

100 ΖΥΜΑΡΙΚΑ  107 

 

ΚΛΕΙΣΤΟ  

98 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  105 ΑΠΟΘΗΚΗ  

98 ΓΕΝΙΚΟ 
ΕΜΠΟΡΙΟ 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟ
Σ 

103 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΤΥΡΟΠΙΤΩΝ 

 

92 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑ ΤΟΣ 101 AMBALAZ- ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ  

 

92 ΚΛΕΙΔΙΑ     

90 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

 

    

90 ΥΑΛΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ
ΛΟΣ 

   

88 PET SHOP  99 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  
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88 ΕΠΙΠΛΑ 

 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 99 Ο ΑΡΙΣΤΟΣ-
ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

 

 SUPER MARKET  99 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΙΝ 
ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙ
Ο 

   99 ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 

ΧΑΡΙΤΟΥ 

   97 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΚΑ
ΡΑ

ΪΣ
ΚΑ

ΚΗ
 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

82 PANASONIC-
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 

 95 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

82 CENTER  95 VIDEO CLUB  

82 PARKING  95 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 

80 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  93 ΚΕΝΟ  

78 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  93 ΚΕΝΟ  

76 PARKING  89 ΚΕΝΤΡΟ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

 

74 KENO ΠΡΙΝ CAFÉ 87 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

72 ΣΙΝΙΑΛΟ- ΤΑΒΕΡΝΑ  87 ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ  

79 ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ  

77 ΜΙΚΡΟΕΠΙΠΛΑ  

75 PARKING  

73 ΗΛΙΟΣ-
ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 

 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

62 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  69 PANASONIC  

60 ΚΛΕΙΣΤΟ  67 ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ  

58 ΚΛΕΙΣΤΟ  65 PET SHOP  
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54 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΤΗΛΙΓΑΔΗΣ 63 ΚΕΡΥΝΕΙΑ-
ΤΑΒΕΡΝΑ 

 

52 PLANET-
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 

 61 ΕΠΙΠΛΑ  

50 PLANET-
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
(ΕΠΕΚΤΑΘΗΚΕ) 

 59 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ 

48 ΑΠΟΘΗΚΗ  59 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

46 ΤΟ ΚΟΝΑΚΙ-
ΤΑΒΕΡΝΑ 

 55 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  

   55 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΑΠΟΙΚΙΑΚΑ 

   53 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
ΣΧΕΔΙΑ 

 

   49 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  

   47 PARKING  

   47 ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ  

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

44 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  41 ΚΛΕΙΣΤΟ  

42 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  39 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  

40 ACHAIA DATA-
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Η/Υ 

 33 ΣΚΟΠΕΛΙΤΙΚΟ-
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

 

38 ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ  31 ΟΛΓΑ-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 

36 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ Η/Υ  27 ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ  

30 STUDIO-HXOΛΗΨΙΕΣ  25 ΨΙΛΙΚΑ  

28 ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΕΙΣ     

28 ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ     

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 
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Η οδός Αλ. Υψηλάντη  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Γούναρη και Σατωβριάνδου. 

 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΛ
  Υ

Ψ
ΗΛ

ΑΝ
ΤΟ

Υ 

ΓΟΥΝΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

 FANTASTICO-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 212 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ  

217 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΘΑΝΑΣΟΥΛΗΣ 210 ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ  

217 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

 208 ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ 

 

215 ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ  206 NOW- ΔΙΣΚΟΙ   

213 ΦΩΤΕΙΝΗ-ΕΙΔΗ 
ΓΑΜΟΥ 

 206 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗ 
ΡΙΟ 

211 ΚΛΕΙΣΤΟ  204 ΡΑΦΕΙΟ ΛΙΑΠΑΤΗΣ 

211 ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ ΤΖΑΒΑΡΑΣ 202 ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ ΣΤΑΓΚΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 

199 PARKING     

ΒΟΤΣΗ ΒΟΤΣΗ 

 ΕΚΚΛΗΣΙΑ   ΠΛΑΤΕΙΑ  

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 

201 ΕΠΙΠΛΑ     

197 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

    

   

ΠΑΤΡΕΩΣ ΠΑΤΡΕΩΣ 

191 ΚΛΕΙΣΤΟ  176 ΟΥΖΕΡΙ ΚΑΦΕ  

185 ΟΚΑΝΑ  168 ΚΛΕΙΣΤΟ  
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183 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
CAFÉ 

 166 ΤIRBUSON-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

179 ΚΛΕΙΣΤΟ  156 ΚΛΕΙΣΤΟ  

177 ΚΛΕΙΣΤΟ  154 ΚΛΕΙΣΤΟ  

175 ΟΚΑΝΑ  152 GOLDEN DRAGON-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

 

173 ΚΛΕΙΣΤΟ     

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΡΩΚΟΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

165 ΤΑΤΟΥΑΖ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 148 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  

163 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 142 ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ  

161 PARKING  140 ΕΙΔΗ ΜΠΑΜΠΟΥ  

161 ΤΑΒΕΡΝΑ  138 ΣΙΔΗΡΟΠΩΛΕΙΟ ΒΛΑΧΟΣ 

159 ΚΛΕΙΣΤΟ  136 ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  

157 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ 

 ΜΑΡΚΑΤΟ-ΟΥΖΕΡΙ  

      

      

      

155 ΑΡΧΑΙΟΝ CLUB     

ΕΡΜΟΥ 

ΑΛ
 Υ
Ψ
ΗΛ

ΑΝ
ΤΟ

Υ 

ΕΡΜΟΥ 

 ΠΛΑΤΕΙΑ   ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ  

149 ΑΓΡΟΦΥΤΙΚΗ  128 ΛΑΜΑΡΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥ
ΕΣ 

 

147 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 

126 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ  

147 ΓΕΩΡΓΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

 124 ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  

145 ΕΡΙΟΔΕΡΜΑΤΑ ΓΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 120 ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΤΟΣ 
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145 ΣΤΟΛΕΣ  116 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΜΠΑΡ 

143 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  112 ΤΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ -
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ  

 

141 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΤΣΕΝΟΣ  BULLET-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΠΑΙΔΙΚΑ  

139 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

    

137 ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΓΑΜΟΥ 

   

   

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  110 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

133 SHARP  108 ΝΑΤΑΣΣΑ BAR  

127 ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ  106 ΕΠΙΠΛΑ  

125 DVD-VIDEO CLUB  100 ΜΕΘ’ΗΜΩΝ-CAFÉ 
BAR 

 

121 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  98 ΟΤΕ  

121 MODERN MUSTERS-
ΣΧΕΔΙΟ 

ΠΡΙΝ ΕΠΙΠΛΑ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

92 ΚΛΕΙΣΤΟ  

113 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

 88 ΣΤΟΛΕΣ MAΡΟΥΛΗ 

109 ΒΙΒΛΟΣ CLUB  

105 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

84 ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ 

 

101 ΚΛΕΙΣΤΟ  82 RISTECA-CAFÉ BAR  

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 

99 ΚΕΝΟ  68 ΠΡΟΠΟ  

95 ΚΟΥΡΕΙΟ  66 ΠΡΟΠΟ ΠΑΠΑΣΤΑΘΟ 
ΠΟΥΛΟΣ 

95 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  64 ΚΟΥΡΕΙΟ  

85 COMRUTERS  54 ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  
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67 ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  50 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛ. 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

 

65 ΚΗΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ     

 ΚΑΦΕΝΕΙΟ     

ΑΡΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 

      

ΖΑΪΜΗ ΖΑΪΜΗ 

35 ΠΡΟΖΥΜΟΥΛΗΣ-
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ 

    

31 ΚΕΝΟ     

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 
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Η οδός Καρόλου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Κορίνθου και Όθωνος Αμαλίας. 

 

 

 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΑ
ΡΟ

ΛΟ
Υ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΟΥ 40 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΠΡΙΝ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

40 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 

38 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΙΝ 
ΨΗΣΤΑΡΙΑ 

81 ΝΕΧΤ-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 34 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 

   32 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
(ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ) 

 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ    

79 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛ
ΟΣ 

   

75 PURGOS 
SECURITY 

  

73 CAFE  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

63 ΕΠΙΠΛΑ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΡΟΜΠΟΛΑΣ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

61 SERVICE PIAGGIO  30 ΤΕΧΝΗΤΑ ΝΥΧΙΑ  

59 PC PATRAS  30 ΦΙΝΟ-ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
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55 ΗΧΟΤΟΠΟΣ 
ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΟΡΓΑΝΑ 

 30 NEFI’S HAIR STYLING  

ΜΗΤΡ. ΔΕΡΚΩΝ 30 ΚΛΕΙΣΤΟ  

53 ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ 

 28 FENCO-ΠΟΡΤΕΣ 
ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

ΠΡΙΝ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

53 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙ
Ο 

ΑΛΑΜΑΝΑΣ 

53 ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

26 ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

26 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 

 

26 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  

ΜΟΥΡΟΥΖΗ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

51 VINILIO-
ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΔΙΣΚΩΝ 

 24 ΤΡΑΠΕΖΑ ALPHA   

51 ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΚΙΝΗΤΩΝ 

24 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ  

45 KENO ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 
ΜΠΑΡ 

22 ΚΛΕΙΣΤΟ  

43 FINANCIAL 
RESEARCH 
GROUP 

 20 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

   16 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε’  16 AVIS-RENT A CAR  

 ΚΛΕΙΣΤΟ  

ΚΑ
ΡΟ

ΛΟ
Υ 

ΤΖΟΥΡΤΖ 

31 PARKING  14 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

21 ΨΥΚΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

 14 ΚΛΕΙΣΤΟ  
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21 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑΣ 

 12 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 

 

   10 ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  

   8 ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  

ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ 

11 ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ ΤΡΙΓΓΑ  ΑΓΓΛΙΚΑΝΙΚΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

 

11 ΤRAC-
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

 ΚΑΨΑΛΗ 

7 RENT A CAR  6 ΚΛΕΙΣΤΟ  

ΣΑΝΤΑΡΟΖΑ 6 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

5 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  4 ΚΛΕΙΣΤΟ  

1 VILLA 
MERCEDES- 
CLUB 

 4 HERTZ CAR  

 ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ 
ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

 

   

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Σατωβριάνδου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Κανακάρη και Αγ. Ανδρέου. 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

ΣΑ
ΤΩ

ΒΡ
ΙΑ
Ν
ΔΟ

Υ 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

47 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΜΑΡΜΑΡΩΝ 

 40 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΩΝ 

 ΚΛΕΙΣΤΟ   ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΑΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

34 KARTEL-ΕΠΙΠΛΑ  

55 ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ  34 ΚΕΝΟ  

51 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΕΡΑΙΕΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

32 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ 

 

43 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΙΔΗ   

 

 

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

ΔΡΙΖΗΣ  BABY IN-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

29 PAPILION -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

 16 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

29 ΟΥΖΕΡΙ  

27 ΕΜΠΟΡΙΟ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

 

25 ΒΙΟΡΥΘΜΟΣ-
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 

 14 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 

 

19 ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ   ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ ΣΚΟΝΔΡΑΣ 

19 ΚΛΕΙΣΤΟ     

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

15 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  6 PARKING  
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13 PARKING  2  ΨΙΛΙΚΑ  

11 ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

    

ΤΖΟΥΡΤΖ    

7 KΛΕΙΣΤΟ  

5 ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ 
ΙΑΤΡΕΙΟ 

 

5 ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ  

3 KΛΕΙΣΤΟ     

3 ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

 

 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΩ Ν 
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Η οδός Ζαΐμη  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Υψηλάντου και Όθωνος Αμαλίας. 

 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ZA
ΪM

H 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

85 ΑΠΟΘΗΚΗ  74 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 

79 ΚΕΝΟ   ΨΙΛΙΚΑ  

79 MOTO SERVICE     

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ     

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

 ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΕΣ 
ΝΕΡΟΥ 

 

73 ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ 

64 ΑΕΚ CLUB  

73 ΗΧΟΣ-ΦΩΣ ΜΠΕΡΔΕΣ 60 ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΤΡΟΥ 

71 ΚΛΕΙΣΤΟ  58 ΚΕΝΟ  

69 ΚΛΕΙΣΤΟ   PARKING  

67 ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ ΜΑΡΑΤΟΣ    

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

  

57-
59 

ADAGIO-ΣΤΟΛΕΣ 
ΧΟΡΟΥ 

 

57-
59 

ΦΟΥΡΝΟΣ  

51 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

49 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ  
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47 ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ 

 48-
50 

ΑΝJELIC-ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑΠΕΙΝΟΣ  ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ  

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

  ΤΖΙΜΑ-ΕΙΔΗ 
ΔΙΑΚΟΣΜΙΣΗΣ 

 

43 KΛΕΙΣΤΟ  38 ΤΖΙΜΑ-ΕΠΙΠΛΑ  

39 FREE TIME-ΞΗΡΟΙ 
ΚΑΡΠΟΙ 

 34 ΣΟΦΙΑ-ΕΙΔΗ ΓΑΜΟΥ  

37 TESORO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 32 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

35 KENO ΠΡΙΝ MONTE 
CARLO ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ  

35 BON BON-ΕΙΔΗ 
ΓΑΜΟΥ 

 

31 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  

 EUROMANIA  

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ  ΑΡΤΟΚΟΣΜΟΣ  

30 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ 

28 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

28 ΔΙΑΚΟΣΜΙΣΕΙΣ ΚΟΖΗΣ 

26 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

22 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

22 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΚΑΡΑΚΑΣΗΣ 

22 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΜΟΣΧΟΝΑΣ 
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22 ΟΡΦΕΑΣ-ΔΙΣΚΟΙ 
ΚΑΣΕΤΕΣ 

 

22 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΧΟΝΔΡΟΥ 

   20 POWER-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

21 PARFAIT -
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  

 20 ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΡΙΝ ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

20 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ  

21 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 20 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ DVD 24 

20 ACCESSORIES ΑΣΜΑΡΑ  

21 STAR-ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 
ΡΟΥΧΩΝ 

 20 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

 ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ  ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟ  

ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ  ΚΙΝΕΖΙΚΟ  

19 VERRA-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 18 OLGA TRAVEL-
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

 

19 ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ  18 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΚΟΜΠΟΛΟΓΙΩΝ 

 

 

17 

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ΣΤΑΘΟΠΟΥ ΛΟΣ 16 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 

15 ICE COFFE-ΚΑΦΕ  16 ΤΟΝΙΑ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

13 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  16 ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΛΙΑΡΟΜΑΤΗΣ 

13 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  14 ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ  ΜΑΤΣΑΓΓΑΣ 

13 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΤΖΑΜΙΑ 12 ΚΛΕΙΣΤΟ  

13 ΚΕΝΟ  10 HOTEL ATLANTA  

13 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ  SUNSET-
ΚΑΦΕ 

10 PANTAZI 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 

11 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ 

8 ΚΙΝΕΖΙΚΟ  
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 INERATTICA-
COURIER 

    

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

9 ΚΛΕΙΣΤΟ   ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΤΕΛ  

7 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ FAST FOOD 

ΚΑΨΑΛΗ ΚΑΨΑΛΗ 

3 PARKING  2 Κ.Τ.Ε.Λ.  

   

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Αράτου  

 

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Υψηλάντου και Μιχαλακοπούλου. 

 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ
ΑΤ

Ο
Υ 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

69 ΚΕΝΟ   ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ  

65 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  58 ΚΕΝΟ  

63 QUICKY-FAST 
FOOD 

ΠΡΙΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΟ 

48 ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ  

      

59 ΚΛΕΙΣΤΟ     

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

 ΕΝΔΥΜΑΤΑ   ΤΟ ΚΟΝΑΚΙ  

55 ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΠΑΠΑΚΩ 
ΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

44 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΕΙΔΗ 
ΧΟΜΠΥ 

 

51 LIBERTY-
ΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΥ 

42 PET SHOP  

49 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

42 ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ  

47 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  40 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ- 
ΨΥΧΑΡΓΩΣ 

 

 ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 34 Β.I.S-ΒΙΒΛΙΑ  

34 ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  

34 PARKING ΡΟΓΚΑΛΑΣ 

   

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 ΚΕΝΟ ΕΠΙΠΛΑ  ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ  
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ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

41 ΓΝΩΣΗ –
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

 28 ASKA -ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

41 ΣΕΗΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

 28 ΕΠΙΠΛΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΟ 
ΠΟΥΛΟΣ 

39 ΣΕΗΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

ΠΡΙΝ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ 

26 AQUARELLA-ΕΡΓΑ 
ΤΕΧΝΗΣ 

 

37 ΕΠΙΠΛΑ  26 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 

35 PARKING  24 ΤΟ ΤΡΑΜ- BAR  

22 ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ  

20 ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ  

    ATHLETIC  

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΑΡ
ΑΤ

Ο
Υ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ   ΦΟΥΡΝΟΣ  

31 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ ΠΡΙΝ 
ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

18 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ-
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ  

 

31 ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ  18 ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΙΚΟ  

29 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ 

 16 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

27 ΤΣΙΠΟΥΡΑΔΙΚΟ ΠΡΙΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙO (ΤΟ 
ΚΟΥΚΛΑΚΙ) 

14 ΣΧΟΛΗ ΜΟΔΑΣ  

25 ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ  14 ΚΙΟΣΚΙ-
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ 

 14 SGUARDO-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

12 KINGDOM-  
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ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 REPLAY-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

 ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ   

 

 

 

 

 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ 

25 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  

21 GOODY’S-FAST 
FOOD 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

19 ΑΥΤΟΦΟΡΟ-ΚΑΦΕ ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ 

19 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ INTERNET 
CAFE 

17 ΔΙΕΘΝΕΣ –ΚΑΦΕ  

15 CAFFENIO-
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 

 

 ENERGIE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ Η 
ΠΛΑΤΕΙΑ- ΚΑΦΕ 

 ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 ΖΟΟΜSERIE-
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

 

ΑΡ
ΑΤ

Ο
Υ 

8 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 

11-
13 

IL TORO-PIZZA  6 PARKING  

11-
13 

24 BANK- REAL 
ESTATE 

 4 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΠΙΠΛΑ 

11-
13 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΜΟΥΓΚΟΓΙΑΝ 
ΝΗΣ 

4 ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ 

9 ΜΑGAZARA-KΑΦΕ  2 ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΗΣ 

7 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΡΟΥΜΠΑΣ 2 ΚΛΕΙΣΤΟ  

7 ΤΣΙΠΟΥΡΑΔΙΚΟ  2 ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ  

5 ΚΕΥ-ΒΑR  2 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΜΠΑΡ 

5 TΣΙΓΓΑΝΑ-BAR     
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5 ΠΥΡΑΜΙΔΑ-BAR   ΚΟΥΡΕΙΟ  

ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ 

 ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΤΕΛ    

ΚΑΨΑΛΗ ΚΑΨΑΛΗ 

 SUD-ΚΑΦΕ     

 ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

  ΗΟΤΕL ASTIR  

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Κολοκοτρώνη  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Υψηλάντου και Όθωνος Αμαλίας. 

 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΚΟ
ΛΟ

ΚΟ
ΤΡ

Ω
Ν
Η 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

65 ΤΑ ΚΑΡΑΦΑΚΙΑ- 
ΤΑΒΕΡΝΑ  

  BISSTEKA-ΚΑΦΕ  

59 ΑΝΤΙΚΕΣ  74 ΤΑΒΕΡΝΑ  

57 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

 72 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

   70 PARKING  

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

55 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ 

ΣΤΕΙΟ 

 68 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ SUPER 
MARKET 

53 PARKING  66 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

49 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  64 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  

47 ΣΟΥΡΩΤΗΡΙ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

 62 ΥΑΛΙΚΑ ΦΩΤΙΑΔΗΣ 

47 UNO-FAST FOOD  60 ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

45 VERA DELLA-
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ 

 58 ΚΛΕΙΣΤΟ  

41 ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΓΚΟΤΖΗΣ 56 ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ  

   54 GIATELLI-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 

 ΕΚΦΡΑΣΗ-ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 ΑΣΟΡΤΙ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  52 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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39 ΚΕΝΟ  50 ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ  

37 ΑΣΗΜΙΚΑ  48 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

37 TROPICAL ZOO-
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ 

 48 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  

35 COOL-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  44 ΧΡΥΣΟΧΟEΙΟ ΑΡΑΠΑΚΟΣ 

33 ΠΛΕΚΤΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  42 ΕΙΔΗ ΒΑΦΤΙΣΗΣ  

31 ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ ΜΑΥΡΟΜΑ ΤΗΣ 42 MONTIAL -
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

 

31 CASA LINEA –ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΟΥ 

 40 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ 
LASER LINE 
CLINICS  

 

29 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ
ΛΟΣ 

   

27 LEATHER LAND -
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  

    

 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ     

      

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

ΚΟ
ΛΟ

ΚΟ
ΤΡ

Ω
Ν
Η 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΣΑΡΛΩ 
ΑΣΗΜΙΚΑ 

    

25 EXPERT -
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
ΕΙΔΗ  

 38 ΕΣΩΡΟΥΧΑ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 

 

23 MAKOZERS -
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 36 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ 

 

23 ΟΠΤΙΚΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ
Σ 

34 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

21 PAPINO-
ΥΠΟΔΗΜΑ ΤΑ 

 34 ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛ
ΟΣ 

19 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥ 32 ΕΚΦΡΑΣΗ- ΥΑΛΙΚΑ  
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ΕΙΔΗ ΛΟΣ 

17 COOK SHOP-
ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ 

 30 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

17 ΠΟΛΥΜΟΡΦΟ -
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

    

17 ΚΛΕΙΣΤΟ  

17 ΖΑΖΑ- ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 

17 ΟΠΤΙΚΑ  

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ 

 ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 

ΝΙΚΑ 

28 Η ΓΩΝΙΑ -
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ 

 

26 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 
ΒΑΡΝΑΚΙΩΤΗΣ 

 

26 ΤΗΛΙΓΑΔΗΣ-
ΦΟΥΡΝΟΣ 

ΠΡΙΝ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟ ΠΟ 

24 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

22 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

20 ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚ
Ο ΚΕΝΤΡΟ 

 

18 ΚΑΦΕΝΕΙΟ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ 

 

18 ΣΟΥΒΛΑΚΕΡΙ -
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ 

 

 KENO ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

  ΟPTICA LINE-
ΟΠΤΙΚΑ 
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13 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  14 ΕΝΤΟΣ-ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

13 ΜΟΥΣΙΚΟΣ 
ΟΙΚΟΣ 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΝΑΚΑΣ 

14 ΑΔΑΜ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΙΔΗ 

 

11 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΤΕΧΝΗΣ 

12 ΕΝΔΥΜΑΤΑ KOYΛΟΥΜΠΗΣ 

9 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  10 ΕXCELL-
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 

 

7 CAFÉ POPI  8 CHICO- ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

 

7 FONTE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 8 ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

5 ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΠΟΤΩΝ 

ΡΩΜΑΝΟΣ    

5 FINGERS ΠΡΙΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

   

3 ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

    

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

1 WIND CENTER  2 EUROBANK  

1 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

    

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Αγίου Νικολάου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Αλ.Υψηλάντου και Αγ. Ανδρέου. 

 

ΑΛ.ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ  ΑΛ.ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ  ΑΡ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

95 NO WORK- ΕΝΔΥΜΑΤΑ  74 BULLET-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

95 ΚΑΣΤΡΟ-ΤΕΝΤΟΥΡΑ  72 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  

90 PARKING  72 ΚΥΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  

90 ΜΕΖΕ ΜΕΖΕ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

 70 ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

90 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  66 ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  

   66 ΠΛΕΚΤΑ ΧΑΙΚΑΛΗΣ 

   66 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ  

ΑΓ
ΙΟ

Υ 
Ν
ΙΚ
Ο
ΛΑ

Ο
Υ 

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

83 PANASONIC   ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ  

81 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 64 ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ 

79 ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΟ-
ΦΟΥΡΝΟΣ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ  62 ΚΕΝΟ  

79 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 60 ΜΑΝΑΒΙΚΟ ΜΙΧΑΛΑΣ 

77 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΠΡΟΙΟΝΤΑ 

60 ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΠΑΥΛΙΔΟΥ 

75 ΑΠΕΡΡΙΤΟ -
ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ  

 58 ΑΠΟΙΚΙΑΚΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΑ- 

ΚΟΠΟΥΛΟΣ 

73 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  56 INTERNET KAΦΕ  

71 LA LUNA- ΠΑΙΔΙΚΑ    54 ΚΛΕΙΣΤΟ  
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71 BYE OR DIE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 54 ΚΛΕΙΣΤΟ  

69 ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΣΕΦΕΡΛΗΣ 54 ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ- (Η 
ΝΙΚΗ) 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

69 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΒΙΚΑΤΟΣ 52 WIND- ΚΙΝΗΤΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 

 

69 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑΚΑ 
ΕΙΔΗ  

ΚΟΡΔΑΣ 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

65 SUPERIOR-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 50 ΕΠΙΠΛΑ  

63 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ-ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

 50 NIKOLARAS 
RESTAURANT 

 

61 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  ΚΑΤΣΟΥΦΗ 48 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

 

61 SAVINA -ΥΦΑΣΜΑΤΑ  48 OLYMPIC STAR-
ΗΟΤΕL 

 

59 POSITIVE- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 44 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

57 MARIE BY MONNET-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 42 PANOS MEXAS-
ENΔΥΜΑΤΑ 

 

55 GUESS ΕΝΔΥΜΑΤΑ  40 ΗUSH PUPPIES-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ VIDEO INN 

53 THRIUMPH-
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 40 IF GANΝAS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

53 LE TRESOR-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 
DESIRE 

 ΕΙΔΗ ΡΑΠΤΙΚΗΣ  

53 ΑΣΗΜΙ-ΚΟΣΜΗΜΑ  ΣΙΜΙΓΙΑΤΟΥ    

 CLAIRE’S-ΑΞΕΣΟΥΑΡ     

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΑΙΣΙΟΣ  ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝ ΝΗΣ 

51 QUARTA CAFÉ  38 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ 
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49 GRANT ΠΑΙΔΙΚΑ  38 ΚΟΥΜΠΙΑ ΚΕΛΕΡΗΣ 

47 DUO PIANI-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ GALLERIA 
PORATA 

38 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

45 ANASTASIO ICE  34 ROCOCO- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 

41 PINK WOMAN-
EΝΔΥΜΑΤΑ 

 32 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΥ 

41 ΜΑΚΡΗ   BODYLINE  

41 JEANS SHOP- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 32 ROMANO-ΚΑΒΑ  

39 ΕΝΔΥΜΑΤΑ DUR  30 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΒΡΕΤΤΟΣ 

    ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΤΟΣ 

   

ΜΑΙΖΩΝΟΣ  ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

37 ZARA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 28 MARKS & 
SPENCER-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

37 ΝΥΦΙΚΑ   28 ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

35 MODA-DONNA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 28 ΝΙΚΕ -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

33 MODA-UOMO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 26 STADIVARIUS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

33 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ  ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ 26 VARDAS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

31 ECCO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 24 LOFTY’S-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

29 THE MARK-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 24 Ο’MEN-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

29 BERSHKA -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

 18 MEDITERANE 
HOTEL 

 

27 CAFÉ ΕΝΤΟΣ  18 ΟΠΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 
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ΕΚΤΟΣ 

27 BIG BEN-ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ  CAFÉ 18 ΑΡΜΑΚΟΛΛΑ-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

 

25 ΚΟΣΜΗΜΑ ΛΑΙΝΗΣ 18 DAVID MAYER-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

23 ANTICO CAFE  18 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

 EVEREST- FAST 
FOOD 

 

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 CAFESHINO-
ΚΑΦΕ 

 16 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΛΑΪΚΗ 
ΤΕΧΝΗ  

21 CREPE IN LOVE-
ΚΑΦΕ 

ΠΡΙΝ FLO CAFÉ 14 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

19 SINELLE -
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 14 ΚΛΕΙΣΤΟ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ 

15 ΤΟ ΠΑΛΑΙΟΝ 
CAFÉ 

 12 ΠΡΙΝΟΥ  

15 ΜΑGAZARA-
ΚΑΦΕ 

ΠΡΙΝ KIKOO CAFÉ 12 MASIMO DUTΙ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

11 GALAXY HOTEL  8 PULL&BEAR-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

5 PROMOD-
ENΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ FRIDAY’S 8 CAFÉ MARIE POZA  

3 ΚΛΕΙΣΤΟ Café 6 CAFÉ IDEAL  

1 ALPHA BANK  4 CAFÉ CIBO CIBO  

 ΖΑRA  4 ΤΑLLY WEIJL-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

   2 CAFÉ PASCUSSI  

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 
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Η οδός Ερμού  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Υψηλάντου. 

 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 

ΕΡ
Μ
Ο
Υ 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

2 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΡΟΠΟ  1 ΚΛΕΙΣΤΟ  

2 ΚΟΥΡΕΙΟΝ  5  ΕΝΔΥΜΑΤΑ LAK  

4 ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
COSMOTE 

 

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

 ALLEGRO -
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  

  ΚΛΕΙΣΤΟ  

8 ΣΙΔΗΡΙΚΑ  11 THEMA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

8 ΕΙΔΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ  13 ΧΡΩΜΑΤΑ ΜΠΑΚΑΣ 

10 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ 

15 ΧΡΩΜΑΤΑ ΜΠΑΚΑΣ 

12 VANITY-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

17 ΑΛΥΣΙΔΕΣ  

14 MAYABA- ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

19 ΚΛΕΙΣΤΟ  

16 STORE COLLECTION  21 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ  

18 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ  23 OLIKON-
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

 

18 ΕΣΩΡΟΥΧΑ BENETTON  25 BENNETON-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

20 ΟΙΚΙΑΚΟΙ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ 

ΛΙΑΚΟΠΟΥ ΛΟΣ 27 EIΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΡΑΓΓΟΣ 

22 ΒΟSHOP-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΧΡΩΜΑΤΑ 29 ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΜΠΑΣ  

24 LAPIN HOUSE-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 31 FRESH LINE-
ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ 
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26 ΟΠΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ    

28 VIAGIO-ΕΙΔΗ 
ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

    

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

30 BEST’O-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  33 CHANGE-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

32 PRENATAL-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

ΠΡΙΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 33 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΚΩΤΣΑΚΗΣ 

34 BENIAMINO-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΡΟΥΧΑ 

 35 ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ 

ΜΗΤΡΟΠΟΥ ΛΟΣ 

36 KENO ΠΡΙΝ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

37 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

38 KENO ΠΡΙΝ ΥΑΛΙΚΑ 39 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 
SHOELAND 

 

38 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΝΤΟΚΟΣ 45 HONDOS CENTER  

40 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  47 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΚΟΥΚΟΥ 

42 ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΔΑ ΚΗΣ-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 49 LACOSTE ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

44 Ν’JOY-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

46 ΔΙΣΚΟΠΩΛΕΙΟ  

48 BENNETON-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

48 MAIZON-CAFE ΠΡΙΝ ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

      

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

ΕΡ
Μ
Ο
Υ 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

52 EXTREME 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

  ΡΑΝΙΑ-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

54 ΤΡΙΓΓΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ  53 STUDIO OPRICAL-
ΟΠΤΙΚΑ 

ΠΡΙΝ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
ΕΙΔΗ 

54 CON NOI-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 55 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΕΡΕΤΗΣ 
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54 KΛEIΣΤΟ  57 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

54 ΜISS RAXEVSKY-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 59 MEXX-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

56 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΧΡΟΝΗΣ 61 RANNIA -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   

58 SYMBOL-ΤΣΑΝΤΕΣ  63 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΕΓΙΑΖΗ 

58 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  63 ΚΑΦΕ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

60 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  ΣΠΑΝΟΣ    

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

60 ΦΙΚΟΣ -ΕΝΔΥΜΑΤΑ   65 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

62 ΤΥΡΟΠΙΤΕΣ  67 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΣΠΑΝΟΓΙΑΝΝΗΣ 

62 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  69 MIGATO -ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ   

64 IONIA-ΟΙΚΙΑΚΑ ΕΙΔΗ  71 ELITE -ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ   

66 ΜΠΟΥΡΝΑΖΟΣ-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 73 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ  ΕΠΟΧΙΑΚΑ 

68 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  75 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ -HOME 
STORE 

 

68 CAFÉ  77 EΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ  

70 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟ ΝΑ 
ΚΟΣ 

79 OMNISHOP  

72 ΦΑΡΟΣ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  79 NICK-ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

72 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  79 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

72 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ     

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

    ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

 ΑΓΟΡΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ  83 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ  

74 ΕΤΟΙΜΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ  83 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ  

74 ΕΤΟΙΜΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 85 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ  
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76 ΕΙΔΗ ΠΡΟΙΚΟΣ  89 ΚΑΦΕ  

78 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  89 ENΔΥΜΑΤΑ  

80 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

89 ΥΦΑΣΜΑΤΑ  

80 ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  91 OGGI-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

82 ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  93 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ  

84 ΓΙΩΡΓΟΣ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 93 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

86 ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ   95 BIZZARO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

88 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ      

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

88 ΧΡΩΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

88 ΚΟΥΡΕΙΟ  

90 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

92 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ TV 

92 MARMELATA-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 

94 ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΗΜΕΙΟ 

 

96 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

100 ΚΕΝΟ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ 

102 ΜΑΡΚΑΤΟ-ΟΥΖΕΡΙ  

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 
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Η οδός Γεροκωστοπούλου  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Υψηλάντου. 

 

 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΓΕ
ΡΙ
ΚΩ

ΣΤ
Ο
ΠΟ

ΥΛ
Ο
Υ 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

39 ΠΡΟΠΟ  42 HOT-FAST FOOD  

39 ΔΙΣΚΟΠΩΛΕΙΟ  40 FAST FOOD  

37 ΚΛΕΙΣΤΟ   ΟΠΤΙΚΑ 
ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΡΙΝ FAST 
FOOD 

37 ΖΑΖΑ-ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ     

 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΠΡΙΝ ΥΑΛΙΙΚΑ    

               ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 

33 CHRIS CRITSINI-
ZΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 

 38 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  

33 ΜΑD’S ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  36 ΝΕΤ ΡΑRK-INTERNET 
CAFE 

 

31 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 36 ΚΕΝΟ  

29 ΕΠΙΠΛΑ  30 ΕΛΛΟΙΝΩΝ ΓΕΥΣΕΙΣ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

29 ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  30 ΑΞΕΣΟΥΑΡ  

27 ΕΙΔΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  28 ΑΛΑΤΙ &ΠΙΠΕΡΙ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 

25 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  28 ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΠΡΙΝ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 

25 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΝΔΡΙΑΚΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

28 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  

25 ΕΙΔΗ ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ ΚΟΥΝΑΔΗΣ 26 ΕΠΙΠΛΑ  

25 ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

 ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ     
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 ΚΑΝΑΚΑΡΗ   ΚΑΝΑΚΑΡΗ  

23 PRINCIPE-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  24 ALEX-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  

 ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ  24 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

   24 ΙΝTERLECTRONICS-
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΠΡΙΝ 
ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ 

    ΛΕΜΟΝΙ-FAST FOOD  

ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 GRAND GAFE BISTROT   ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  

19 BADILA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  22 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΧΑΤΖΗΣ 

19 ΜΕΖΕΔΟΠΩΛΕΙΟ  20 VIVENDI CAFE  

19 ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΦΑΝΕΛΩΝ  20 DON CAFE  

17 SAFARI-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  20 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

 ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ  20 ΜΑΧΗ ΤΕΚΟΥ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ 
ΠΟΥ ΛΟΣ 

16 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ 
ΛΟΣ 

13 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ 
ΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΟΛΟΓΩΝ 

12 ΓΚΑΡΑΖ-ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ  

11 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  6 ΚΛΕΙΣΤΟ  

11 Η ΓΝΩΜΗ-ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  6 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ  

11 ΚΥΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ  6 ΑΝΑΝΑΣ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

9 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

 KENO ΠΡΙΝ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗ 
ΡΙΟ 

7 ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΜΑΝΘΟΠΟΥ ΛΟΣ  MILLENIUM BANK  

5 ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΦΕ     

 KENO(ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ) ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ    



96 
 

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

 OPTICAL AREA-ΟΠΤΙΚΑ   KOΣΜΗΜΑΤΑ  

 ROTA SHIPPING-
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 

 2 VODAFONE  

 ΚΤΕΛ  

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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H  οδός Πατρέως  

 

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Καραϊσκάκη και Όθωνος Αμαλίας. 

 

 

87-
89 

ΤΗΣ ΑΜΑΛΙΑΣ- 
ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ   

83 ΒΕΡΟΝΑ-ΕΠΙΠΛΑ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  

83 Ο ΚΩΣΤΑΣ- 
ΚΑΦΕΝΕΙΟ 

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔ 
ΡΟΠΟΥΛΟΣ 

        96 ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ-
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 

 

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

ΠΑ
ΤΡ

ΕΩ
Σ 

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ
Σ 

81 ΠΑΛΑΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ  92 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΝΤΥΜΕΝΟ
Υ 

79 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΖΟΡΜΠΑΣ 90 LEXUS-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΙΟΥ 

77 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΕΛΕΤΩΝ 

88 ΚΛΕΙΣΤΟ  

73 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΗ ΔΟΥΒΡΗ 86 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΑΦΕ 

71 PARKING  84 ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΚΑΡΑΚΑΣΗ
Σ 

69 JACKY O’CLUB- BAR ΠΡΙΝ ΒΑR 82 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΔΙΟΡΘ
Ω ΣΕΙΣ 

67 ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥ ΛΟΣ 82 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 80 ΝΟΤΟΣ ΒΑR  

   78 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΠΡΟΠΟ 

ΜΠΟΥΡΚΟ
Υ ΛΑ 
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ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  SINGER ΝΙΚΟΛΟΠ
ΟΥ ΛΟΣ 

65 COSA- EΝΔΥΜΑΤΑ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ /ΠΡΙΝ 
ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ 

70 ΝΙΚΟΛΕΤΑΤΟΣ 
CHESS 

 

61 SUPERSTAR-ΕΙΔΗ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 

ΠΑΝΤΕΛΟ ΓΛΟΥ 70 MARISEL- ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 

59 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 68 SWS-
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΚΟΥΤΣΟΔΗ
ΜΑΣ 

57 G-STORE- ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΟΥ 

ΠΡΙΝ ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 68 PET SHOP IGUANA  

55 SHINE-
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 64 ΚΕΝΟ ΑΝΔΡΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤ
Α 

55 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΜΠΟΥΡΗΣ 62 QUANDO- 
ΕΝΔΥMATA 

 

   64 MARCATO-
ΙΤΑΛΙΚΑ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 

55 LUCIA-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  60 ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟ
ΥΛΟΥ 

53 ΚΟΣΜΗΜΑ ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ 60 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΑΦΕ 

 SKIPPER- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 58 Β.Τ-ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΤΣΙΒΛΩΝΙ 
ΔΗΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥ 

ΛΟΣ 

 ΚΛΩΣΤΕΣ  

49 ΝΟΡΑ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΧΑΛΚΙΔΗ 54 ΚΕΝΟ  

47 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΑ 52 ΟPTIC HOUSE-
ΟΠΤΙΚΑ 

ΜΠΑΡΑΚΟ
Σ 

45 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΠΙΠΛΑ 48 ΚΕΝΟ  
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43 ΠΟΛΥΤΕΧΝΟ-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 46 HAIRTEC-ΕΙΔΗ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ 

 

41 ΚΟΣΜΗΜΑ ΤΣΑΡΟΥΧΗΣ ΑΔΑΜ 44 ΣΥΝΘΕΣΙΣ ΜΟΥΓΙΟΥ 

41 BABY SEEDS-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟ 

ΠΟΥΛΟΥ 

42 ΚΟΣΜΗΜΑ ΞΕΝΟΣ 

41 ΤΟ ΚΙΟΣΚΙ-ΕΙΔΗ 
ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΤΣΕΦΟΥ 40 ΟΡΑΣΗ-ΟΠΤΙΚΑ  

39 ΚΛΕΙΣΤΟ  38 ΡΕΖΕΡΒΑ -ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ  

 

37 WIND ΚΙΝΗΤΑ  38 ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ ΚΟΥΤΣΟΔΗ 

ΜΟΣ 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 
ΠΑ

ΤΡ
ΕΩ

Σ 
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ   ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  

33 EPAVLIS-ΛΕΥΚΑ 
ΕΙΔΗ 

 32 ΠΑΡΚΙΝΓΚ  

31 VEFAS HOUSE-
ΕΙΔΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

 30 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ  

31 ΕSCALERAS-
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 28 KINDERELLA- 
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

 

29 ΜΑNEΣΗ 
STOCK-ΕΝΔΥΣΗ 

 26 ΚΤΙΡΙΑΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΜΑΥΡΟΕΙΔ
ΗΣ 

27 ΚΛΕΙΩ-
ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΒΙΒΛΙΩΝ 

 24 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΤΙΡΙΑΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜ
ΟΣ 

25 ΚΕΝΟ  ΠΡΙΝ ΙΝΤΕRACTIVE 22 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ 

 

23 ALLUETTE 
ΠΑΙΔΙΚΑ ΡΟΥΧΑ 

ΠΡΙΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 22 ΒΙZ ART-ΕΙΔΗ 
ΔΙΑΚΟΣΜΙΣΗΣ 

ΧΑΣΑΠΟΠΟ
ΥΛΟΣ 

21 ΚΑinternational     

19 ΑΝΤΟΝΙΝΑ 
ΓΑΜΟΣ-
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ΒΑΦΤΙΣΗ 

19 LULLIVO - 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

    

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ   ΝΥΦΙΚΑ ΜΙΧΑΛΑΚΟ
Υ 

 ΚΕΝΟ  1 6 ΜOISS - 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

17 JEUX D’AMOUR-
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ 

 14 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ 
ΑΠΟΘΗΚΗ 

 

15 SI DOUX- CAFE  12 ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΧΑΡΤΙΚΩΝ 

ΝΙΚΟΛΕΣ & 
ΣΙΑ 

11 IQ VIDEO  10 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ  

9 ΚΕΝΟ  ΠΡΙΝ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ    

7 ΗΟΜΕ DESIGN ΑΓΟΥΡΙΔΗΣ 8 ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ 

ΒΛΑΧΟΥ 

5 ΚΕΝΟ  6 Ο.Α.Τ.Υ.Ε  

5 RIBBON- 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

    

3 ΝΙΚΟΣ PENSION ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ    

 ACS COURIER ΧΡΙΣΤΟΔΟΥ ΛΟΠΟΥΛΟΣ    

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

1 EUROBANK 2 ΜΑΡΚΑΤΟ 
ΙΤΑΛΙΑΝΟ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠ
ΟΥ ΛΟΣ 

 2 ΑΡΟΔΟ ΟΥΖΕΡΙ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟ
Υ ΛΟΥ 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός  Παντανάσσης   

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Υψηλάντου. 

 

ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΠΑ
Ν
ΤΑ

Ν
ΑΣ

ΣΗ
Σ 

ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ
Σ 

85 ΚΛΕΙΣΤΟ          ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

83 ΕΠΙΠΛΑ ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

81 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ   ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ  

79 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 78 ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΠΛΕΚΤΩΝ 

 

79 ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ ΣΠΕΤΣΕΡΗΣ 76 Α.BRAVA-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛ
ΕΙΟ 

77 ΚΑΡΑΒΗΤΗΣ-ΕΙΔΗ 
ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 74 ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

75 ΚΕΝΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 72 ΣΙΔΗΡΟΠΩΛΕΙΟ  

71 ΣΕΡΒΙΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 70 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ ΒΛΑΣΤΟΣ 

69 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ  6 ΑΝΑΤΟΛΗ-ΧΑΛΙΑ  

65 ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ  66 ΚΛΕΙΣΤΟ  

65 ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  

 ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ     

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 MARIBEL-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

61 ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ  64 ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΛΑΧΕΙΩΝ 

 

59 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  64 ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
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57 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΜΑΝΩΝΑΣ 62 ΑRCO BAR  

55 ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ  60 ΣΤΡΩΜΑΤΑ  

53 CARTRIDGE WORLD-
ΜΕΛΑΝΙΑ 

 56 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛ
Α ΣΤΕΙΟ 

 ΕΣΩΡΟΥΧΑ  56 ΑΧΙΛΛΕΙΟ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

 

   52 ΡΑΝΙΑ-
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ 
ΣΤΕΙΟ 

ΠΡΙΝ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΣΙΓΑΡΩΝ 

   50 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

    ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΠΙΤΖΑΜΕΣ 

ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΔΗΜΑ
ΤΑ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

49 ΣΤΟΛΕΣ  46 ΟΠΤΙΚΑ  

47 ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΤΣΑΝΤΕΣ 44 ΤΗΟΜΑΣ 
ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ 

 

45 ΑΡΩΜΑΤΑ  42 ΜΙΝΙ ΜΑΡΚΕΤ  

43 ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΡΑΒΙΤΗΣ 40 ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ  

39 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΣΩΤΗΡΑΚΟΠΟΥ ΛΟΣ 38 ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ  

37 ΚΑΦΕΝΕΙΟ  36 ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ  

35 INTERNET CAFÉ  34 ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

 

33 ΚΕΝΤΡΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ  34 ΠΕΝΝΥ-
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

 

 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ    ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

ΠΑ
Ν
ΤΑ

Ν
ΑΣ

ΣΗ
Σ 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

27 SALMERIA-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ 32 ΝΕΟ 
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

 

25 ΚΕΝΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ 

32 ΟΡΓ. ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

23 APPLE ΚΑΦΕ  30 ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΤΙΡΙΟ 

 

21 ΜΟΟD CLUB ΠΡΙΝ RODEO 
CLUB 

   

19 PARKING  26 ΝΥΦΙΚΑ  

19 BERYL- ΚΟΣΜΗΜΑ  24 ΧΑΡΤΙΚΑ  

17 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 20 LACER LINE 
CLINIC 

 

17 ΠΟΙΚΙΛΗ ΣΤΟΑ- ΚΑΦΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟΘΗΚΗ  ΑΝΔΡΙΚΑ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 COFFEE HAPPY  16 ΕΠΙΠΛΑ 
ΜΑΝΕΣΗ 

 

11 ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ  16 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΕΠΙΓΡΑΦΩΝ 

 

9 HOMENTALITY- 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΠΡΙΝ BAR 14 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

7 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ  12 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  

5 ΜΠΥΡΑΡΙΑ  8 ΙΝ CAFE  

 MUSSES  4 KENO ΠΡΙΝ 
ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΜΗΧΑΝΗ 
ΜΑΤΩΝ 

    ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΗΛΕΚΤ. 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

    ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
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 ΚΛΕΙΣΤΟ(ΕΓΚΑΤΑΛ 
ΛΕΙΜΕΝΟ) 

 2 ENDEAVOR 
LINES 

 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Βότση  

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Υψηλάντου. 

 

ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΒΟ
ΤΣ

Η 

ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 

ΕΚΚΛΗΣΙΑ    

   

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

 EIΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ   ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

59 TRENDY HAIR  66 ΠΛΑΚΑΚΙΑ  

55 CENTRO PELLE  
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 

 64 ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΚΑΚΙΟΥ 

55 SPEEDEX-
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΙΚ
Η 

 62 ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ  

53 KRISTAN-
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

 62 ΜΑΡΙΑΝΝΑ-ΕΙΔΗ 
ΓΑΜΟΥ 

 

53 ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΓΚΟΛΑ 60 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦ
ΙΣΕΙΣ  

 ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ 

 58 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΡΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΕΙΔΗ 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

 ΕΝΔΥΜΑΤΑ     

49 G.P-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥ
ΛΟΥ 

 ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ  

49 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  52 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

47 ΑΠΟΘΗΚΗ  50 FAVOR-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

47 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 50 ΜΑΧΗ ΤΕΚΟΥ-  
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ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

45 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΕΙΔΗ  50 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

43 COFFEE TIME   ΚΕΝΟ  

43 ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

ΠΕΦΑΝΗΣ    

 ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ     

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 ΕΝΔΥΜΑΤΑ     

39 SPA ΡΟΔΟ ΠΡΙΝ 
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

44 A DRESSO-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ ΕΙΔΗ 
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ
Υ 

37 ΚΕΠ  42 ROSARETI-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

35 ΙΑΤΡΙΚΑ  42 ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΓΟΥΡΓΟΥΡΙΝΗΣ 

35 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ ΚΟΥΒΕΛΑ 42 HOME 
SELECTIONS-
ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ 

ΠΡΙΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΗΧΟΥ 

35 ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ  42 ΒΑΖΑR -
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

35 UGEEN-ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΑΡΤΟΥ 

40 ΤΑΠ  

31 FAMOUS-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

   

31 ΒΑΖΑR-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

    

31 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ     

29 FAST FOOD     

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

25 ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ   ΓΡΑΦΕΙΟ  
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ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ 

21 AΠΟΨΗ-ΕΙΔΗ 
ΓΑΜΟΥ 

 34 ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  

17 HARTOON-ΜΠΙΖΟΥ  32 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙ
Ο 

15 ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΡΙΝ 
ΠΙΝΑΚΕΣ 

28 ΚΟΡΝΙΖΑ-ΕΙΔΗ 
ΔΩΡΩΝ 

 

15 ΓΩΓΩ-
ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ 
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

 26 ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ  

15 MANIS-ΕΝΔΥΜΑΤΑ  24 ΜΕΛΑΝΙΑ  

15 ΠΡΟ-ΠΟ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥ
ΛΟΣ 

ΒΟ
ΤΣ

Η 
24 ΖΑΧΑΡΩΤΑ ΓΙΑ 

ΜΑΓΙΣΕΣ-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

 

   24 ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΦΕ  

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

13 ΚΛΕΙΣΤΟ  22 IMPERIAL KAΦΕ  

11 ΚΛΕΙΣΤΟ  20 ΚΕΝΟ  

9 ΠΑΡΚΙΝΓΚ  18 ΠΑΡΚΙΝΓΚ  

   16 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  

   14 ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ  

   14 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ   

   12 ΣΕΡΒΙΣ 
ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 

 

    MULTIRAMA  

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

    MODIGLIANI 
KAΦΕ 

 

 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ ΨΥΓΕΙΑ 6 ΤΡΟΦΙΜΑ  
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   6 ΜΠΕΤΤΥ-ΕΙΔΗ 
ΑΛΙΕΙΑΣ 

 

   4 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 

    ΚΕΡΑΜΙΚΑ  

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
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Η οδός Φιλοποίμενος  

 

Το τμήμα της περικλείεται μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Υψηλάντου. 

 

 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

Φ
ΙΛ
Ο
ΠΟ

ΙΜ
ΕΝ

Ο
Σ 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 

ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΑΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤ
ΗΣ 

 ΚΛΕΙΣΤΟ   PARKING  

 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ  62 ΡΟΛΑ  

   62 ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΑΣ 

ΒΡΑΧΝΗΣ 

   62 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΑΡΤΟΠΟΙ
ΕΙΟ 

   62 ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗ  

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

55 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙ
Ο 

 PASSAGIO ΚΑΦΕ  

   58 ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΙΟ  

53 ΚΛΕΙΣΤΟ  56 ΚΛΕΙΣΤΟ  

51 ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ-ΓΑΜΟΣ 
ΒΑΦΤΙΣΗ 

ΠΡΙΝ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 

56 ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΕΙΔΗ  

49 COPYTRON-
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ 

 54 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΓΑΛΛΙΚΩΝ  

49 SHOP SHOP- ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΡΙΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΤV 

52 ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  

 ΚΛΕΙΘΡΟΠΟΙΕΙΟ  52 ΚΛΕΙΣΤΟ  

ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 
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47 AVEN KATE-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΠΡΙΝ ΓΡΑΦΕΙΑ  ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

   50 ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΟ  

45 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ 
ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΟΡΓΑΝΑ 

50 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ  

45 ΚΛΕΙΣΤΟ  50 ΕΝΔΥΜΑΤΑ  

45 ΑΣΠΙΣ-
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ 

 50 ΡΑΦΕΙΟ  

43 ΚΕΝΟ ΠΡΙΝ ΚΑΦΕ 48 ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΝ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

ΠΡΙΝ 
ΚΑΦΕ 

43 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

46 ΔΑΝΑΙΔΕΣ-ΚΑΦΕ  

43 BRIO-ΕΝΔΥΜΑΤΑ   ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟ-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

ΠΡΙΝ 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ 

 ΚΟΡΙΝΘΟΥ   ΚΟΡΙΝΘΟΥ  

 IGLOO-ΦΟΥΡΝΟΣ   ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΟΛΛΙΟΠΟ
ΥΛΟΣ 

39 PHOTO STUDIO     

39 HELLEN-ΕΣΩΡΟΥΧΑ  42 PARTHENIS-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

37 ΚΕΝΟ  42 PALOUBIS-
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

35 D&O-EΠΙΠΛΑ ΠΡΙΝ 
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ 

42 ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΡΑΜΟΥ
ΖΗΣ 

33 ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΕΙΟ  42 AQUA VERDE-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

31 ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ  42 VIA CONDOTI-
ENDYMATA 

 

 ΦΟΥΡΝΟΣ   ΑΝΔΡΙΚΑ 
ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ 

 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 

 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ   GREEN FARM-SUPER  
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MARKET 

27 ΕΘΝΙΚΗ ΚΥΡΗΞ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 34 ΥΦΑΣΜΑΤΑ  

25 ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΡΙΝ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 

32 ΚΛΕΙΣΤΟ  

23 ΚΕΝΟ  30 ΝΥΦΙΚΑ ΜΑΡΑΓ
ΚΟΠΟΥ 
ΛΟΥ 

 ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ  28 ΓΕΓΟΝΟΤΑ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

   26 ΕΟΤ  

   20-22 ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ  

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 

 ΒΥΣΣΙΝΟΚΗΠΟΣ-
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

 18 ΚΛΕΙΣΤΟ  

15 ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΛΑΜΑΡΙΝΑΣ KAΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 18 PANATECH-
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΚΟΜΙΝ
ΑΤΟΣ 

13 GALA-ΚΑΦΕ  16 ΠΑΡΚΙΝΓΚ  

11 ΠΑΡΚΙΝΓΚ   

14 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ        ΚΑΡΟΥ
ΣΟΥ 

 MULTIRAMA  12 FINESTRAL-
ΠΟΡΤΕΣ/ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

ΠΑΝΑΓ
ΟΠΟΥ 
ΛΟΥ 

   10 ΒΒ LONDON-
ΕΝΔΥΜΑΤΑ 

 

   8 SMOKE-EΙΔΗ ΚΑΠΝΙΣΤΗ  

    ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

 

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 

 FIDELITY-
ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
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1 ΚΛΕΙΣΤΟ  

1 SHELL-ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ  ΓΑΛΑΞΙΟΥ 

   

2 GRECA-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ 

 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



113 
 

2.3 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 

 

Στο σημείο αυτό θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα  από την χωροταξική 

καταγραφή που προηγήθηκε. Τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν στον παρακάτω 

πίνακα και θα αναλυθεί κάθε οδός διεξοδικά. Πιο συγκεκριμένα, ο πίνακας που 

περιέχει τα αποτελέσματα της καταγραφής είναι χωρισμένος σε δύο βασικά μέρη. Το 

πρώτο μέρος αφορά τις οριζόντιες οδούς δηλαδή τις οδούς μεταξύ της οδού Καρόλου 

και Φιλοποίμενος και τις κάθετες οδούς, δηλαδή αυτές που βρίσκονται μεταξύ της 

οδού Όθωνος Αμαλίας και Αλ. Υψηλάντου. Επιπλέον, ο πίνακας αποτελείται από έξι 

στήλες. Η πρώτη στήλη περιλαμβάνει τις υπό εξέταση οδούς, η δεύτερη περιέχει τις 

νέες επιχειρήσεις που έχουν δημιουργηθεί σε σύγκριση με προηγούμενες 

καταγραφές, η τρίτη τις κλειστές επιχειρήσεις, η τέταρτη τους κενούς χώρους που 

έχουν δημιουργηθεί, η πέμπτη περιλαμβάνει τις επιχειρήσεις που έχουν παραμείνει 

ίδιες  και τέλος η έκτη στήλη περιέχει το σύνολο όλων των επιχειρήσεων στις οδούς 

που έχουμε εξετάσει.  Επίσης, πρέπει να αναφέρουμε πως στην τελευταία γραμμή του 

πίνακα καταγραφής αποτελεσμάτων παρουσιάζεται το γενικό σύνολο όλων των 

επιχειρήσεων που μας αφορούν για την καλύτερη κατανόηση των μεταβολών που 

έχουν παρουσιαστεί. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ-

ΚΛΕΙΣΤΩΝ & ΝΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

                                                     

                                

                                     

        

                                            

                                                          

 

 
ΟΔΟΙ 

 
ΝΕΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
ΚΛΕΙΣΤΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
ΚΕΝΟΙ 
ΧΩΡΟΙ 

 
ΙΔΙΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 

                                ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΙ ΟΔΟΙ   
ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 9 9 4 44 66 

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 23 12 13 87 135 

Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ 36 6 13 164 219 

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 22 3 6 159 190 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 43 6 25 196 270 

ΚΑΝΑΚΑΡΗ 28 4 12 120 164 

ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 14 9 14 120 157 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 11 11 6 54 81 

ΣΥΝΟΛΟ: 186 60 93 944 1282 
                                    ΚΑΘΕΤΟΙ ΟΔΟΙ  
ΚΑΡΟΛΟΥ 10 8 4 27 49 

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 3 3 3 15 24 

ΖΑΪΜΗ 7 6 12 43 68 

ΑΡΑΤΟΥ 8 2 4 48 62 

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 5 3 4 67 79 

ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 19 5 5 81 110 

ΕΡΜΟΥ 7 4 5 99 115 

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 11 2 3 35 51 

ΠΑΤΡΕΩΣ 14 3 14 58 89 

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 13 2 6 48 69 

ΒΟΤΣΗ 7 4 3 48 62 

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 10 10 5 33 57 

ΣΥΝΟΛΟ: 114 52 68 602 835 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 300 112 161 1546 2117 
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2.3.1  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ 
ΚΑΘΕ ΟΔΟ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ 

 

v Όθωνος Αμαλίας    

Έχει συνολικά 66 καταστήματα, εκ των οποίων έχουν ανοίξει 9 νέα καταστήματα, 
έχουν κλείσει 9 και υπάρχουν 4 ανεκμετάλλευτοι χώροι. Είναι μια οδός ταχείας 
κυκλοφορίας με δυσκολία στην στάθμευση, κάτι το οποίο είναι αποτρεπτικό για τους 
αγοραστές. Είναι ένας δρόμος με εμπορική κίνηση λόγω του λιμανιού και του 
σταθμού του τρένου όμως, το πρόβλημα με τους μετανάστες τα τελευταία χρόνια έχει 
υποβαθμίσει πολύ την περιοχή με αποτέλεσμα να μην είναι προτιμητέα. 

 

v Αγίου Ανδρέου    

Σε σύνολο 135 καταστημάτων έχουν ανοίξει 23 καινούργιες επιχειρήσεις, έχουν 
κλείσει 12 και 13 έχουν παραμείνει ανεκμετάλλευτες. Αποτελεί έναν κεντρικό δρόμο 
με πληθώρα ειδών επιχειρήσεων. Να σημειώσουμε ωστόσο, ότι στην Αγ. Ανδρέου 
έχουν συγκεντρωθεί πολλές τράπεζες που έχουν καταστήματα. Η στάθμευση σε 
αυτόν τον δρόμο είναι πάρα πολύ δύσκολη, γεγονός που επηρεάζει την προσέλευση 
των αγοραστών. 

 

v Ρήγα Φεραίου  

Μια οδός που έχει το δεύτερο μεγαλύτερο σύνολο καταστημάτων. Πιο αναλυτικά, σε 
σύνολο 219 καταστημάτων έχει 36 νέα καταστήματα, μόλις 6 κλειστά και 13 κενά. 
Είναι μια οδός με επιχειρηματικό ενδιαφέρον και προοπτικές γι’ αυτό και βλέπουμε 
πως έχουν ανοίξει τόσες επιχειρήσεις και έχουν κλείσει ελάχιστες. 

 

v Μαιζώνος   

Σε σύνολο 190 καταστημάτων, έχουν ανοίξει 22 νέα καταστήματα, 3 είναι κλειστά 
και 6 παραμένουν ανεκμετάλλευτα. Είναι ένας καθαρά εμπορικός δρόμος και όπως 
είδαμε και στην Ρήγα Φεραίου έχουν ανοίξει αρκετά καταστήματα ενώ μόλις 6 είναι 
κλειστά. Αυτό είναι αναμενόμενο γιατί είναι κατεξοχήν ένας από τους πιο εμπορικούς 
δρόμους στο κέντρο της Πάτρας . 
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v Κορίνθου   

Η οδός με τα περισσότερα καταστήματα από όλες τις οδούς που έχουμε εξετάσει. Σε 
σύνολο 290, τα 43 είναι νέα, 6 είναι κλειστά και 25 κενά. Ένας δρόμος με έντονη 
επιχειρηματική δράση καθώς σε αυτή έχουν ανοίξει τα περισσότερα από κάθε άλλη 
οδό. 

 

v Κανακάρη   

Τα συνολικά καταστήματα της οδού είναι 164  από τα οποία τα 28 είναι νέα, μόλις 4 
είναι κλειστά και 12 παραμένουν ανεκμετάλλευτα. Η οδός Κανακάρη είναι τρίτη σε 
σειρά οδός με τα περισσότερα νέα καταστήματα κάτι το οποίο είναι ελπιδοφόρο 
διότι, σύμφωνα με προηγούμενες καταγραφές είχε παραμείνει στάσιμη στην 
επιχειρηματική δραστηριότητα με αποτέλεσμα να είχε μαραζώσει επιχειρηματικά για 
μερικά χρόνια. 

 

v Καραϊσκάκη    

Μια οδός με 157 συνολικά καταστήματα. Έχουν ανοίξει 14 καταστήματα, έχουν 
κλείσει 9 και 14 είναι κενά. Η πορεία της οδού αυτής θα λέγαμε ότι είναι αρνητική 
αφού όσα καταστήματα έχουν ανοίξει άλλα τόσα είναι κενά και ο αριθμός των 
κλειστών είναι αρκετά μεγάλος σε αναλογία με τα νέα καταστήματα. Αιτία αυτής της 
εικόνας είναι ότι το εμπόριο συγκεντρώνεται σε κεντρικότερους δρόμους με 
αποτέλεσμα να συρρικνώνεται σε οδούς  πιο απομακρυσμένες από αυτό. 

 

v Αλ. Υψηλάντους   

Η οδός με τα λιγότερα καταστήματα συνολικά στις οριζόντιες οδούς. Έχει συνολικά 
81 καταστήματα, 11 νέα, 11 κλειστά και 6 κενά. Αρνητική επιχειρηματική εικόνα 
παρουσιάζεται και εδώ καθώς όσα καταστήματα έχουν ανοίξει άλλα τόσα έχουν 
κλείσει. Σε αυτή την οδό είναι χρόνιο το πρόβλημα με τα αρχαία ευρήματα και οι 
επιχειρηματίες φοβούνται πως θα κατεδαφιστούν πολλά καταστήματα γι’ αυτό 
εγκαταλείπουν την επιχειρηματική τους δράση σε αυτή την περιοχή. 
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v Καρόλου    

Μια οδός με την δεύτερη θέση σε σύνολο με τα λιγότερα καταστήματα στις κάθετες 
οδούς. Έχει συνολικά 44 καταστήματα, με 10 νέες επιχειρήσεις , 8 κλειστές και 4 που 
παραμένουν ανεκμετάλλευτες. Είναι ένας συνοικιακός δρόμος που τα καταστήματα 
του εξυπηρετούν κυρίως τις καθημερινές ανάγκες της γειτονιάς. 

 

v Σατωβριάνδου   

Ο μικρότερος δρόμος σε μήκος και σε εμπορικότητα σε σχέση με τις άλλες οδούς που 
έχουμε εξετάσει με 24 συνολικά καταστήματα. Έχει 3 νέα, 3 κλειστά και 3 κενά 
καταστήματα. Θα λέγαμε πως η εικόνα της οδού είναι αναμενόμενη καθώς δεν έχει 
εμπορικό ενδιαφέρον και ούτε παρουσιάζει προοπτικές για τους επιχειρηματίες . 

 

v Ζαΐμη    

Συνολικά έχει 68 καταστήματα εκ των οποίων 7 είναι νέα, 7 κλειστά και 12 κενά. 
Όπως, παρατηρούμε η εικόνα που μας δίνει ο πίνακας γι’ αυτή την οδό είναι 
αρνητική καθώς τα κλειστά και κενά καταστήματα είναι πολύ περισσότερα από τα 
νέα. 

 

v Αράτου   

Σε σύνολο 62 καταστημάτων έχουν ανοίξει 8 καταστήματα, έχουν κλείσει 2 και 4 
παραμένουν ανεκμετάλλευτα.  

 

v Κολοκοτρώνη   

Τα συνολικά καταστήματα της οδού 79 εκ των οποίων μόλις 5 είναι νέα, 3 κλειστά 
και 4 κενά. Βλέπουμε πως , παρουσιάζει μικρή μεταβολή στις επιχειρήσεις και δεν 
είναι ένας δρόμος που προτιμούν οι επιχειρηματίες. 
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v Αγίου Νικολάου  

Έχει τη δεύτερη θέση με τα περισσότερα καταστήματα συνολικά στις κάθετες οδούς. 
Σε σύνολο 110 καταστημάτων έχουν ανοίξει 19 καταστήματα, έχουν κλείσει 5 και 6 
παραμένουν ανεκμετάλλευτα. Αποτελεί έναν πεζόδρομο που συγκεντρώνει πολλά 
cafeé-bar και πολλά καταστήματα ενδυμάτων. Έχει μια θετική εξέλιξη ο δρόμος 
αυτός, καθώς έχουν ανοίξει καταστήματα παγκόσμιων εμπορικών αλυσίδων όπως 
ZARA που είναι από τις πιο επικερδής επιχειρήσεις στον χώρο της μόδας και NIKE 
που είναι η πιο γνωστή μάρκα σε αθλητικά είδη. 

 

v Ερμού    

Η οδός Ερμού έχει τα περισσότερα σε σύνολο καταστήματα σε σχέση με τις 
υπόλοιπες κάθετες οδούς . Έχει συνολικά 115 καταστήματα με μόλις 7 νέα, 4 κλειστά 
και 5 κενά καταστήματα. Θα λέγαμε πως αναλογικά με το σύνολο των καταστημάτων 
της έχει πολύ μικρή εξέλιξη εμπορικά και παραμένει στάσιμη. 

 

v Γεροκωστοπούλου  

Μια οδός με λίγα σε σύνολο καταστήματα μόλις 51 εκ των οποίων 11 είναι 
καινούργια, 2 κλειστά και 3 κενά. Είναι ένας πεζόδρομος γνωστός για τα caféé- bar 
που έχει και αποτελεί στέκι και σημείο συνάντησης για τους νέους και τους φοιτητές 
της Πάτρας. 

 

v Πατρέως   

Έχει συνολικά 84 καταστήματα, 14 νέα , 3 κλειστά καταστήματα και 14 κενά. 
Αποτελεί μια οδό με επιχειρηματικό ενδιαφέρον επειδή, βρίσκεται πολύ κοντά στην 
πλατεία Γεωργίου που όμως αυτό δεν έχει προσελκύσει πολλούς επιχειρηματίες όπως 
βλέπουμε αφού, τα νέα καταστήματα είναι ίσα με αυτά που παραμένουν 
ανεκμετάλλευτα. 

 

v Παντανάσσης    

Μια οδός με 69 καταστήματα συνολικά . Έχουν ανοίξει 13 καταστήματα, έχουν 
κλείσει 2 και 6 είναι κενά. Δεν περιμέναμε πως η συγκεκριμένη οδός θα είχε θετική 
εμπορική εξέλιξη λόγω της μετακίνησης του εμπορίου σε κεντρικότερους δρόμους, 
όμως είναι μια ευχάριστη εξέλιξη αφού δίνει μια ανάσα στους επιχειρηματίες και 
αποτελεί έναν ελκυστικό προορισμό για τους αγοραστές. 
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v Βότση     

Σε σύνολο 62 καταστημάτων, 7 είναι νέα, 4 κλειστά και 3 είναι κενά. Παρατηρούμε 
πως μένει στάσιμη επιχειρηματικά αφού όσα καταστήματα άνοιξαν άλλα τόσα  
παραμένουν είτε κλειστά είτε κενά. 

 

v Φιλοποίμενος    

Έχει 57 καταστήματα συνολικά από οποία 10 είναι νέα, 10 είναι κλειστά και 5 είναι 
κενά. Παρουσιάζει αρνητική εικόνα όπως παρατηρούμε καθώς δεν αποτελεί έναν 
εμπορικό δρόμο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.3.2 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ 
ΟΔΩΝ 

 

 

 

Πιο αναλυτικά, βλέπουμε ό
οριζόντιες οδούς έχουμε στην 
Δεύτερη σε εξέλιξη οδός είναι η Ρήγα 
ενώ ακολουθεί η οδός Κανακάρη με 15 % (28 καταστήματα)
Αγ. Ανδρέου με ποσοστό 12 % και τέλος η οδός με Α. Υψηλάντου και Όθωνος 
Αμαλίας με ποσοστά 6% και 5%  αντίστοιχα.    

 

23%

15%

8% 6%

ΝΕΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ 

βλέπουμε ότι μεγαλύτερη εξέλιξη στις νέες επιχειρήσεις σ
έχουμε στην οδό Κορίνθου με ποσοστό 23% (43 καταστήματα). 

Δεύτερη σε εξέλιξη οδός είναι η Ρήγα Φεραίου με ποσοστό 19% (36 καταστήματα) 
ενώ ακολουθεί η οδός Κανακάρη με 15 % (28 καταστήματα), οι οδοί Μαιζώνος και 
Αγ. Ανδρέου με ποσοστό 12 % και τέλος η οδός με Α. Υψηλάντου και Όθωνος 
Αμαλίας με ποσοστά 6% και 5%  αντίστοιχα.      

5%
12%

19%

12%

ΝΕΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ

Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΚΑΝΑΚΑΡΗ

ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ 

 

νέες επιχειρήσεις στις 
Κορίνθου με ποσοστό 23% (43 καταστήματα). 

με ποσοστό 19% (36 καταστήματα) 
, οι οδοί Μαιζώνος και 

Αγ. Ανδρέου με ποσοστό 12 % και τέλος η οδός με Α. Υψηλάντου και Όθωνος 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ

Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΚΑΝΑΚΑΡΗ

ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ



 

 

 

 

Τα περισσότερα κλειστά καταστήματα βρίσκονται στην οδό Αγ. Ανδρέου με 
ποσοστό 20% (12 καταστήματα). Ακολουθεί η οδός Α. Υψηλάντου με επίσης μεγάλο 
ποσοστό της τάξεως του 18%  (11 καταστήματα), που 
επιχειρηματιών για την ενδεχόμενη κατεδάφιση αρκετών κτι
ευρημάτων. Ακολουθούν οι οδοί Καραϊσκάκη και 
Ωστόσο, η οδός με τις λιγότερες κλειστές επιχειρήσεις είναι η Μαιζώνος με ποσοστό 
5% (3 καταστήματα) αν αναλογιστούμε ότι είναι ένας δρόμος
περισσότερα σε σύνολο καταστήματα και κατεξοχήν είναι ένας από τους
εμπορικούς δρόμους στο κέντρο της Πάτρας.

 

 

 

10%

7%

15%

18%

ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Τα περισσότερα κλειστά καταστήματα βρίσκονται στην οδό Αγ. Ανδρέου με 
ποσοστό 20% (12 καταστήματα). Ακολουθεί η οδός Α. Υψηλάντου με επίσης μεγάλο 
ποσοστό της τάξεως του 18%  (11 καταστήματα), που oοφείλεται στους φόβους των 
επιχειρηματιών για την ενδεχόμενη κατεδάφιση αρκετών κτισμάτων λόγω αρχαίων 

Ακολουθούν οι οδοί Καραϊσκάκη και Όθωνος Αμαλίας με ποσοστό 15%
Ωστόσο, η οδός με τις λιγότερες κλειστές επιχειρήσεις είναι η Μαιζώνος με ποσοστό 

αναλογιστούμε ότι είναι ένας δρόμος που έχει από τα 
περισσότερα σε σύνολο καταστήματα και κατεξοχήν είναι ένας από τους

το κέντρο της Πάτρας. 

15%

20%

10%

5%

ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
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Τα περισσότερα κλειστά καταστήματα βρίσκονται στην οδό Αγ. Ανδρέου με 
ποσοστό 20% (12 καταστήματα). Ακολουθεί η οδός Α. Υψηλάντου με επίσης μεγάλο 

στους φόβους των 
σμάτων λόγω αρχαίων 

Όθωνος Αμαλίας με ποσοστό 15%. 
Ωστόσο, η οδός με τις λιγότερες κλειστές επιχειρήσεις είναι η Μαιζώνος με ποσοστό 

που έχει από τα 
περισσότερα σε σύνολο καταστήματα και κατεξοχήν είναι ένας από τους πιο 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ

ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ

Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΚΑΝΑΚΑΡΗ

ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ



 

 

 

 Στο τελευταίο διάγραμμα που αφορά τα ανεκμετάλλευτα καταστήματα 
οριζόντιες οδούς, βλέπουμε πως τη πρώτη θέση στο διάγραμμα έχει η Κορίνθου με 
ποσοστό 27% (25 καταστήματα). Όπως προαναφέραμε στο διάγραμμα που αφορά τα 
νέα καταστήματα στις οριζόντιες οδούς, η οδός Κορίνθου είχ
εξέλιξη παρόλα’ αυτά έχει και την πρώτη θέση στα κενά καταστήματα. Αυτό 
συμβαίνει γιατί, είναι ο δρόμος
καταστήματα) και φυσιολογικό είναι να υπάρχουν περισσότερες διακυμάνσεις. 
Ακολουθεί στην κατάταξη η οδός Αγ. Ανδρέου και Ρήγα 
(13 καταστήματα). Ο δρόμος  
Όθωνος Αμαλίας 4% (4 καταστήματα).

 

 

 

 

 

 

 

27%

13%

15%
6%

Στο τελευταίο διάγραμμα που αφορά τα ανεκμετάλλευτα καταστήματα 
οριζόντιες οδούς, βλέπουμε πως τη πρώτη θέση στο διάγραμμα έχει η Κορίνθου με 
ποσοστό 27% (25 καταστήματα). Όπως προαναφέραμε στο διάγραμμα που αφορά τα 

οριζόντιες οδούς, η οδός Κορίνθου είχε την μεγαλύτερη 
ει και την πρώτη θέση στα κενά καταστήματα. Αυτό 

είναι ο δρόμος με τα περισσότερα σε σύνολο καταστήματα (270 
καταστήματα) και φυσιολογικό είναι να υπάρχουν περισσότερες διακυμάνσεις. 
Ακολουθεί στην κατάταξη η οδός Αγ. Ανδρέου και Ρήγα Φεραίου με ποσο

 με τους λιγότερους ανεκμετάλλευτους χώρους είναι η 
Όθωνος Αμαλίας 4% (4 καταστήματα). 
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Στο τελευταίο διάγραμμα που αφορά τα ανεκμετάλλευτα καταστήματα στις 
οριζόντιες οδούς, βλέπουμε πως τη πρώτη θέση στο διάγραμμα έχει η Κορίνθου με 
ποσοστό 27% (25 καταστήματα). Όπως προαναφέραμε στο διάγραμμα που αφορά τα 

ε την μεγαλύτερη 
ει και την πρώτη θέση στα κενά καταστήματα. Αυτό 

με τα περισσότερα σε σύνολο καταστήματα (270 
καταστήματα) και φυσιολογικό είναι να υπάρχουν περισσότερες διακυμάνσεις. 

με ποσοστά 14% 
λιγότερους ανεκμετάλλευτους χώρους είναι η 
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2.3.3 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΚΑΘΕΤΩΝ ΟΔΩΝ

 

 

 

 

 Αρχικά στο διάγραμμα των νέων επιχειρήσεων στις κάθετες οδ
παρατηρούμε ότι πρώτη σε εξέλιξη οδός 
(19 καταστήματα). Η Αγίου Νικολάου είναι ένας από τους πιο πολυσύχναστους 
δρόμους με πολλά καταστήματα και πολλούς χώρους αναψυχής. Αποτελεί σημείο 
συνάντησης των Πατρινών και
Δεύτερη σε εξέλιξη είναι η οδός Πατρέως με ποσοστό 12% (14 καταστήματα) ενώ, 
ακολουθεί η οδός Παντανάσσης με 
ωστόσο, έχει η οδός Σατωβριάνδου με ελάχιστο ποσοστό της
άνοιξαν μόνο 3 νέα καταστήματα γεγονός αναμενόμενο αφού είναι μια μικρή οδός σε 
μήκος με λίγα εμπορικά καταστήματα δίχως να είναι γνωστή για τον εμπορικό της 
χαρακτήρα. 
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Αρχικά στο διάγραμμα των νέων επιχειρήσεων στις κάθετες οδ
παρατηρούμε ότι πρώτη σε εξέλιξη οδός είναι η Αγίου Νικολάου με ποσοστό 17% 
(19 καταστήματα). Η Αγίου Νικολάου είναι ένας από τους πιο πολυσύχναστους 
δρόμους με πολλά καταστήματα και πολλούς χώρους αναψυχής. Αποτελεί σημείο 
συνάντησης των Πατρινών και ιδανικό μέρος για περπάτημα στον πεζόδρομο. 
Δεύτερη σε εξέλιξη είναι η οδός Πατρέως με ποσοστό 12% (14 καταστήματα) ενώ, 
ακολουθεί η οδός Παντανάσσης με 11% (13 καταστήματα) .  Την μικρότερη εξέλιξη 
ωστόσο, έχει η οδός Σατωβριάνδου με ελάχιστο ποσοστό της τάξεως του 3% καθώς 
άνοιξαν μόνο 3 νέα καταστήματα γεγονός αναμενόμενο αφού είναι μια μικρή οδός σε 
μήκος με λίγα εμπορικά καταστήματα δίχως να είναι γνωστή για τον εμπορικό της 
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Αρχικά στο διάγραμμα των νέων επιχειρήσεων στις κάθετες οδούς, 
Αγίου Νικολάου με ποσοστό 17% 

(19 καταστήματα). Η Αγίου Νικολάου είναι ένας από τους πιο πολυσύχναστους 
δρόμους με πολλά καταστήματα και πολλούς χώρους αναψυχής. Αποτελεί σημείο 

ον πεζόδρομο. 
Δεύτερη σε εξέλιξη είναι η οδός Πατρέως με ποσοστό 12% (14 καταστήματα) ενώ, 

Την μικρότερη εξέλιξη 
τάξεως του 3% καθώς 

άνοιξαν μόνο 3 νέα καταστήματα γεγονός αναμενόμενο αφού είναι μια μικρή οδός σε 
μήκος με λίγα εμπορικά καταστήματα δίχως να είναι γνωστή για τον εμπορικό της 
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 Παρατηρούμε πως η οδός Φιλοποίμενος είναι η οδός με τα περισσότερα 
κλειστά καταστήματα με ποσοστό 19% (10 καταστήματα). Δεύτερη, με ποσοστό 15% 
(8 καταστήματα) είναι η οδός Καρόλου η οποία έχει συνολικά 
καταστήματα (49) και είναι ένας συνοικι
κλειστές επιχειρήσεις είναι οι οδοί Αράτου, Σατωβριάνδου και Παντανάσσης με 
ποσοστό αντίστοιχα η καθεμία 4%.

 

 

8%

4%

6%
4%

8%

19%

ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Παρατηρούμε πως η οδός Φιλοποίμενος είναι η οδός με τα περισσότερα 
κλειστά καταστήματα με ποσοστό 19% (10 καταστήματα). Δεύτερη, με ποσοστό 15% 
(8 καταστήματα) είναι η οδός Καρόλου η οποία έχει συνολικά λίγα 
καταστήματα (49) και είναι ένας συνοικιακός δρόμος. Οι οδοί με τις λιγότερες 
κλειστές επιχειρήσεις είναι οι οδοί Αράτου, Σατωβριάνδου και Παντανάσσης με 
ποσοστό αντίστοιχα η καθεμία 4%. 
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Παρατηρούμε πως η οδός Φιλοποίμενος είναι η οδός με τα περισσότερα 
κλειστά καταστήματα με ποσοστό 19% (10 καταστήματα). Δεύτερη, με ποσοστό 15% 

 εμπορικά 
ακός δρόμος. Οι οδοί με τις λιγότερες 

κλειστές επιχειρήσεις είναι οι οδοί Αράτου, Σατωβριάνδου και Παντανάσσης με 
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 Σε αυτό το διάγραμμα παρατηρού
τάξεως του 21% η οδός Πατρέως έχει
εμπορικούς χώρους (14 καταστήματα). Όπως είδαμε και στο διάγραμμα των νέων 
επιχειρήσεων όσα μαγαζιά άνοιξαν στην συγκεκριμένη οδό τόσα 
παραμένουν ανεκμετάλλευτα. 
καταστήματα) ενώ, με ποσοστό 4% οι οδοί Βότση και Γεροκωστοπούλου έχουν τα 
λιγότερα κενά καταστήματα.  
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Σε αυτό το διάγραμμα παρατηρούμε πως με αρκετά μεγάλο ποσοστό της  
τάξεως του 21% η οδός Πατρέως έχει τους περισσότερους ανεκμετάλλευτους 
εμπορικούς χώρους (14 καταστήματα). Όπως είδαμε και στο διάγραμμα των νέων 
επιχειρήσεων όσα μαγαζιά άνοιξαν στην συγκεκριμένη οδό τόσα είναι και αυτά που 

ανεκμετάλλευτα. Ακολουθεί η οδός Ζαΐμη με ποσοστό 18% 
καταστήματα) ενώ, με ποσοστό 4% οι οδοί Βότση και Γεροκωστοπούλου έχουν τα 

6%
5%

18%

6%

6%

7%
7%

ΚΑΡΟΛΟΥ

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ

ΖΑΪΜΗ

ΑΡΑΤΟΥ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ

ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΕΡΜΟΥ

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΤΡΕΩΣ

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ

ΒΟΤΣΗ

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ

ΚΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ

125 

 

μεγάλο ποσοστό της  
τους περισσότερους ανεκμετάλλευτους 

εμπορικούς χώρους (14 καταστήματα). Όπως είδαμε και στο διάγραμμα των νέων 
και αυτά που 

με ποσοστό 18% (12 
καταστήματα) ενώ, με ποσοστό 4% οι οδοί Βότση και Γεροκωστοπούλου έχουν τα 

ΚΑΡΟΛΟΥ

ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ

ΑΡΑΤΟΥ

ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ

ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΕΡΜΟΥ

ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΤΡΕΩΣ

ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ



 

2.4 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΝΕΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

 

Σύμφωνα με τους πίνακες χωροταξική
καταστημάτων μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Αλ.Υψηλάντου κα μεταξύ της 
οδού Καρόλου και Φιλοποίμενος προκύπτουν πολύ ενδιαφέροντα αποτελέσματα που 
αφορούν τα νέα και τα κενά καταστήματα. Για να μπορέσουμε όμ
κατανοήσουμε τις μεταβολές στα  εμπορικά
κατηγοριοποιήσεις  των εμπορικώ
σε προηγούμενες καταγραφές. Έτσι λοιπόν, στα παρακάτω διαγράμματα θα 
εξετάσουμε σε ποιόν κλάδο ανήκουν
της Πάτρας και αντίστοιχα ποιά έκλεισαν και αν υπάρχει κάποια σύνδεση μεταξύ των 
αποτελεσμάτων. 
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ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

πίνακες χωροταξικής καταγραφής των εμπορικών 
καταστημάτων μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Αλ.Υψηλάντου κα μεταξύ της 
οδού Καρόλου και Φιλοποίμενος προκύπτουν πολύ ενδιαφέροντα αποτελέσματα που 

κενά καταστήματα. Για να μπορέσουμε όμ
τις μεταβολές στα  εμπορικά καταστήματα, στηριχτήκαμε σε 

των εμπορικών καταστημάτων σε κλάδους όπως είχαν γίνει και 
ς καταγραφές. Έτσι λοιπόν, στα παρακάτω διαγράμματα θα 

εξετάσουμε σε ποιόν κλάδο ανήκουν τα νέα καταστήματα που άνοιξαν στο κέντρο 
Πάτρας και αντίστοιχα ποιά έκλεισαν και αν υπάρχει κάποια σύνδεση μεταξύ των 
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ς καταγραφής των εμπορικών 
καταστημάτων μεταξύ των οδών Όθωνος Αμαλίας και Αλ.Υψηλάντου κα μεταξύ της 
οδού Καρόλου και Φιλοποίμενος προκύπτουν πολύ ενδιαφέροντα αποτελέσματα που 

κενά καταστήματα. Για να μπορέσουμε όμως να 
καταστήματα, στηριχτήκαμε σε 
σε κλάδους όπως είχαν γίνει και 

ς καταγραφές. Έτσι λοιπόν, στα παρακάτω διαγράμματα θα 
τα νέα καταστήματα που άνοιξαν στο κέντρο 

Πάτρας και αντίστοιχα ποιά έκλεισαν και αν υπάρχει κάποια σύνδεση μεταξύ των 
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 Στο πρώτο διάγραμμα θα εξετάσουμε σε ποιές κατηγορίες εμπορικών 
καταστημάτων ανήκουν οι νέες επιχειρήσεις. Με ποσοστό 29% τα περισσότερα 
καταστήματα που άνοιξαν ανήκουν στον κλάδο της ένδυσης. Με ποσοστό 18% 
ακολουθούν επιχειρήσεις που ανήκουν στον κλάδο της εστίασης όπως καφέ, 
εστιατόρια ή bar. Αυτοί οι δύο τύποι εμπορικών καταστημάτων είναι δημοφιλείς  για 
τους επιχειρηματίες , προτιμώνται κυρίως γιατί δεν χρειάζεται μεγάλο κεφάλαιο για 
την λειτουργία τους, μπορούν να παρουσιάσουν μεγάλο περιθώριο κέρδους σε σχέση 
με το κόστος λειτουργίας και η λειτουργία τους δεν απαιτεί ιδιαίτερες γνώσεις ή 
σπουδές στο συγκεκριμένο αντικείμενο. Επίσης, μεγάλο κίνητρο για τους 
επιχειρηματίες  ώστε να επιλέξουν μια απο τις  δύο αυτές κατηγορίες εμπορικών 
καταστημάτων για την επιχειρηματική τους  δράση είναι ότι η αγορά της Πάτρας 
κατά μεγάλο μέρος στηρίζεται σε νέους ανθρώπους και φοιτητές. Ακολουθούν 
καταστήματα με είδη αξεσουάρ-κοσμήματα (9%), με είδη τροφίμων (8%) όπου σε 
αυτά ανήκουν κάβες, σούπερ μάρκετ, φούρνοι κλπ, τα κομμωτήρια και καταστήματα 
με είδη καλλυντικών και αρωμάτων (6%). Μικρή προτίμηση από τους επιχειρηματίες 
έχουν καταστήματα με αντικείμενο φωτογραφίες- φωτοαντίγραφα (2%), 
καταστήματα με ηλεκτρικά είδη- μηχανήματα (4%), είδη δώρων (2%) και 
καταστήματα με είδη υπόδησης  (2%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Στο δεύτερο διάγραμμα θα εξετάσουμε τα κενά καταστήματα, δηλαδή αυτά 
που έκλεισαν και παραμένουν ανεκμετάλλε
κενά καταστήματα παρουσιάζονται πολλά τα οποία τα έχουμε κατατάξει στην 
κατηγορία ¨διάφορα¨ διότι είτε τα καταστήματα δεν είχαν κάποια ταμπέλα που να 
υποδηλώνει την προηγούμενη χρήση τους είτε, από την τελευταία καταγραφή που 
είχε γίνει κατά τα έτη 2006-
υπήρχε κάποια περιγραφή για το 
 Όπως λοιπόν, βλέπουμε
έκλεισαν ανήκουν στον κλάδο της ένδυσης (20%). Ακολουθούν καταστήματα 
εστίασης με ποσοστό 16%. Τα αποτελέσματα αυτά είναι αντιφατικά με το 
προηγούμενο διάγραμμα που αφορούσε τα καταστήματα που άνοιξαν στην περιοχή 
της Πατρας, από τα οποία συμπεραίνουμε πως τέτοιου είδους καταστήματα όσο 
εύκολο είναι να ανοίξουν και να λειτουργήσουν άλλο τόσο 
αν δεν έχουν επιτυχία. Αυτό μπορεί ν
εμπορεύματος, ή στην λανθασμένη επιλογή τοποθεσίας στην οποία θα στεγαστεί η 
επιχείρηση. Με ποσοστό 9% 
τροφίμων και ακολουθούν καταστήματα με αξεσου
καταστήματα με χαρτικά- φωτοαντίγραφα με ποσοστό 6%.

 

3%6%

6%

6%

6%

5%

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Στο δεύτερο διάγραμμα θα εξετάσουμε τα κενά καταστήματα, δηλαδή αυτά 
που έκλεισαν και παραμένουν ανεκμετάλλευτα. Πρέπει να σημειώσουμε πως στα 
κενά καταστήματα παρουσιάζονται πολλά τα οποία τα έχουμε κατατάξει στην 

ηγορία ¨διάφορα¨ διότι είτε τα καταστήματα δεν είχαν κάποια ταμπέλα που να 
υποδηλώνει την προηγούμενη χρήση τους είτε, από την τελευταία καταγραφή που 

-2007 από τους σπουδαστές Μηλιώνη-Πάγκαλο
υπήρχε κάποια περιγραφή για το κατάστημα το οποίο είχε καταγραφεί.  

λοιπόν, βλέπουμε από το διάγραμμα τα περισσότερα καταστήματα που 
έκλεισαν ανήκουν στον κλάδο της ένδυσης (20%). Ακολουθούν καταστήματα 
εστίασης με ποσοστό 16%. Τα αποτελέσματα αυτά είναι αντιφατικά με το 

νο διάγραμμα που αφορούσε τα καταστήματα που άνοιξαν στην περιοχή 
της Πατρας, από τα οποία συμπεραίνουμε πως τέτοιου είδους καταστήματα όσο 
εύκολο είναι να ανοίξουν και να λειτουργήσουν άλλο τόσο κινδυνεύουν να κλείσουν 
αν δεν έχουν επιτυχία. Αυτό μπορεί να οφείλεται στην λανθασμένη επιλογή 
εμπορεύματος, ή στην λανθασμένη επιλογή τοποθεσίας στην οποία θα στεγαστεί η 
επιχείρηση. Με ποσοστό 9%  βλέπουμε πως  κλείνουν καταστήματα με είδη 
τροφίμων και ακολουθούν καταστήματα με αξεσουάρ- κοσμήματα, είδη δώρων κα

φωτοαντίγραφα με ποσοστό 6%. 

20%

3%
0%

3%

9%

16%
3%

17%

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΕΝΔΥΣΗ 

ΥΠΟΔΥΣΗ

ΥΓΕΙΑ

ΧΑΡΤΙΚΑ

ΤΡΟΦΙΜΑ

ΕΣΤΙΑΣΗ

ΚΑΛΛΥΝ/ΚΟΜΜ.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ/ΚΟΣΜΗ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ/ΜΗΧΑΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ/ΕΠΙΠΛΑ

ΔΙΑΦΟΡΑ
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Στο δεύτερο διάγραμμα θα εξετάσουμε τα κενά καταστήματα, δηλαδή αυτά 
τα. Πρέπει να σημειώσουμε πως στα 

κενά καταστήματα παρουσιάζονται πολλά τα οποία τα έχουμε κατατάξει στην 
ηγορία ¨διάφορα¨ διότι είτε τα καταστήματα δεν είχαν κάποια ταμπέλα που να 

υποδηλώνει την προηγούμενη χρήση τους είτε, από την τελευταία καταγραφή που 
Πάγκαλο δεν 

 
από το διάγραμμα τα περισσότερα καταστήματα που 

έκλεισαν ανήκουν στον κλάδο της ένδυσης (20%). Ακολουθούν καταστήματα 
εστίασης με ποσοστό 16%. Τα αποτελέσματα αυτά είναι αντιφατικά με το 

νο διάγραμμα που αφορούσε τα καταστήματα που άνοιξαν στην περιοχή 
της Πατρας, από τα οποία συμπεραίνουμε πως τέτοιου είδους καταστήματα όσο 

να κλείσουν 
α οφείλεται στην λανθασμένη επιλογή 

εμπορεύματος, ή στην λανθασμένη επιλογή τοποθεσίας στην οποία θα στεγαστεί η 
κλείνουν καταστήματα με είδη 

κοσμήματα, είδη δώρων και 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΕΝΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΕΝΔΥΣΗ 

ΥΠΟΔΥΣΗ

ΥΓΕΙΑ

ΧΑΡΤΙΚΑ-ΦΩΤΟ

ΤΡΟΦΙΜΑ

ΕΣΤΙΑΣΗ

ΚΑΛΛΥΝ/ΚΟΜΜ.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ/ΚΟΣΜΗ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ/ΜΗΧΑΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ/ΕΠΙΠΛΑ

ΔΙΑΦΟΡΑ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3Ο  
 

 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
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3.1  ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Στο κεφάλαιο αυτό θα ασχοληθούμε με την ανάλυση του ερωτηματολογίου 
της έρευνας. Στόχος του ερωτηματολογίου αυτού είναι να συγκεντρώσουμε 
πληροφορίες και να δημιουργήσουμε ένα προφίλ του επιχειρηματία που 
δραστηριοποιείται στην Πάτρα. Το κάθε ερώτημα θα παρουσιαστεί και θα αναλυθεί 
ξεχωριστά με την βοήθεια διαγραμμάτων και πιτών. Το ερωτηματολόγιο αυτό 
μοιράστηκε στους νέους επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στο κέντρο της 
Πάτρας και αποτελείται από δεκαοχτώ ερωτήσεις. Το πρώτο μέρος  περιέχει 
ερωτήσεις που αφορά τα προσωπικά στοιχεία του ιδιοκτήτη  και το δεύτερο μέρος 
ερωτήσεις που μας βοηθούν να συγκεντρώσουμε πληροφορίες για την επιχείρηση . 
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3.2  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

 

 

                                                 ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

 

Είμαστε σπουδαστές του Α.Τ.Ε.Ι  Πάτρας στην Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας στο τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων και στα πλαίσια της πτυχιακής μας εργασίας, μας  ανατέθηκε η 
δημιουργία και η συμπλήρωση ενός ερωτηματολογίου. Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για 
τον χρόνο που θα μας διαθέσετε.  

 

 

Μέρος Α. 

 

Αυτό το μέρος συγκεντρώνει κάποιες πληροφορίες όσον αφορά τα προσωπικά σας 
χαρακτηριστικά.  

 

Επωνυμία επιχείρησης:…………………………………………….. 

 

Διακριτικός τίτλος:…………………………………………………. 

 

Όνομα:……………………………………………………………… 

 

Επώνυμο:…………………………………………………………… 

 

 

 

1) Παρακαλώ διευκρινίστε το γένος σας: 
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Αρσενικό                                                 Θηλυκό  

 

2) Η ηλικία σας κυμαίνεται από: 

 

20-30                                     

 

31-40                                     

 

41-50                                     

 

51-60                                     

 

61 και άνω  

 

         

                    

3) Ποιος είναι ο τόπος καταγωγής σας:…………………............. 

 

 

 

 

4) Ποιο είναι το μορφωτικό σας  επίπεδο: 

 

Γυμνάσιο/ Λύκειο                                                     

 

Τ.Ε.Ι ( Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)             
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Α.Ε.Ι.( Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)                   

 

Μεταπτυχιακές σπουδές                                           

 

Διδακτορικό                                                              

 

 

 

5) Ποιο το μορφωτικό επίπεδο της μητέρας σας: 

  

Γυμνάσιο/ Λύκειο                                                    

 

Τ.Ε.Ι ( Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)            

 

Α.Ε.Ι.( Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)                  

 

Μεταπτυχιακές σπουδές                                          

 

Διδακτορικό                                                             

 

 

 

6) Ποιο το μορφωτικό επίπεδο του πατέρα σας: 

  

Γυμνάσιο/ Λύκειο                                                    

 

Τ.Ε.Ι ( Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)            
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Α.Ε.Ι.( Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα)                  

 

Μεταπτυχιακές σπουδές                                          

 

Διδακτορικό                                                              

 

 

 

 

7) Ποιο είναι το επάγγελμα του πατέρα σας:……………………...... 

 

 

 

8) Ποιο είναι το επάγγελμα της μητέρας σας:……………………... 

 

9) Πριν από αυτήν την επιχείρηση είχατε άλλη επαγγελματική δραστηριότητα;  

 

Αν ναι ποια ήταν αυτή;…………….................... 

 

 

 

Μέρος Β: 

 

Στο μέρος αυτό συγκεντρώνονται πληροφορίες σχετικά με την επιχείρηση σας. 
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10) Ποιό είναι το αντικείμενο της επιχειρηματικής σας δραστηριότητας, 

        

 

 (Αναφέρατε)……………………………….. 

 

 

11) Πόσα άτομα απασχολούνται  στην επιχείρηση σας ;.................................... 

 

 

12) Η επιλογή να έχει η επιχείρηση σας το συγκεκριμένο αντικείμενο ήταν αποτέλεσμα 

 

 

Αντικείμενο σπουδών    

 

Προσδοκίες εξέλιξης    

 

Τυχαία      

 

 

13) Ποιά είναι η νομική μορφή της επιχείρησης σας:………………........ 

 

 

 

14) Η επιχείρηση σας είναι ιδιόκτητη ή προέρχεται από κληρονομιά ;   

 (Υπογραμμίστε)    
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15) Το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η επιχείρηση σας  είναι: 

 

 

Ιδιόκτητο                                           Νοικιασμένο     

 

 

 

 

 

 

16) Με τι κριτήριο επιλέξατε να στεγάσετε στο συγκεκριμένο σημείο την επιχείρηση σας; 

 

 

Εμπορικότητα δρόμου                                    

  

Ενοίκιο                                                            

 

Συγκέντρωση ομοειδών επιχειρήσεων           

 

Τυχαία                                                             

 

 

 17) Έχετε εντάξει την  διαφήμιση σαν μέσο προβολής της επιχείρησης σας:  

                        

                         ΝΑΙ                                       ΟΧΙ  
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Αν ναι, ποιο μέσο χρησιμοποιείτε: 

 

Ραδιόφωνο/τηλεόραση/internet     

                                                       

 Έντυπο τύπο                                                                                       

                                                       

 Χορηγίες                                                  

                                                       

 Διανομή φυλλαδίων/ αφίσες                   

    

 Χρυσός οδηγός         

                                                        

Άλλο ( αναφέρατε)………………….. 

 

 

18) Κατά τη γνώμη σας ποιό είναι το κυριότερο εμπορικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η 
πόλη των Πατρών; 

 

 

Ανταγωνισμός     

 

Τεχνικά έργα-κυκλοφοριακό   

 

Οικονομική κρίση    

 

Ανεργία      

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και τον χρόνο που μας διαθέσατε. 



 

3.3 ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1-Διευκρινίστε το γένος σας.

Με την ερώτηση αυτή θέλουμε να εντοπίσουμε αν οι άνδρες ή οι γυναίκες 
αναπτύσσουν περισσότερο την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.

 

 

 

 Όπως βλέπουμε  στο διάγραμμα που αφορά το γένος του επιχειρηματία 
έχουμε μια απροσδόκητη εξέλιξη σε σχέση με προηγούμεν
που το εμπόριο ανέκαθεν αποτελούσε 
παρουσία των γυναικών έχει γίνει 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πάτρας είναι 
γυναίκες. Αυτό συμβαίνει διότι οι γυναίκες έχουν αναλάβει έναν επιπλέον ρόλο εκτός 
αυτού της μητέρας και της
επιχειρηματία και όπως βλέπουμε από πολλές περιπτώ
επιτυχία. 

47%

ΓΕΝΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

Διευκρινίστε το γένος σας. 

την ερώτηση αυτή θέλουμε να εντοπίσουμε αν οι άνδρες ή οι γυναίκες 
αναπτύσσουν περισσότερο την επιχειρηματική τους δραστηριότητα. 

Όπως βλέπουμε  στο διάγραμμα που αφορά το γένος του επιχειρηματία 
έχουμε μια απροσδόκητη εξέλιξη σε σχέση με προηγούμενες καταγραφές. Παρόλο 
που το εμπόριο ανέκαθεν αποτελούσε έναν ανδροκρατούμενο κλάδο βλέπουμε πως η 
παρουσία των γυναικών έχει γίνει πολύ δυναμική, έτσι οι επιχειρηματίες που 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πάτρας είναι κατά 53% άνδρες και κατά 47% 

ίκες. Αυτό συμβαίνει διότι οι γυναίκες έχουν αναλάβει έναν επιπλέον ρόλο εκτός 
της νοικοκυράς. Έχουν αναλάβει και τον ρόλο του 

όπως βλέπουμε από πολλές περιπτώσεις το κάνουν με μεγάλη 

53%

ΓΕΝΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ

ΘΗΛΥΚΟ
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την ερώτηση αυτή θέλουμε να εντοπίσουμε αν οι άνδρες ή οι γυναίκες 

 

Όπως βλέπουμε  στο διάγραμμα που αφορά το γένος του επιχειρηματία 
ες καταγραφές. Παρόλο 

ανδροκρατούμενο κλάδο βλέπουμε πως η 
δυναμική, έτσι οι επιχειρηματίες που 

53% άνδρες και κατά 47% 
ίκες. Αυτό συμβαίνει διότι οι γυναίκες έχουν αναλάβει έναν επιπλέον ρόλο εκτός 

νοικοκυράς. Έχουν αναλάβει και τον ρόλο του 
σεις το κάνουν με μεγάλη 

ΑΡΣΕΝΙΚΟ

ΘΗΛΥΚΟ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 2- Η ηλικία 

 

 Με την δεύτερη ερώτηση θέλουμε να προσδιορίσουμε σε ποιά ηλικία ξεκινά η 
επιχειρηματική δράση των επαγγελματιών και εάν οι νέοι τολμούν να ασχοληθούν με 
το εμπόριο. 

 

               

 

  

Παρατηρούμε πως οι περισσότεροι επιχειρηματίες ξεκινούν την εμπορική 
τους δραστηριότητα στην ηλικία μεταξύ 31
γεγονός ότι οι νέοι ηλικίας 21
επαγγελματική πορεία προσφέροντας έτσι μια νέα πνοή  και νέες ιδέες στον τομέα 
του εμπορίου. Ακολουθούν οι επιχειρηματίες 41
τέλος οι επιχειρηματίες 51-60 με ποσοστό 14%.

 

 

 

18%

14%

ΗΛΙΚΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

Με την δεύτερη ερώτηση θέλουμε να προσδιορίσουμε σε ποιά ηλικία ξεκινά η 
επιχειρηματική δράση των επαγγελματιών και εάν οι νέοι τολμούν να ασχοληθούν με 

Παρατηρούμε πως οι περισσότεροι επιχειρηματίες ξεκινούν την εμπορική 
ους δραστηριότητα στην ηλικία μεταξύ 31-40 με ποσοστό 41%. Ευχάριστο είναι το 

οι νέοι ηλικίας 21-30 προσπαθούν να δημιουργήσουν την δική τους 
επαγγελματική πορεία προσφέροντας έτσι μια νέα πνοή  και νέες ιδέες στον τομέα 

ν οι επιχειρηματίες 41-50 χρονών με ποσοστό 18% και 
60 με ποσοστό 14%. 

26%

41%

1%

ΗΛΙΚΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

20-30

31-40

41-50

51-60

61 ΚΑΙ ΑΝΩ
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Με την δεύτερη ερώτηση θέλουμε να προσδιορίσουμε σε ποιά ηλικία ξεκινά η 
επιχειρηματική δράση των επαγγελματιών και εάν οι νέοι τολμούν να ασχοληθούν με 

 

Παρατηρούμε πως οι περισσότεροι επιχειρηματίες ξεκινούν την εμπορική 
40 με ποσοστό 41%. Ευχάριστο είναι το 

30 προσπαθούν να δημιουργήσουν την δική τους 
επαγγελματική πορεία προσφέροντας έτσι μια νέα πνοή  και νέες ιδέες στον τομέα 

50 χρονών με ποσοστό 18% και 

30

40

50

60

61 ΚΑΙ ΑΝΩ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 3 – Ποιός είναι ο τόπος καταγωγής σας

 

 Με το ερώτημα αυτό θελήσαμε να διαπιστώσουμε κατά πόσο οι σημερινοί 
ιδιοκτήτες των καταστημάτων κατάγονται 
Ελλάδας ή ακόμη και από το εξωτερικό, και αν υπάρχει εσωτερική μετανάστευση σε 
ποιό βαθμό. 

 

 

 

 Οι περισσότεροι επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην αγορά της 
Πάτρας, κατάγονται από 
επιχειρηματίες και από άλλες περιοχές όπως η Αθήνα, τα Καλάβρυτα, η Ναύπακτος 
και ο Πύργος. 

  

 

 

 

 

5%

7%

4%
4%

4% 2% 2%

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ

ο τόπος καταγωγής σας 

Με το ερώτημα αυτό θελήσαμε να διαπιστώσουμε κατά πόσο οι σημερινοί 
ιδιοκτήτες των καταστημάτων κατάγονται από την Πάτρα ή από άλλες περιοχές της 
Ελλάδας ή ακόμη και από το εξωτερικό, και αν υπάρχει εσωτερική μετανάστευση σε 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην αγορά της 
 την Πάτρα (70%). Επίσης, δραστηριοποιούνται 

επιχειρηματίες και από άλλες περιοχές όπως η Αθήνα, τα Καλάβρυτα, η Ναύπακτος 

70%

2% 2%

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ

ΠΑΤΡΑ

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

ΑΘΗΝΑ

ΑΙΓΙΟ

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ

ΠΥΡΓΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
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Με το ερώτημα αυτό θελήσαμε να διαπιστώσουμε κατά πόσο οι σημερινοί 
από την Πάτρα ή από άλλες περιοχές της 

Ελλάδας ή ακόμη και από το εξωτερικό, και αν υπάρχει εσωτερική μετανάστευση σε 

 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην αγορά της 
την Πάτρα (70%). Επίσης, δραστηριοποιούνται 

επιχειρηματίες και από άλλες περιοχές όπως η Αθήνα, τα Καλάβρυτα, η Ναύπακτος 

ΠΑΤΡΑ

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

ΑΘΗΝΑ

ΑΙΓΙΟ

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ

ΠΥΡΓΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 4 –Ποιο είναι το μορφωτικό σας  επίπεδο

 

 

Η τέταρτη ερώτηση αποσκοπεί στον 
γνώσεων των επαγγελματιών που ασκούν
εμπορίου στην Πάτρα. 

 

 

                

 

 

 Οι περισσότεροι επιχειρηματίες με ποσοστό 49% είναι απόφοιτοι Γυμνασίου
Λυκείου. Το 26% των επιχειρηματιών είναι από
Ιδρύματος ενώ, μόλις το 11% έχει αποφοιτήσει 
Παρατηρούμε πως η μόρφωση δεν είναι απαραίτητο συστατικό για 
επιχειρηματίας, αρκεί ο δυναμικός χαρακτήρας, η θέληση και η επιχειρημα
σκέψη. 

 

26%

11%

11%

3%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

Ποιο είναι το μορφωτικό σας  επίπεδο ; 

ταρτη ερώτηση αποσκοπεί στον προσδιορισμό των εκπαιδευτικών 
σεων των επαγγελματιών που ασκούν την δραστηριότητα τους στον τομέα του 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες με ποσοστό 49% είναι απόφοιτοι Γυμνασίου
26% των επιχειρηματιών είναι απόφοιτοι κάποιου Τεχνολογικού 

το 11% έχει αποφοιτήσει από Ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα.  
Παρατηρούμε πως η μόρφωση δεν είναι απαραίτητο συστατικό για να γίνει κάποιος 

, αρκεί ο δυναμικός χαρακτήρας, η θέληση και η επιχειρημα

49%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΛΥΚΕΙΟ

ΤΕΙ

ΑΕΙ

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ
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των εκπαιδευτικών 
την δραστηριότητα τους στον τομέα του 

 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες με ποσοστό 49% είναι απόφοιτοι Γυμνασίου-
φοιτοι κάποιου Τεχνολογικού 
Ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα.  

να γίνει κάποιος 
, αρκεί ο δυναμικός χαρακτήρας, η θέληση και η επιχειρηματική 

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 5 και 6 – Ποιό είναι το μορφωτικό επίπεδο του πατέρα σας / της 
μητέρας σας ; 

 

 

 Οι δύο αυτές ερωτήσεις αποσκοπούν στο να καταλάβουμε αν γονείς με υψηλό 
εκπαιδευτικό επίπεδο παροτρύνουν τα παιδιά τους να ασχοληθούν με το εμπόριο

 

 

           

 

 

 Κατ’ αντιστοιχία με το προηγούμενο διάγραμμα, βλέπουμε πως και το 
μορφωτικό επίπεδο του πατέρα κατά 86% προέρχεται από απόφοιτους Γυμνασίου 
Λυκείου. Αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός 
περιοχή και το επάγγελμα του αγρότη συντηρούσε τις οικογένειες. Τέλος, μόλις το 
9%  έχει αποφοιτήσει από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα.

 

 

3%
9%

2%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΤΕΡΑ

Ποιό είναι το μορφωτικό επίπεδο του πατέρα σας / της 

Οι δύο αυτές ερωτήσεις αποσκοπούν στο να καταλάβουμε αν γονείς με υψηλό 
εκπαιδευτικό επίπεδο παροτρύνουν τα παιδιά τους να ασχοληθούν με το εμπόριο

Κατ’ αντιστοιχία με το προηγούμενο διάγραμμα, βλέπουμε πως και το 
μορφωτικό επίπεδο του πατέρα κατά 86% προέρχεται από απόφοιτους Γυμνασίου 
Λυκείου. Αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι η Πάτρα αποτελεί μια γεωργική 

ου αγρότη συντηρούσε τις οικογένειες. Τέλος, μόλις το 
Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. 

86%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΤΕΡΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΛΥΚΕΙΟ

ΤΕΙ

ΑΕΙ

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ
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Ποιό είναι το μορφωτικό επίπεδο του πατέρα σας / της 

Οι δύο αυτές ερωτήσεις αποσκοπούν στο να καταλάβουμε αν γονείς με υψηλό 
εκπαιδευτικό επίπεδο παροτρύνουν τα παιδιά τους να ασχοληθούν με το εμπόριο. 

 

Κατ’ αντιστοιχία με το προηγούμενο διάγραμμα, βλέπουμε πως και το 
μορφωτικό επίπεδο του πατέρα κατά 86% προέρχεται από απόφοιτους Γυμνασίου –

η Πάτρα αποτελεί μια γεωργική 
ου αγρότη συντηρούσε τις οικογένειες. Τέλος, μόλις το 

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ



 

   

 

 Βλέπουμε πως κατά 95% οι μητέρες των επιχειρηματιών είναι απόφοιτοι 
Γυμνασίου-Λυκείου  κάτι τι οποίο είναι αναμενόμενο λόγω του τρόπου ζωής
Ελλάδα και ειδικότερα στην επαρχία. Βέβαια, μόλις το 5% έχει αποφοιτήσει από 
κάποιο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΗΤΕΡΑΣ 

πουμε πως κατά 95% οι μητέρες των επιχειρηματιών είναι απόφοιτοι 
Λυκείου  κάτι τι οποίο είναι αναμενόμενο λόγω του τρόπου ζωής

Ελλάδα και ειδικότερα στην επαρχία. Βέβαια, μόλις το 5% έχει αποφοιτήσει από 
κάποιο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. 

95%

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΗΤΕΡΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΛΥΚΕΙΟ

ΤΕΙ

ΑΕΙ

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ
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πουμε πως κατά 95% οι μητέρες των επιχειρηματιών είναι απόφοιτοι 
Λυκείου  κάτι τι οποίο είναι αναμενόμενο λόγω του τρόπου ζωής στην 

Ελλάδα και ειδικότερα στην επαρχία. Βέβαια, μόλις το 5% έχει αποφοιτήσει από 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΛΥΚΕΙΟ

ΜΕΤΕΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 7 και 8 – Ποιό είναι το επάγγελμα του πατέρα σας/ της μητέρας σας

 

 

 Το ερώτημα αυτό τέθηκε στους καταστηματάρχες με 
διαπιστώσουμε κατά πόσο υπάρχει κληρονομική διαδοχή στα επαγγέλματα καθώς και 
το πως διαφοροποιούνται με την πάροδο του χρόνου.

 

 

 

        

 

 

  Όπως ήταν αναμενόμενο το 52% των μητέρων των επιχειρηματιών 
ασχολείται με τα οικιακά. Ένα ποσοστό της 
υπάλληλοι και το 14% ασχολείται με το εμπόριο.

 

 

8%

8%

15%

14%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΜΗΤΡΟΣ 

Ποιό είναι το επάγγελμα του πατέρα σας/ της μητέρας σας

Το ερώτημα αυτό τέθηκε στους καταστηματάρχες με σκοπό να 
διαπιστώσουμε κατά πόσο υπάρχει κληρονομική διαδοχή στα επαγγέλματα καθώς και 
το πως διαφοροποιούνται με την πάροδο του χρόνου. 

Όπως ήταν αναμενόμενο το 52% των μητέρων των επιχειρηματιών 
ασχολείται με τα οικιακά. Ένα ποσοστό της τάξεως του 15% είναι ιδιωτικοί 
υπάλληλοι και το 14% ασχολείται με το εμπόριο. 

3%

52%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΜΗΤΡΟΣ 

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ

ΕΛΕΥΘ.ΕΠ

ΔΗΜ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΙΔ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΕΜΠΟΡΟΣ
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Ποιό είναι το επάγγελμα του πατέρα σας/ της μητέρας σας; 

σκοπό να 
διαπιστώσουμε κατά πόσο υπάρχει κληρονομική διαδοχή στα επαγγέλματα καθώς και 

 

Όπως ήταν αναμενόμενο το 52% των μητέρων των επιχειρηματιών 
τάξεως του 15% είναι ιδιωτικοί 

ΔΗΜ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΙΔ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ



 

 

 

Μπορούμε να παρατηρήσουμε 
απασχολούνταν στον ιδιωτικό τομέα ή ήταν ελεύθεροι επαγγελματίες. Μόνο το 18% 
απασχολούνταν στον κλάδο του εμπορίου, πράγμα που μας δείχνει 
επιχειρηματίες είχαν να κληρονομήσουν την επιχείρηση του πατρός τους.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

20%

28%

18%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΠΑΤΡΟΣ

Μπορούμε να παρατηρήσουμε ότι  κατά 28% οι πατέρες των επιχειρηματιών 
απασχολούνταν στον ιδιωτικό τομέα ή ήταν ελεύθεροι επαγγελματίες. Μόνο το 18% 
απασχολούνταν στον κλάδο του εμπορίου, πράγμα που μας δείχνει ότι
επιχειρηματίες είχαν να κληρονομήσουν την επιχείρηση του πατρός τους. 

28%

20%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΠΑΤΡΟΣ

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΙΔ.ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΕΜΠΟΡΟΣ
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28% οι πατέρες των επιχειρηματιών 
απασχολούνταν στον ιδιωτικό τομέα ή ήταν ελεύθεροι επαγγελματίες. Μόνο το 18% 

ότι λίγοι 



 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 9- Πριν από αυτή την επιχείρηση είχατε άλλη επαγγελματική 
δραστηριότητα, αν ναι ποιά ; 

 

 

Με το ερώτημα αυτό αναζητήσαμε τις πιθανές αλλαγές στην επιχειρηματική 

δράση του επαγγελματία. Θελήσαμε να δούμε εάν υπάρχει σταθερότητα στην 

επιχειρηματική δράση και σε ποιόν βαθμό.

διαπιστώσουμε την εξέλιξη του εμπορίου σαν επ

τις προηγούμενες εργασίες των εμπόρων.  Πιο

έμποροι ασχολούνταν από πριν με το εμπόριο ή αν προήλθαν 

εργασίας. 

 

 

        

 

 

70%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Πριν από αυτή την επιχείρηση είχατε άλλη επαγγελματική 

Με το ερώτημα αυτό αναζητήσαμε τις πιθανές αλλαγές στην επιχειρηματική 

δράση του επαγγελματία. Θελήσαμε να δούμε εάν υπάρχει σταθερότητα στην 

επιχειρηματική δράση και σε ποιόν βαθμό. Στόχος αυτού του ερωτήματος είναι

διαπιστώσουμε την εξέλιξη του εμπορίου σαν επαγγελματική δραστηριότητα με βάση

τις προηγούμενες εργασίες των εμπόρων.  Πιο συγκεκριμένα θέλαμε να δούμε αν

από πριν με το εμπόριο ή αν προήλθαν από άλλο χώρο 

30%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
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Με το ερώτημα αυτό αναζητήσαμε τις πιθανές αλλαγές στην επιχειρηματική 

δράση του επαγγελματία. Θελήσαμε να δούμε εάν υπάρχει σταθερότητα στην 

Στόχος αυτού του ερωτήματος είναι, να 

αγγελματική δραστηριότητα με βάση 

συγκεκριμένα θέλαμε να δούμε αν οι 

άλλο χώρο 

 

ΝΑΙ

ΟΧΙ



 

 Οι περισσότεροι επιχειρηματίες  που ερωτήθηκαν δεν είχαν ασχοληθεί με τον 
κλάδο του εμπορίου. Αυτό εξηγείται από το ερώτημα που αφορά την ηλικία των 
επιχειρηματιών καθώς είναι 
προσπαθούν να δημιουργήσουν βάσεις την ζωή τους και να εξελιχθούν 
επαγγελματικά. 

 

 

 

 

Σύμφωνα με το διάγραμμα 
προέρχεται από τον ιδιωτικό τομέα (56%). Αυτό μας δείχνει πως οι επιχειρηματίες 
θέλησαν να τολμήσουν να δημιουργήσουν την δική τους επιχείρηση, να είναι 
ανεξάρτητοι και να παίρνουν οι ίδιοι τις αποφάσεις για το επιχειρημ
μέλλον. Με ποσοστό 18% οι επιχειρηματίες απασχολούνταν στον τομέα της εστίασης 
(καφέ, εστιατόρια) και αντίστοιχα με τον χώρο του εμπορίου
ήταν ελεύθεροι επαγγελματίες ή ήταν στον χώ

 

 

 

 

 

 

16%

3%

9%

9%

16%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες  που ερωτήθηκαν δεν είχαν ασχοληθεί με τον 
κλάδο του εμπορίου. Αυτό εξηγείται από το ερώτημα που αφορά την ηλικία των 
επιχειρηματιών καθώς είναι νέοι άνθρωποι κυρίως ηλικίας μεταξύ 31-40, όπου 
προσπαθούν να δημιουργήσουν βάσεις την ζωή τους και να εξελιχθούν 

 

μφωνα με το διάγραμμα ο μεγαλύτερος αριθμός των νέων επιχειρηματιών
προέρχεται από τον ιδιωτικό τομέα (56%). Αυτό μας δείχνει πως οι επιχειρηματίες 
θέλησαν να τολμήσουν να δημιουργήσουν την δική τους επιχείρηση, να είναι 
ανεξάρτητοι και να παίρνουν οι ίδιοι τις αποφάσεις για το επιχειρηματικό τους 

ι επιχειρηματίες απασχολούνταν στον τομέα της εστίασης 
και αντίστοιχα με τον χώρο του εμπορίου, ενώ με ποσοστό 

ροι επαγγελματίες ή ήταν στον χώρο της ένδυσης.  

47%

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛ.

ΕΣΤΙΑΣΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠ.

ΕΝΔΥΣΗ

ΕΛΕΥΘ.ΕΠΑΓ.

ΕΜΠΟΡΙΟ
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Οι περισσότεροι επιχειρηματίες  που ερωτήθηκαν δεν είχαν ασχοληθεί με τον 
κλάδο του εμπορίου. Αυτό εξηγείται από το ερώτημα που αφορά την ηλικία των 

40, όπου 
προσπαθούν να δημιουργήσουν βάσεις την ζωή τους και να εξελιχθούν 

επιχειρηματιών 
προέρχεται από τον ιδιωτικό τομέα (56%). Αυτό μας δείχνει πως οι επιχειρηματίες 
θέλησαν να τολμήσουν να δημιουργήσουν την δική τους επιχείρηση, να είναι 

ατικό τους 
ι επιχειρηματίες απασχολούνταν στον τομέα της εστίασης 

, ενώ με ποσοστό 9% 



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 10- Ποιό είναι το αντικείμενο της επιχειρηματικής

 

Το ερώτημα αυτό έχει σκοπό να διαχωρίσει τις επιχειρήσεις σε παραγωγικές, 
εμπορικές ( χονδρικό ή λιανικό εμπόριο) και παροχής υπηρεσιών και να καταλάβουμε 
ποίες είναι οι τάσεις και προτιμήσεις των νέων επιχειρηματιών και σε τι κλάδο 
στρέφονται. 

 

 

Με το παραπάνω διάγραμμα επιβεβαιώνεται η τάση των επιχειρηματιών να 
στρέφονται στον κλάδο της ένδυσης
επιχειρηματική τους δράση. Μικρότερη προτίμηση δείχνουν σ
επιχείρησης με αξεσουάρ ή
εμπορεύονται μηχανήματα- ηλεκτρ
και ιδιαίτερες γνώσεις για την λειτουργία τους. Τελευταία σε προτίμηση εμπορικά 
καταστήματα βλέπουμε πως έχουν αυτά που ε
όπως, και τα καταστήματα με είδη τροφίμων (3%) και τέλος καταστήματα με 
υποδήματα (2%). 

 

 

 

 

25%

14%

7%

3%
5%

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Ποιό είναι το αντικείμενο της επιχειρηματικής δραστηριότητας σας

Το ερώτημα αυτό έχει σκοπό να διαχωρίσει τις επιχειρήσεις σε παραγωγικές, 
ή λιανικό εμπόριο) και παροχής υπηρεσιών και να καταλάβουμε 

ποίες είναι οι τάσεις και προτιμήσεις των νέων επιχειρηματιών και σε τι κλάδο 

παραπάνω διάγραμμα επιβεβαιώνεται η τάση των επιχειρηματιών να 
στρέφονται στον κλάδο της ένδυσης (39%)  και της εστίασης (25%) για τη νέα 
επιχειρηματική τους δράση. Μικρότερη προτίμηση δείχνουν στην δημιουργία 

με αξεσουάρ ή κοσμήματα (14%). Επίσης, καταστήματα πο
ηλεκτρικά είδη έχουν μικρή προτίμηση γιατί απαιτούνται 

και ιδιαίτερες γνώσεις για την λειτουργία τους. Τελευταία σε προτίμηση εμπορικά 
καταστήματα βλέπουμε πως έχουν αυτά που εμπορεύονται λευκά είδη- έπιπλα (5%), 
όπως, και τα καταστήματα με είδη τροφίμων (3%) και τέλος καταστήματα με 

39%

2%
2%3%

5%

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΝΔΥΣΗ 

ΥΠΟΔΥΣΗ

ΥΓΕΙΑ

ΧΑΡΤΙΚΑ-ΦΩΤΟ

ΤΡΟΦΙΜΑ

ΕΣΤΙΑΣΗ

ΚΑΛΛΥΝ/ΚΟΜΜ.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ/ΚΟΣΜΗ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ/ΜΗΧΑΝ

ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ/ΕΠΙΠΛΑ
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δραστηριότητας σας; 

Το ερώτημα αυτό έχει σκοπό να διαχωρίσει τις επιχειρήσεις σε παραγωγικές, 
ή λιανικό εμπόριο) και παροχής υπηρεσιών και να καταλάβουμε 

ποίες είναι οι τάσεις και προτιμήσεις των νέων επιχειρηματιών και σε τι κλάδο 

 

παραπάνω διάγραμμα επιβεβαιώνεται η τάση των επιχειρηματιών να 
%) για τη νέα 
ην δημιουργία 

%). Επίσης, καταστήματα που 
ικά είδη έχουν μικρή προτίμηση γιατί απαιτούνται 

και ιδιαίτερες γνώσεις για την λειτουργία τους. Τελευταία σε προτίμηση εμπορικά 
έπιπλα (5%), 

όπως, και τα καταστήματα με είδη τροφίμων (3%) και τέλος καταστήματα με 

ΦΩΤΟ

ΚΑΛΛΥΝ/ΚΟΜΜ.

ΑΞΕΣΟΥΑΡ/ΚΟΣΜΗ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ/ΜΗΧΑΝ

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ/ΕΠΙΠΛΑ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 11- Πόσα άτομα απασχολούνται στην επιχείρηση σας

 

 Η ενδέκατη ερώτηση αφορά τον αριθμό των εργαζομέ
επιχείρηση. Αυτό μας βοηθά να καταλάβουμε τις δυνατότητες για επαγγελματική 
απορρόφηση που υπάρχει στην Πάτρα.

 

 

          

 

 

 Mε ποσοστό 25% οι επιχειρηματίες απασχολούν έως δύο άτομα στην 
επιχείρηση τους. Το 22 % των 
συμβαίνει λόγω της δύσκολης οικονομικής περιόδου που 
επιχειρηματίες προσπαθούν να συντηρήσου
μόνοι τους. Επίσης, αυτό προκύπτει και λόγω της νομικής μορφής των επιχειρήσεων 
όπου, οι περισσότερες είναι ατομικές όπως θα δούμε σε παρακάτω ερώτημα.
 Τέλος, μόνο το 6% των επιχειρηματιών απασχολεί έξι άτομα. Αυτό συνήθως 
συμβαίνει σε καφέ, μπαρ ή εστιατόρια που απαιτείται μεγάλος αριθμός εργαζομένων.

 

 

16%

10%

6%
8%

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Πόσα άτομα απασχολούνται στην επιχείρηση σας; 

Η ενδέκατη ερώτηση αφορά τον αριθμό των εργαζομένων που απασχολεί μια 
. Αυτό μας βοηθά να καταλάβουμε τις δυνατότητες για επαγγελματική 

απορρόφηση που υπάρχει στην Πάτρα. 

ε ποσοστό 25% οι επιχειρηματίες απασχολούν έως δύο άτομα στην 
επιχείρηση τους. Το 22 % των ερωτηθέντων δεν απασχολεί κανέναν υπάλληλο, 
συμβαίνει λόγω της δύσκολης οικονομικής περιόδου που διανύουμε και έτσι οι 
επιχειρηματίες προσπαθούν να συντηρήσουν την λειτουργία του καταστήματό
μόνοι τους. Επίσης, αυτό προκύπτει και λόγω της νομικής μορφής των επιχειρήσεων 

ρες είναι ατομικές όπως θα δούμε σε παρακάτω ερώτημα. 
Τέλος, μόνο το 6% των επιχειρηματιών απασχολεί έξι άτομα. Αυτό συνήθως 

συμβαίνει σε καφέ, μπαρ ή εστιατόρια που απαιτείται μεγάλος αριθμός εργαζομένων.

22%

13%

25%

8%

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΕΝΑΣ

ΔΥΟ

ΤΡΕΙΣ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΠΕΝΤΕ

ΕΞΙ
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ων που απασχολεί μια 
. Αυτό μας βοηθά να καταλάβουμε τις δυνατότητες για επαγγελματική 

 

ε ποσοστό 25% οι επιχειρηματίες απασχολούν έως δύο άτομα στην 
δεν απασχολεί κανέναν υπάλληλο, αυτό 

και έτσι οι 
ν την λειτουργία του καταστήματός τους 

μόνοι τους. Επίσης, αυτό προκύπτει και λόγω της νομικής μορφής των επιχειρήσεων 
 

Τέλος, μόνο το 6% των επιχειρηματιών απασχολεί έξι άτομα. Αυτό συνήθως 
συμβαίνει σε καφέ, μπαρ ή εστιατόρια που απαιτείται μεγάλος αριθμός εργαζομένων. 

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΕΝΑΣ

ΔΥΟ

ΤΡΕΙΣ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΠΕΝΤΕ

ΕΞΙ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 12- Η επιλογή να έχει η επιχείρηση σας 
ήταν αποτέλεσμα  α) Αντικείμενο σπο

 

 Με την ερώτηση αυτή θέλουμε να προσδιορίσουμε αν υπάρχει συνάφεια 
μεταξύ του  αντικειμένου σπουδών του επιχειρηματία και τις επιχειρηματικής τους 
δράσης ή το κίνητρο για την επιλογή του ήταν το επικείμενο κέρδος.

 

 

 

 

 Το 52% των ερωτηθέντων
η επιχείρηση τους το συγκεκριμένο αντικείμενο ήταν οι προσδοκίες εξέλιξης από 
αυτή την επιχειρηματική δράση.
κατάστημα το οποίο έχει σχέση με το 
μεγάλο ποσοστό που φτάνει το 33% επέλεξε τυχαία το αντικείμενο της 
επιχειρηματικής τους δράσης. 

 

 

 

 

33%

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Η επιλογή να έχει η επιχείρηση σας το συγκεκριμένο αντικείμενο 
ήταν αποτέλεσμα  α) Αντικείμενο σπουδών β) Προσδοκίες εξέλιξης  γ) Τυχαία

Με την ερώτηση αυτή θέλουμε να προσδιορίσουμε αν υπάρχει συνάφεια 
μεταξύ του  αντικειμένου σπουδών του επιχειρηματία και τις επιχειρηματικής τους 
δράσης ή το κίνητρο για την επιλογή του ήταν το επικείμενο κέρδος.  

ερωτηθέντων απάντησε πως το κριτήριο για να επιλέξουν να έχει 
η επιχείρηση τους το συγκεκριμένο αντικείμενο ήταν οι προσδοκίες εξέλιξης από 
αυτή την επιχειρηματική δράση. Μόνο το 15% των ερωτηθέντων έχει εμπορικό 
κατάστημα το οποίο έχει σχέση με το αντικείμενο σπουδών τους, ενώ ένα αρκετά 
μεγάλο ποσοστό που φτάνει το 33% επέλεξε τυχαία το αντικείμενο της 

 

15%

52%

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ

ΤΥΧΑΙΑ
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το συγκεκριμένο αντικείμενο 
γ) Τυχαία  

Με την ερώτηση αυτή θέλουμε να προσδιορίσουμε αν υπάρχει συνάφεια 
μεταξύ του  αντικειμένου σπουδών του επιχειρηματία και τις επιχειρηματικής τους 

 

απάντησε πως το κριτήριο για να επιλέξουν να έχει 
η επιχείρηση τους το συγκεκριμένο αντικείμενο ήταν οι προσδοκίες εξέλιξης από 

έχει εμπορικό 
τους, ενώ ένα αρκετά 

μεγάλο ποσοστό που φτάνει το 33% επέλεξε τυχαία το αντικείμενο της 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ



 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 13- Ποιά είναι η νομική μορ

 

 Με το δεκατοτρίτο ερώτημα έχουμε σκοπό να προσδιορίσουμε 
μορφή αποφασίζουν να δραστηριοποιηθούν οι νέοι 
Πάτρας. 

 

 

 

Από την συγκέντρωση και επεξεργασία των αποτελεσμάτων
πως το μεγαλύτερο ποσοστό των καταστημάτων που υπάρχουν είναι Ατομικές 
Επιχειρήσεις.  Μικρότερα σε αριθμό είναι καταστήματα που ανήκουν στις 
Ομόρρυθμες Εταιρείες (Ο.Ε.) και με αρκετά μικρότερα ποσ
Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε) , κ
Τα αποτελέσματα είναι λογικά αφού η ατομική επιχείρηση είναι πιο εύκολο να 
συσταθεί, πιο απλή από τις υπόλοιπες μορφές και δεν χρειάζεται κάποιο ιδιαίτερο 
κεφάλαιο. 

 

 

 

 

26%

2%
5% 9%

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ά είναι η νομική μορφή της επιχείρησης σας; 

ερώτημα έχουμε σκοπό να προσδιορίσουμε με ποιά νομική 
μορφή αποφασίζουν να δραστηριοποιηθούν οι νέοι επιχειρηματίες στην αγορά της 

 

Από την συγκέντρωση και επεξεργασία των αποτελεσμάτων διαπιστώσαμε 
πως το μεγαλύτερο ποσοστό των καταστημάτων που υπάρχουν είναι Ατομικές 
Επιχειρήσεις.  Μικρότερα σε αριθμό είναι καταστήματα που ανήκουν στις 

ίες (Ο.Ε.) και με αρκετά μικρότερα ποσοστά υπάρχουν οι 
μένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε) , και τέλος οι Ανώνυμες Εταιρείες (Α.Ε). 

Τα αποτελέσματα είναι λογικά αφού η ατομική επιχείρηση είναι πιο εύκολο να 
συσταθεί, πιο απλή από τις υπόλοιπες μορφές και δεν χρειάζεται κάποιο ιδιαίτερο 

58%

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΤΟΜΙΚΗ

ΟΕ

AE

EE

EΠE
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με ποιά νομική 
στην αγορά της 

διαπιστώσαμε 
πως το μεγαλύτερο ποσοστό των καταστημάτων που υπάρχουν είναι Ατομικές 
Επιχειρήσεις.  Μικρότερα σε αριθμό είναι καταστήματα που ανήκουν στις 

οστά υπάρχουν οι 
ίες (Α.Ε). 

Τα αποτελέσματα είναι λογικά αφού η ατομική επιχείρηση είναι πιο εύκολο να 
συσταθεί, πιο απλή από τις υπόλοιπες μορφές και δεν χρειάζεται κάποιο ιδιαίτερο 



 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 14- Η επιχείρησή σας είναι ιδιόκτητη  ή 

 

 Ο  τρόπος για την απόκτηση κυριότητας της επιχείρησης προσδιορίζεται με 
αυτό το ερώτημα.  

 

 

 

 

  Όσοι ρωτήθηκαν κατά τη διάρκεια της έρευνας μας απάντησαν πως η 
επιχείρηση που έχουν είναι ιδιόκτητη και ότι δεν προέρχεται από 
προκύπτει γιατί παλαιότερα η οικονομία της Πάτρας στηριζόταν στον αγροτικό τομέα 
και όχι στο εμπόριο. 

 

 

 

 

 

 

100%

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Η επιχείρησή σας είναι ιδιόκτητη  ή  προέρχεται από κληρονομιά

Ο  τρόπος για την απόκτηση κυριότητας της επιχείρησης προσδιορίζεται με 

κατά τη διάρκεια της έρευνας μας απάντησαν πως η 
επιχείρηση που έχουν είναι ιδιόκτητη και ότι δεν προέρχεται από κληρονομιά. Αυτό 
προκύπτει γιατί παλαιότερα η οικονομία της Πάτρας στηριζόταν στον αγροτικό τομέα 

100%

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ
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προέρχεται από κληρονομιά; 

Ο  τρόπος για την απόκτηση κυριότητας της επιχείρησης προσδιορίζεται με 

 

κατά τη διάρκεια της έρευνας μας απάντησαν πως η 
κληρονομιά. Αυτό 

προκύπτει γιατί παλαιότερα η οικονομία της Πάτρας στηριζόταν στον αγροτικό τομέα 

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ



 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 15- Το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η επιχείρησή σας είναι
β) νοικιασμένο 

 

 Το ερώτημα αυτό τέθηκε για να καταλάβουμε αν οι επιχειρηματίες που έχουν 
ιδιόκτητα καταστήματα προτιμούν να δραστηριοποιούνται στον χώρο του εμπορίου
και να εκμεταλλεύονται το γεγονός ότι δεν έχουν τα έξοδα του ενοικίου.

 

 

 

 Η πλειοψηφία των επιχειρηματιών 
στεγάζεται η επιχείρηση τους, γεγονός που 
οικονομική κατάσταση τους λόγω της μειωμένης εμπορικής κίνησης τα τελευταία 
χρόνια. Από το διάγραμμα επίσης καταλαβαίνουμε πως όσοι διαθέτουν κάπ
που τους ανήκει αντί να τον εκμεταλλευτούν οι ίδιοι ώστε να δημιουργήσουν μια 
δική τους επιχείρηση, προτιμούν να τον νοικιάζουν για να έχουν ένα ασφαλές 
εισόδημα . 

 

 

88%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ

Το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η επιχείρησή σας είναι:  α) ιδιόκτητο                        

ερώτημα αυτό τέθηκε για να καταλάβουμε αν οι επιχειρηματίες που έχουν 
ιδιόκτητα καταστήματα προτιμούν να δραστηριοποιούνται στον χώρο του εμπορίου
και να εκμεταλλεύονται το γεγονός ότι δεν έχουν τα έξοδα του ενοικίου. 

Η πλειοψηφία των επιχειρηματιών (88%) νοικιάζει το κτίριο στο οποίο 
στεγάζεται η επιχείρηση τους, γεγονός που δυσχεράνει ακόμη περισσότερο την 
οικονομική κατάσταση τους λόγω της μειωμένης εμπορικής κίνησης τα τελευταία 
χρόνια. Από το διάγραμμα επίσης καταλαβαίνουμε πως όσοι διαθέτουν κάπ
που τους ανήκει αντί να τον εκμεταλλευτούν οι ίδιοι ώστε να δημιουργήσουν μια 
δική τους επιχείρηση, προτιμούν να τον νοικιάζουν για να έχουν ένα ασφαλές 

12%

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

ΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΗ

153 

α) ιδιόκτητο                        

ερώτημα αυτό τέθηκε για να καταλάβουμε αν οι επιχειρηματίες που έχουν 
ιδιόκτητα καταστήματα προτιμούν να δραστηριοποιούνται στον χώρο του εμπορίου 

 

(88%) νοικιάζει το κτίριο στο οποίο 
ακόμη περισσότερο την 

οικονομική κατάσταση τους λόγω της μειωμένης εμπορικής κίνησης τα τελευταία 
χρόνια. Από το διάγραμμα επίσης καταλαβαίνουμε πως όσοι διαθέτουν κάποιο χώρο 
που τους ανήκει αντί να τον εκμεταλλευτούν οι ίδιοι ώστε να δημιουργήσουν μια 
δική τους επιχείρηση, προτιμούν να τον νοικιάζουν για να έχουν ένα ασφαλές 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ

ΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΗ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 16- Με τι κριτήριο επιλέ
την επιχείρηση σας;  α)Εμπορικότητα δρόμου    β)Ενοίκιο   
ομοειδών επιχειρήσεων   δ) Τυχαία      

 Η ερώτηση αυτή έχει ως σκοπό να κατανοήσουμε σύμφωνα με ποιά κριτήρια 
έχουν αν επιλέξει οι επιχειρηματίες
επιχείρησής τους και αν η επιλογή αυτή ήταν τυχαία ή έγινε έρευνα αγοράς πριν την 
απόφαση τους. 

 

 

 

 

 Οι περισσότεροι επιχειρηματίες έχουν επιλέξει να στεγάσουν την επιχείρηση 
τους στο συγκεκριμένο σημείο λόγω της εμπορικής κίνησης που έχει ο δρόμος.
Αυτό μας παραπέμπει στον « Πίνακα συγκεντρωτικής καταγραφής των
και κλειστών επιχειρήσεων »  όπου επιβεβαιώνεται 
εμπορικούς δρόμους όπως η Κορίνθου, η Ρήγα 
αντίθεση  με την οδό Ζαΐμη
εμπορική τους κίνηση. Ένα σημαντικό κριτήριο για την στέγαση της επιχείρηση είναι 
το ενοίκιο που καλούνται να πληρώσουν οι 
για την επιχείρηση και αν το ύψος του είνα
τον επιχειρηματία. 

 

19%

8%
11%

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Με τι κριτήριο επιλέξατε να στεγάσετε στο συγκεκριμένο σημείο
ικότητα δρόμου    β)Ενοίκιο    γ)  Συγκέντρωση 

ομοειδών επιχειρήσεων   δ) Τυχαία       

Η ερώτηση αυτή έχει ως σκοπό να κατανοήσουμε σύμφωνα με ποιά κριτήρια 
επιχειρηματίες τον συγκεκριμένο χώρο για την στέγαση της

επιχείρησής τους και αν η επιλογή αυτή ήταν τυχαία ή έγινε έρευνα αγοράς πριν την 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες έχουν επιλέξει να στεγάσουν την επιχείρηση 
τους στο συγκεκριμένο σημείο λόγω της εμπορικής κίνησης που έχει ο δρόμος.

απέμπει στον « Πίνακα συγκεντρωτικής καταγραφής των νέων, κενών 
και κλειστών επιχειρήσεων »  όπου επιβεβαιώνεται ότι οι επιχειρηματίες προτιμούν 
εμπορικούς δρόμους όπως η Κορίνθου, η Ρήγα Φεραίου ή η οδός Μαιζώνος εν 

Ζαΐμη ή Σατωβριάνδου που δεν χαρακτηρίζονται για την 
εμπορική τους κίνηση. Ένα σημαντικό κριτήριο για την στέγαση της επιχείρηση είναι 
το ενοίκιο που καλούνται να πληρώσουν οι επιχειρηματίες γιατί είναι ένα πάγιο έξοδο 
για την επιχείρηση και αν το ύψος του είναι πολύ μεγάλο τότε επιβαρύνει σημαντικά 

62%

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΤΗΤΑ ΔΡΟΜΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΟ

ΟΜΟΕΙΔΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΤΥΧΑΙΑ
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σημείο 
γ)  Συγκέντρωση 

Η ερώτηση αυτή έχει ως σκοπό να κατανοήσουμε σύμφωνα με ποιά κριτήρια 
τον συγκεκριμένο χώρο για την στέγαση της 

επιχείρησής τους και αν η επιλογή αυτή ήταν τυχαία ή έγινε έρευνα αγοράς πριν την 

 

Οι περισσότεροι επιχειρηματίες έχουν επιλέξει να στεγάσουν την επιχείρηση 
τους στο συγκεκριμένο σημείο λόγω της εμπορικής κίνησης που έχει ο δρόμος.  

νέων, κενών 
επιχειρηματίες προτιμούν 
ή η οδός Μαιζώνος εν 

ή Σατωβριάνδου που δεν χαρακτηρίζονται για την 
εμπορική τους κίνηση. Ένα σημαντικό κριτήριο για την στέγαση της επιχείρηση είναι 

γιατί είναι ένα πάγιο έξοδο 
ι πολύ μεγάλο τότε επιβαρύνει σημαντικά 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΤΗΤΑ ΔΡΟΜΟΥ

ΟΜΟΕΙΔΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 17-  Έχετε εντάξει την  διαφήμιση σαν μέσ
σας; 

Αν ναι ποιό είναι αυτό α) Ραδιόφωνο/τηλεόραση/
γ ) Χορηγίες    δ) Διανομή φυλλαδίων/ αφίσες     ε) Χρυσός οδηγός     στ)  Άλλο      

                         

Η ερώτηση αυτή, έχει σκοπό να δούμε εάν οι επιχειρηματίες έχουν εντάξει 

την μαζική επικοινωνία για να προβάλλουν την επιχείρηση τους κι εάν έ

με ποιό μέσο. 

 

 

 

 

 Για ένα νέο εμπορικό κατάστημα που προσπαθεί να προσελκύσει πελατεία και 
να γίνει γνωστό στους καταναλωτές η διαφήμιση και η προώθηση του είναι 
απαραίτητη. Γι’ αυτό τον λόγο το 70% των νέων επιχειρηματιών έχουν επιλέξει να 
προβάλουν και να διαφημίσουν την επιχείρηση τους. Ένα αρκετά μεγάλο ποσοστό 
που φτάνει το 30% έχει επιλέξει να μην προβάλει την 
οποιονδήποτε τρόπο είτε για οικονομικούς λόγους, είτε, γιατί δεν γνωρίζουν τα οφέλη 
που μπορούν να αποκομίσουν με το να προβάλλουν την επιχείρησή τους.

 

30%

ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 

Έχετε εντάξει την  διαφήμιση σαν μέσο προβολής της επιχείρησης 

είναι αυτό α) Ραδιόφωνο/τηλεόραση/internet    β)  Έντυπο τύπο      
Διανομή φυλλαδίων/ αφίσες     ε) Χρυσός οδηγός     στ)  Άλλο      

Η ερώτηση αυτή, έχει σκοπό να δούμε εάν οι επιχειρηματίες έχουν εντάξει 

την μαζική επικοινωνία για να προβάλλουν την επιχείρηση τους κι εάν έχει γίνει αυτό 

Για ένα νέο εμπορικό κατάστημα που προσπαθεί να προσελκύσει πελατεία και 
να γίνει γνωστό στους καταναλωτές η διαφήμιση και η προώθηση του είναι 
απαραίτητη. Γι’ αυτό τον λόγο το 70% των νέων επιχειρηματιών έχουν επιλέξει να 

αφημίσουν την επιχείρηση τους. Ένα αρκετά μεγάλο ποσοστό 
που φτάνει το 30% έχει επιλέξει να μην προβάλει την επιχείρηση 
οποιονδήποτε τρόπο είτε για οικονομικούς λόγους, είτε, γιατί δεν γνωρίζουν τα οφέλη 
που μπορούν να αποκομίσουν με το να προβάλλουν την επιχείρησή τους. 

70%

ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
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ο προβολής της επιχείρησης 

β)  Έντυπο τύπο                        
Διανομή φυλλαδίων/ αφίσες     ε) Χρυσός οδηγός     στ)  Άλλο       

Η ερώτηση αυτή, έχει σκοπό να δούμε εάν οι επιχειρηματίες έχουν εντάξει 

χει γίνει αυτό 

 

Για ένα νέο εμπορικό κατάστημα που προσπαθεί να προσελκύσει πελατεία και 
να γίνει γνωστό στους καταναλωτές η διαφήμιση και η προώθηση του είναι 
απαραίτητη. Γι’ αυτό τον λόγο το 70% των νέων επιχειρηματιών έχουν επιλέξει να 

αφημίσουν την επιχείρηση τους. Ένα αρκετά μεγάλο ποσοστό 
 τους με 

οποιονδήποτε τρόπο είτε για οικονομικούς λόγους, είτε, γιατί δεν γνωρίζουν τα οφέλη 

ΝΑΙ

ΟΧΙ



 

 

 

 Οι περισσότεροι καταστηματάρχες όπως είδαμε από το παραπάνω ερώτημα, 
θέλοντας να επωφεληθούν από
ραδιόφωνο/τηλεόραση/internet
μέσα είναι τα πιο δημοφιλή αφού
όλες τις κοινωνικές ομάδες. Επίσης, μια διαδεδομέν
διαφήμιση των καταστημάτων στον έντυπο τύπο, όπως, σε τοπικές εφημερίδες της 
Πάτρας ή σε εμπορικά περιοδικά. Κάποιοι 
εγγεγραμμένοι στον χρυσό οδηγό (16%) και να μοιράζουν έντυπα ή να τοιχοκολλούν
αφίσες του καταστήματος τους (15%).

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

15%

16%

2%

ΜΕΣΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Οι περισσότεροι καταστηματάρχες όπως είδαμε από το παραπάνω ερώτημα, 
από την προβολή της επιχείρησης τους επιλέγουν το 

internet για να προσελκύσουν πελάτες καθώς τα παραπάνω 
αφού χρησιμοποιούνται κατά μεγαλύτερο ποσοστό  σε 

τις κοινωνικές ομάδες. Επίσης, μια διαδεδομένη μέθοδος προβολής είναι η 
διαφήμιση των καταστημάτων στον έντυπο τύπο, όπως, σε τοπικές εφημερίδες της 
Πάτρας ή σε εμπορικά περιοδικά. Κάποιοι επιχειρηματίες προτιμούν να είναι 
εγγεγραμμένοι στον χρυσό οδηγό (16%) και να μοιράζουν έντυπα ή να τοιχοκολλούν
αφίσες του καταστήματος τους (15%). 

31%

28%

ΜΕΣΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΡΑΔΙΟΦ./ΤΗΛΕΟΡ./ΙΝΤΕ

ΕΝΤΥΠΟ ΤΥΠΟ

ΧΟΡΗΓΙΕΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ 
ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ/ΑΦΙΣΕΣ

ΧΡΥΣΟΣ ΟΔΗΓΟΣ

ΑΛΛΟ
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Οι περισσότεροι καταστηματάρχες όπως είδαμε από το παραπάνω ερώτημα, 
τους επιλέγουν το 

για να προσελκύσουν πελάτες καθώς τα παραπάνω 
μεγαλύτερο ποσοστό  σε 

η μέθοδος προβολής είναι η 
διαφήμιση των καταστημάτων στον έντυπο τύπο, όπως, σε τοπικές εφημερίδες της 

προτιμούν να είναι 
εγγεγραμμένοι στον χρυσό οδηγό (16%) και να μοιράζουν έντυπα ή να τοιχοκολλούν 

ΡΑΔΙΟΦ./ΤΗΛΕΟΡ./ΙΝΤΕRΝΕΤ

ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ/ΑΦΙΣΕΣ



 

ΕΡΩΤΗΣΗ 18- Κατά τη γνώμη σας ποιό είναι το κυριότερο εμπορικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει η πόλη των Πατρών;

 Το τελευταίο ερώτημα  μας  βοηθά να  καταλάβουμε τι θεωρούν οι 
επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πάτρας ως πρόβλημα και 
ως  αιτία  για την υφιστάμενη κατάσταση της αγοράς.

 

 

 Τα τελευταία χρόνια η οικονομία της Ελλάδας βρίσκεται σε ύφεση, γεγονός 
που επηρεάζει την κυκλοφορία του χρήματος στην αγορά. Οι καταναλωτές είναι πιο 
συγκρατημένοι στις αγορές τους ψάχνοντας κυρίως για 
έκπτωση ή σε προσφορά. Σύμφωνα με την έρευνα οι καταστηματάρχες 
για την μειωμένη εμπορική κίνηση που παρατηρείται οφείλεται η ανεργία κατά 40% 
και κατ΄ επέκταση η οικονομική
ανέκαθεν πρόβλημα αλλά τα τελευταία χρόνια υπάρ
των ανέργων που σύμφωνα με έρευνες  αγγίζει περίπου το 20% (πληροφορίες 
διαδίκτυο). 

 

 

 

 

 

40%

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

τη γνώμη σας ποιό είναι το κυριότερο εμπορικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει η πόλη των Πατρών; 

Το τελευταίο ερώτημα  μας  βοηθά να  καταλάβουμε τι θεωρούν οι 
επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πάτρας ως πρόβλημα και 

αιτία  για την υφιστάμενη κατάσταση της αγοράς. 

Τα τελευταία χρόνια η οικονομία της Ελλάδας βρίσκεται σε ύφεση, γεγονός 
που επηρεάζει την κυκλοφορία του χρήματος στην αγορά. Οι καταναλωτές είναι πιο 
συγκρατημένοι στις αγορές τους ψάχνοντας κυρίως για προϊόντα που βρίσκονται σε 

φωνα με την έρευνα οι καταστηματάρχες θεωρούν
εμπορική κίνηση που παρατηρείται οφείλεται η ανεργία κατά 40% 
οικονομική κρίση. Στην πόλη της Πάτρας η ανεργία αποτελούσε 

τα τελευταία χρόνια υπάρχει μεγάλη αύξηση στον αριθμό 
των ανέργων που σύμφωνα με έρευνες  αγγίζει περίπου το 20% (πληροφορίες 

9%
13%

38%

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ-
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ

ΑΝΕΡΓΙΑ
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τη γνώμη σας ποιό είναι το κυριότερο εμπορικό πρόβλημα που 

Το τελευταίο ερώτημα  μας  βοηθά να  καταλάβουμε τι θεωρούν οι 
επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πάτρας ως πρόβλημα και 

 

Τα τελευταία χρόνια η οικονομία της Ελλάδας βρίσκεται σε ύφεση, γεγονός 
που επηρεάζει την κυκλοφορία του χρήματος στην αγορά. Οι καταναλωτές είναι πιο 

που βρίσκονται σε 
θεωρούν πως 

εμπορική κίνηση που παρατηρείται οφείλεται η ανεργία κατά 40% 
κρίση. Στην πόλη της Πάτρας η ανεργία αποτελούσε 

στον αριθμό 
των ανέργων που σύμφωνα με έρευνες  αγγίζει περίπου το 20% (πληροφορίες από το 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4Ο 
 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ  ΚΑΙ  ΣΧΟΛΙΑ 
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v Ένα θετικό στοιχείο για το μέλλον του εμπορίου της Πάτρας είναι η 
ενασχόληση νεαρών ατόμων με αυτό, κάτι το οποίο ισοδυναμεί με φρέσκες 
και καινοτόμες ιδέες . 
 

v Αξιοσημείωτη είναι η αλλαγή στη θέση της γυναίκας στον επιχειρηματικό 
κόσμο όπου δραστηριοποιείται σε τομείς εκτός από τον χώρο του «σπιτιού» 
και της οικογένειας, συμμετέχοντας ενεργά και  δυναμικά στο εμπόριο. 
Άλλωστε οι απαιτήσεις τις καθημερινότητας είναι τόσες πολλές που κάθε 
οικογένεια χρειάζεται όσο το δυνατόν περισσότερα εισοδήματα. 
 

v Μέσα από την έρευνα μας διαπιστώσαμε ότι οι έμποροι απασχολούν 1 έως 3 
άτομα, ενώ στην πλειοψηφία δεν απασχολούν προσωπικό. Αυτό οξύνει ακόμη 
περισσότερο το πρόβλημα της ανεργίας, το οποίο συνδέεται αυτόματα με την 
έλλειψη χρημάτων και κατ’ επέκταση στην μείωση της αγοραστική δύναμης 
των καταναλωτών. Αυτό οδηγεί σε μείωση πωλήσεων και αναπόφευκτα σε 
μείωση εσόδων από την πλευρά των επιχειρηματιών. 
 

v Σχετικά με την καταγωγή των εμπόρων διαπιστώθηκε ότι οι περισσότεροι 
κατάγονται από την Πάτρα. Γεγονός που οδηγεί στο συμπέρασμα ότι οι 
περισσότεροι παρέμειναν στον τόπο καταγωγής  τους θεωρώντας πιο γνώριμο 
το περιβάλλον για την έναρξη της επιχειρηματικής τους δράσης. 
 

v Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι όσοι καταστηματάρχες ρωτήθηκαν 
λειτουργούν επιχείρηση η οποία είναι ιδιόκτητη και δεν προέρχεται από 
κληρονομιά. Αυτό είναι φυσικό αν συνυπολογίσουμε πως το επάγγελμα του 
πατρός κατά 28% είναι αγρότες. Οι νέοι επιχειρηματίες στρέφονται προς νέες 
επαγγελματικές κατευθύνσεις που θα έχουν περισσότερες απολαβές. 
 

v Παρατηρήσαμε ότι στο  χρονικό διάστημα που πέρασε από τη στιγμή που 
διεξήχθη η έρευνα και έγινε η χωροταξική καταγραφή των καταστημάτων, 
σημειώθηκαν αλλαγές. Ορισμένα καταστήματα έκλεισαν ή άλλαξαν 
αντικείμενο δραστηριότητας και κάποια άλλα κάλυψαν κενούς χώρους που 
υπήρχαν. 
 
 

v Διαπιστώσαμε επίσης, πως οι περισσότεροι επιχειρηματίες (70%) που 
συμμετείχαν στην έρευνα μας πιστεύουν στην λειτουργία της διαφήμισης 
κυρίως μέσω εφημερίδων- περιοδικών, ραδιοφώνου και διαφημιστικών 
φυλλαδίων. 
 

v Σύμφωνα  τα διαγράμματα προέκυψε ότι κατά 39% οι επιχειρηματίες 
προτιμούν να επιλέγουν ως αντικείμενο πώλησης τα ρούχα. Ο κλάδος της 
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ένδυσης έχει μεγάλο εύρος αγοραστικού κοινού και αποτελεί ένα αναγκαίο 
είδος  για όλες τις κοινωνικές ομάδες. Επίσης, κατά 25% ανοίγουν 
επιχειρήσεις  που ανήκουν στον κλάδο στης εστίασης. Η αγορά της Πάτρας 
στηρίζεται πολύ σε αυτό τον κλάδο και ιδιαίτερα στην περίοδο του 
καρναβαλιού όπου  Πάτρα αποτελεί τον πιο δημοφιλέστερο προορισμό, και 
βλέπουμε πως υπάρχουν καταστήματα με διαφορετικό ύφος που ικανοποιούν 
όλες τις κοινωνικές ομάδες.  
 
 

v Η αγορά στην χώρα μας τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε ύφεση πόσο 
μάλλον σε μια επαρχιακή πόλη. Η ζήτηση είναι μειωμένη και πολλά 
καταστήματα κλείνουν το ένα μετά το άλλο. Κατά την έρευνα μας οι 
επιχειρηματίες πιστεύουν πως το πρόβλημα για την αγορά της Πάτρας 
εστιάζεται στην οικονομική κρίση η οποία έχει σαν αποτέλεσμα τις μειωμένες 
θέσεις εργασίας και κατ’ επέκταση την μείωση της ζήτησης  για 
εμπορεύματα- υπηρεσίες στα οποία στηρίζεται η αγορά της Πάτρας δηλαδή 
για ενδύματα, αξεσουάρ-κοσμήματα και φυσικά για τις καφετέριες-εστιατόρια 
ή για τα κομμωτήρια. 
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 
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